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1.  Опис навчальної дисципліни

Загальна характеристика
Обов’язковий освітній компонент

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень
Ступінь вищої освіти Бакалавр
Галузь знань 26 Цивільна безпека
Спеціальність 262 Правоохоронна діяльність
Обмеження щодо форм навчання Без обмежень

Найменування показників 

Характеристика навчальної
дисципліни

денна форма
навчання

заочна форма
навчання

Кількість кредитів 3

Модулів 1 1

Змістових модулів 4 4

Семестр 6 6

Загальна кількість годин 90

з них аудиторних: - -

лекції
практичні

лабораторні
семінарські

- -

з них самостійної роботи: 90 90

Занять на тиждень на тиждень - -

Індивідуальні завдання -

Форма контролю
Єдиний державний кваліфікаційний

іспит
Курсова робота (проєкт) 
(загальний обсяг)

-
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2. Мета атестації

Метою проведення атестації є перевірка результатів навчання здобувачів
вищої освіти спеціальності Правоохоронна діяльність,  їх здатності вирішувати
складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері правоохоронної
діяльності. 

3. Завдання  атестації
Завдання атестації - оцінювання рівня оволодіння здобувачами освіти

загальними та спеціальними компетентностями, теоретичними знаннями та
практичними навичками що забезпечують цілі навчання та підготовку фахівців з
правоохоронної діяльності з навчальних дисциплін «Деонтологічні основи
правоохоронної діяльності», «Адміністративне право», «Адміністративна
діяльність»,«Адміністративний процес»,  «Кримінальне право», «Кримінальний
процес» , «Тактико-спеціальна підготовка», «Криміналістичне забезпечення
виявлення та розслідування злочинів»,  «Основи національної безпеки держави».

4. Пререквізіти і постреквізіти  атестації
Пререквізіти: дисципліни, що передують складанню атестації :

«Деонтологічні основи правоохоронної діяльності», «Адміністративне право»,
«Адміністративна діяльність»,«Адміністративний процес», «Тактико-спеціальна
підготовка», «Кримінальне право», «Кримінальний процес», «Криміналістичне
забезпечення виявлення та розслідування злочинів»,  «Основи національної
безпеки держави».

Компетентності, що полегшують засвоєння дисципліни: здатність
вирішувати типові спеціалізовані задачі у галузі правоохоронної діяльності або у
процесі навчання, що вимагає застосування положень і методів права та цивільної
безпеки та може характеризуватися певною невизначеністю умов;
відповідальність за результати своєї діяльності; контроль інших осіб у визначених
ситуаціях.

Постреквізіти: Підготовка та складання Атестації забезпечує досягнення
програмних результатів навчання, визначених освітньо- професійною програмою
«Правоохоронна діяльність», розробленою на підставі стандарту вищої освіти зі
спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 Цивільна безпека
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, та надає можливості
продовжити навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти за
спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність».

5. Характеристика  атестації

Інтегральна компетентність. 
Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у

сфері правоохоронної діяльності.

Загальні компетентності:
ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
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ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної

діяльності.
ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.
ЗК4. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем.
ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
ЗК9. Здатність працювати в команді.

ЗК10. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства,
усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та
необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і
громадянина в Україні. 

ЗК11. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей
розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і
суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні
види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового
способу життя.

ЗК12. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу
неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності. 

Фахові компетентності:
 СК1. Усвідомлення функцій держави у сфері правоохоронної діяльності,

способів та механізмів реалізації цих функцій
 СК2. Здатність здійснювати нагляд (контроль) за додержанням вимог

законодавства у сфері правоохоронної діяльності
СК3. Здатність до критичного мислення та системного аналізу правових

явищ
 СК4. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати

та узагальнювати правову інформацію з різних джерел
СК5. Здатність визначати придатні для юридичного аналізу факти,

систематизувати одержані результати, встановлювати причинно-наслідкові
зв’язки, формулювати аргументовані висновки та рекомендації

СК6. Здатність у межах своєї компетенції забезпечувати законність та
правопорядок, безпеку особи та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній)
міграції, тероризму та торгівлі людьми, незаконному обігу наркотичних засобів,
психотропних речовин, їх аналогів чи прекурсорів

 СК7. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку
особистості та суспільства.

СК8. Здатність ефективно застосовувати сучасну техніку та інформаційні
технології, використовувати технічні засоби, спеціалізовані інформаційно-
пошукові системи, бази та банки даних, а також відповідне програмне
забезпечення для захисту прав і свобод людини, власності, суспільних відносин
від протиправних посягань.
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СК9. Здатність надавати правоохоронні послуги.
СК10. Здатність до аналізу та оцінки причин, умов та факторів, що

впливають на вчинення кримінальних та адміністративних правопорушень. 
СК11. Здатність визначати особу правопорушника, аналізувати кількісні та

якісні показники злочинності
СК12. Здатність забезпечувати відповідно до посадових обов’язків охорону

об’єктів державної власності, державну охорону органів державної влади України
та безпеку взятих під захист осіб, охорону фізичних осіб та об’єктів приватної і
комунальної власності

СК13. Здатність застосовувати криміналістичну техніку, оперативно-
технічні засоби, у тому числі при проведенні оперативно-розшукових заходів та
негласних слідчих (розшукових) дій

СК14. Здатність правомірно застосовувати засоби фізичного впливу,
спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми з дотриманням
стандартів особистої безпеки, а також надавати невідкладну, зокрема домедичну і
медичну, допомогу

СК15. Здатність здійснювати контроль за дотриманням фізичними та
юридичними особами спеціальних правил та порядку зберігання і використання
зброї, спеціальних засобів індивідуального захисту та активної оборони,
боєприпасів, вибухових речовин і матеріалів, інших предметів, матеріалів і
речовин, на які поширюється дозвільна система

СК16. Здатність забезпечувати кібербезпеку, економічну та інформаційну
безпеку держави, об’єктів критичної інфраструктури

СК17. Здатність забезпечувати охорону державної таємниці та працювати з
носіями інформації з обмеженим доступом

СК18. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та
припинення кримінальних та адміністративних правопорушень, усунення загроз
життю та здоров’ю фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли внаслідок
учинення правопорушення

СК19. Здатність здійснювати взаємодію з іншими суб’єктами сектору
безпеки і оборони, у тому числі при усуненні потенційних та реальних загроз
державному суверенітету та територіальній цілісності держави

Очікувані програмні результати навчання:
РН1. Розуміти історичний, соціальний, економічний, технологічний і

культурний контексти розвитку правоохоронної діяльності.
РН2. Вести міжособистісний діалог та превентивну комунікацію з метою

виконання завдань професійної діяльності.
РН3. Розуміти та професійно застосовувати понятійний апарат права та

правоохоронної діяльності.
РН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, виокремлювати юридично

значущі факти, виявляти причинно-наслідкові зв’язки в діях і явищах для
прийняття оптимального рішення в конкретних ситуаціях.

РН5. Розробляти тексти, документи з питань професійної діяльності, вільно
спілкуватися українською та іноземною мовами.
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РН6. Знаті і розуміти принципи доброчесності та норми етичної поведінки,

дотримуватися їх у професійній діяльності.
РН7. Взаємодіяти із суб’єктами забезпечення публічної (громадської)

безпеки і порядку, а також здійснювати комунікацію з фізичними та юридичними
особами з метою виконання завдань у сфері правоохоронної діяльності.

РН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах, аналізувати і
оцінювати її для повного та всебічного встановлення обставин, необхідних для
виконання професійних завдань.

РН9. Використовувати інформаційно-комунікаційні системи та інші
інформаційні ресурси, у тому числі ті, що мають технічний та криптографічний
захист, поштовий зв’язок спеціального призначення, фельд’єгерський зв’язок,
системи цифрового зв’язку суб’єктів сектору безпеки і оборони з метою
виконання професійних завдань у сфері правоохоронної діяльності.

РН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані
правові висновки.

РН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи
функціонування національної правової системи.

PH12. Адаптуватися і ефективно діяти у стандартних професійних
ситуаціях, а також у разі ускладнення оперативної обстановки, підвищення
фізичного та психологічного навантаження.

РН13. Знати і розуміти вимоги законодавства, здійснювати кваліфікацію
адміністративних та кримінальних правопорушень, грамотно оформлювати
процесуальні документи, що використовуються під час провадження у справах
про адміністративні та кримінальні правопорушення, застосовувати превентивні
та примусові поліцейські заходи.

РН14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері
правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом
життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання
передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності.

РН15. Працювати самостійно та в команді при виконанні службових
(посадових) обов’язків та під час розв’язання складних спеціалізованих задач у
сфері правоохоронної діяльності.

PH16. Застосовувати превентивні та примусові заходи, спрямовані на
усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб, публічному (громадському)
порядку та безпеці, майну, законним інтересам держави, які виникли (або можуть
виникнути) внаслідок учинення кримінальних або адміністративних
правопорушень.

PH17. Використовувати методи та засоби забезпечення публічної
(громадської) безпеки та порядку, протидії злочинності, дотримуватися прав і
свобод людини і громадянина, здійснювати заходи щодо попередження та
припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших загроз національній
безпеці держави.

РН18. Застосовувати вогнепальну зброю та спеціальні засоби (штатне та
бойове озброєння), фізичну силу; інформаційні системи та технології, технології
захисту даних, методи обробки, накопичення та аналізу інформації,
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інформаційно-аналітичні системи, бази даних (в тому числі міжвідомчі та
міжнародні), криміналістичні та оперативно-технічні засоби, безпілотну авіацію,
іншу спеціальну та військову техніку і спорядження.

РН19. Надавати невідкладну, зокрема домедичну і медичну, допомогу.
РН20. Контролювати в межах повноважень стан дотримання фізичними та

юридичними особами вимог дозвільної системи, правил дорожнього руху, а також
інших вимог законодавства у сфері правопорядку.

РН21. Організовувати та здійснювати заходи щодо дотримання режиму
секретності та захисту інформації.

РН22. Оцінювати оперативну (бойову) обстановку, рівень потенційних
загроз та викликів, прогнозувати їх розвиток, застосовувати тактичні методи
превентивного та силового втручання для запобігання та припинення
правопорушень, усунення загроз внутрішньому безпековому середовищу,
державному суверенітету та територіальній цілісності держави, у тому числі у
взаємодії з іншими уповноваженими на це органами та громадою.

РН23. Здійснювати заходи з виявлення, запобігання, припинення та
документування правопорушень, пов’язаних зі збройною агресією рф проти
України, через законодавче забезпечення прав і свобод громадян, які знаходяться
на окупованих територіях, правове забезпечення протидії колабораціонізму,
відновлення правосуддя, підвищення рівня сприйняття закону населенням. 

Змістовий модуль 1 . Адміністративне право. Адміністративна
діяльність.  Адміністративний процес. 

Змістовий модуль 1 . 1 . Адміністративне право. Адміністративна
діяльність.  

 Тема 1. Поняття адміністративного права та його місце в системі права
України 

Наукові підходи до розуміння поняття адміністративне право як галузі
права, науки та навчальної дисципліна, місце адміністративного права в системі
права України, його роль та значення, предмет адміністративного права та методи
адміністративноправового регулювання публічних відносин, систему
адміністративного права, основні адміністративно-правові інститути, принципи
адміністративного права, основні положення адміністративного права зарубіжних
країни.

Тема 2. Поняття, загальна характеристика і види адміністративних 
правопорушень проти основ національної безпеки України.

Механізм адміністративно-правового регулювання суспільних відносин.
Формування уявлення про функціональні його складові, уявлення про структуру
та види адміністративно-правових норм, реалізацію адміністративно-правових
норм. Механізм адміністративно-правового регулювання суспільних відносин,
його структуру, стадії. Основні поняття та категорії, що відображають сутність та
зміст механізму адміністративно-правового регулювання суспільних відносин,
використовувати засвоєні знання для розв’язання типових ситуацій.

Тема 3. Суб’єкти адміністративного права: поняття, ознаки, види      
Вивчення суб’єктів адміністративного права їх склад, особливості їх
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адміністративно-правового статусу, сучасні погляди щодо їх класифікації.
Система суб'єктів адміністративного права, адміністративно-правових відносин,
основні ознаки суб'єктів, систему суб'єктів адміністративного права, їх специфічні
ознаки, характеристики; Основні поняття та категорії, що відображають сутність
та зміст характеристики суб'єктів адміністративного права, використовувати
засвоєні знання , переосмислювати наявні знання стосовно нових фактів.

Тема 4. Провадження у справах про адміністративні правопорушення 
Сутність провадження в справах про адміністративні правопорушення та

його учасників. Принципи провадження в справах про адміністративні
правопорушення. Заходи забезпечення провадження в справах про
адміністративні правопорушення. Особи, які беруть участь у провадженні в
справах про адміністративні правопорушення, їх основні права та обов'язки.
Порядок, мета та підстави адміністративного затримання та доставлення
правопорушника. Стадії провадження у справах про адміністративні
правопорушення. Поняття доказів та їх оцінка при здійсненні провадження у
справах про адміністративні правопорушення. Порядок складання та зміст
протоколу про адміністративне правопорушення. Обставини, що виключають
провадження в справі про адміністративне правопорушення. Оскарження і
опротестування постанови в справі про адміністративне правопорушення. Суть,
мета, порядок організації адміністративно-юрисдикційної діяльності. Поняття та
ознаки адміністративно-юрисдикційної діяльності ОВС. Види адміністративних
стягнень, які накладаються органами внутрішніх справ. 

Тема 5 . Адміністративний примус . Адміністративна відповідальність
Поняття та ознаки адміністративного примусу, характеристику заходів
адміністративного примусу. Система адміністративно-примусових заходів, що
використовуються у діяльності публічної адміністрації, підстави та порядок
застосування заходів адміністративного примусу. Основні поняття та категорії,
що відображають сутність та зміст адміністративно-примусових заходів,
використовувати засвоєні знання для розв’язання типових ситуацій,
переосмислювати наявні знання стосовно нових фактів. 

Тема 6. Поняття та види адміністративних стягнень
Поняття та ознаки адміністративного стягнення. Заходи впливу що

застосовуються до неповнолітніх. Загальні правила застосування стягнення за
адміністративне правопорушення. Покладення обов’язку відшкодувати заподіяну
адміністративним правопорушенням шкоду. Обставини, що пом’якшують або
обтяжують відповідальність за адміністративне правопорушення. Адміністративні
стягнення, що можуть застосовуватись до працівників поліції.

Тема 7.Забезпечення законності в публічному адмініструванні
Сучасний стан та перспективи механізму забезпечення законності та

дисципліни у сфері публічного управління, способи забезпечення законності та
дисципліни, гарантії їх реалізації. Основні поняття та категорії, що відображають
сутність та зміст механізму забезпечення законності у сфері публічного
управління, використовувати засвоєні знання для розв’язання типових ситуацій.

Тема 8 . Адміністративна відповідальність за правопорушення в сфері
обігу наркотиків 
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Види адміністративних правопорушень та особливості провадження в таких

справах в сфері протидії незаконному обігу наркотиків. Закріплення знань
загальної характеристика наркотичних засобів та психотропних речовин як
предметів адміністративних правопорушень. Юридична характеристика
адміністративних проступків, що посягають на відносини у сфері обігу
наркотичних засобів та психотропних речовин. Особливості провадження у
справах про адміністративні правопорушення, що посягають на відносини у сфері
обігу наркотичних засобів та психотропних речовин. Види наркотичних засобів та
психотропних речовин як предметів адміністративних правопорушень. Родовий
об’єкт та суб’єкти правопорушень, що посягають на відносини у сфері обігу
наркотичних засобів та психотропних речовин. Особи, що мають право
розглядати справи про правопорушення, що посягають на відносини у сфері обігу
наркотичних засобів та психотропних речовин. Особливості застосування
адміністративних стягнень за вчинення правопорушень, що посягають на
відносини у сфері обігу наркотичних засобів та психотропних речовин.

Тема 9. Адміністративні правопорушення на транспорті 
Види адміністративних правопорушень та особливості провадження в справах

про адміністративні правопорушення в сфері транспорту. Особи, що мають право
складати протоколи за правопорушення на транспорті. Особи, що мають право
розглядати справи про правопорушення на транспорті. Стягнення, що
накладаються за правопорушення на транспорті. Запобігання адміністративним
правопорушенням на транспорті. Заходи забезпечення провадження у
провадженні щодо адміністративних правопорушень на транспорті.

Тема 10. Адміністративні правопорушення, що посягають на громадський
порядок і громадську безпеку 

Загальна характеристика т а в и ди правопорушень, що посягають на
громадський порядок і громадську безпеку. Особи, які мають право розглядати
справи про правопорушення, що посягають на громадський порядок і громадську
безпеку. Стягнення, які накладаються за правопорушення, що посягають на
громадський порядок і громадську безпеку. Запобігання адміністративним
правопорушенням, що посягають на громадський порядок і громадську безпеку.

Тема 1 1 . Адміністративні правопорушення, що посягають на
встановлений порядок управління 

Загальна характеристика т а в и ди правопорушень, що посягають на
встановлений порядок управління. Загальна характеристика та види
правопорушень, що посягають на встановлений порядок управління складати
протоколи за правопорушення, що посягають на встановлений порядок
управління. Особи, які мають право розглядати справи про правопорушення, що
посягають на встановлений порядок управління. Стягнення, які накладаються за
правопорушення, що посягають на встановлений порядок управління. Запобігання
адміністративним правопорушенням, що посягають на встановлений порядок
управління.

Тема 12. Адміністративна відповідальність за корупційні діяння 
Види адміністративних правопорушень та особливості провадження в справах

про адміністративні корупційних правопорушення. Поняття корупції та
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адміністративних корупційних правопорушень. Характеристика окремих видів
адміністративних корупційних правопорушень. Адміністративне провадження у
справах про адміністративні корупційні правопорушення. Суб’єкти
адміністративних корупційних правопорушень. Складення адміністративних
процесуальних документів. Стягнення, що застосовуються за вчинення
адміністративних корупційних правопорушень.

Тема 1 3 . Публічне адміністрування в адміністративно-політичній сфері
Сучасний стан та перспективи розвитку системи публічного адміністрування в
Україні, суб’єктів публічного адміністрування в адміністративно-політичній
сфері, галузі внутрішніх справ, повноваження органів внутрішніх справ. Основні
поняття та категорії, що механізм публічного адміністрування в галузі внутрішніх
справ.

Тема 14. Юридичні акти управління. Поняття адміністративного акту
(юридичного акту управління). 

Ознаки адміністративного акту. Походження, особливості та юридичне
значення правових актів управління. Види актів виконавчої влади. Відмінність
актів виконавчої влади від актів інших органів.Порядок підготовки, прийняття,
вступу в силу адміністративних актів. Вимоги, що висуваються до юридичних
актів управління. Наслідки прийняття незаконних актів управління. Зміна,
припинення та відміна дії адміністративних актів.

Тема 15. Законність та дисципліна у сфері виконавчої влади. 
Законність як принцип діяльності виконавчої влади. Поняття, сутність, мета і
значення законності. Поняття та характеристика способів забезпечення законності
в діяльності виконавчої влади. Форми контролю та нагляду, відмінність між ними.
Поняття, завдання і види контролю. Державний контроль та його види.
Президентський контроль. Контроль органів законодавчої влади. Контроль
органів виконавчої влади загальної компетенції. Особливості і значення судового
контролю за діяльністю виконавчої влади.

Тема 16. Система, повноваження правоохоронних органів, статус
поліцейських. Проходження служби в правоохоронних органах.

Основні завдання та функції правоохоронних органів. Принципи діяльності
правоохоронних органів. Система правоохоронних органів. Статус поліцейських.
Повноваження поліції. Повноваження поліції у сфері інформаційно-аналітичного
забезпечення. Використання поліцією інформаційних ресурсів. Структура поліції.
Класифікація службовців в Національній поліції України. Загальні засади
проходження служби в поліції. Правове регулювання служби в поліції. Гарантії
професійної діяльності поліцейського. Види дисциплінарних стягнень в поліції.
Види заохочень в поліції. Переміщення по службі осіб середнього та вищого
складу. Атестація в поліції. Порядок присвоєння спеціальних звань в поліції.
Відпустки в поліції. 

Суб’єкти та способи забезпечення законності в правоохоронних органах.
Види контролю та види перевірок в правоохоронних органах.

Тема 17.  Форми і методи адміністративної діяльності правоохоронних
органів та поліції 

Переконання в діяльності правоохоронних органів та поліції. Державний та
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адміністративний примус. Юридичні особливості адміністративного примусу в
правоохоронній діяльності. Види заходів адміністративно-процесуального
забезпечення в діяльності правоохоронних органів. Заходи адміністративного
стягнення, що застосовуються підрозділами поліції.
Поняття поліцейського заходу. Види превентивних поліцейських заходів.
Поліцейські заходи примусу.

Умови та підстави застосування адміністративно-запобіжних заходів.
Адміністративно-запобіжні заходи, які застосовує поліція. Адміністративно-
запобіжні заходи, які застосовуються поліцією з метою безпосереднього
попередження чи виявлення правопорушень. Адміністративно-запобіжні заходи,
які застосовуються поліцією з метою забезпечення публічного порядку і публічної
безпеки за надзвичайних обставин. 

Заходи адміністративного припинення, які застосовуються поліцією. Умови
і межі застосування заходів фізичного впливу, спеціальних засобів і вогнепальної
зброї. Застосування засобів впливу поліцією.

Тема 18.  Адміністратино-юрисдикційна діяльність правоохоронних
органів та Національної поліції.

Поняття, зміст і ознаки адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції.
Особливості адміністративно-юрисдикційної діяльності правоохоронних органів.
Співвідношення адміністративно-юрисдикційної діяльності з іншими формами
адміністративної діяльності правоохоронних органів.

Поняття адміністративної відповідальності та адміністративного стягнення.
Види адміністративних стягнень. Стягнення, які застосовуються підрозділами
Національної поліції. Адміністративне затримання правопорушника. Здійснення
особистого огляду, огляду речей, вилучення речей і документів. Стадії
провадження у справах про адміністративні правопорушення. Суб’єкти
провадження в справі про адміністративне правопорушення. Строки провадження
в справах про адміністративні правопорушення. Реквізити протоколу про
адміністративне правопорушення.

Правова характеристика правопорушень, підвідомчих підрозділам
Національної поліції. Провадження у справах про адміністративні
правопорушення в Національній поліції України. Посадові особи поліції,
уповноважені розглядати справи про адміністративні правопорушення.

Тема 19.  Діяльність поліції щодо реагування на повідомлення про
правопорушення.

Призначення, завдання та принципи роботи чергових частин підрозділів
поліції. Система та організаційна побудова чергових частин підрозділів поліції.
Організація діяльності чергових частин підрозділів поліції. Основні функції
чергових частин підрозділів поліції. Порядок оформлення затриманих і
доставлених правопорушників. Загальні та спеціальні права чергового по
підрозділу поліції. Введення ступенів готовності та спеціальних оперативних
планів. Розгляд обставин щодо осіб, доставлених до підрозділів поліції.
Підготовка службових нарядів та оперативне управління ними. Службова
документація чергової частини.

Основні завдання підрозділів поліції щодо реагування на повідомлення про

12
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правопорушення та надзвичайні події. Організація виїзду та прибуття працівників
поліції на місця вчинення правопорушень. Обов'язки начальників підрозділів
поліції, відповідальних по ГУНП, міськрайоргану та їх заступників (помічників)
щодо реагування на повідомлення про кримінальні правопорушення, інші
правопорушення, надзвичайні ситуації та інші події. Обов'язки працівників
чергових частин підрозділів поліції щодо реагування на повідомлення про
кримінальні правопорушення, інші правопорушення, надзвичайні ситуації та інші
події. Організація чергувань слідчо-оперативних та оперативних груп.

Прийняття заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та
інші події. Журнал єдиного обліку заяв і повідомлень про вчинені кримінальні
правопорушення та інші події. Реєстрація заяв і повідомлень про вчинені
кримінальні правопорушення та інші події.

Тема 20. Профілактика правопорушень підрозділами превентивної
діяльності Національної поліції.

Види профілактики в діяльності інспекторів поліції. Категорії осіб, які
підлягають індивідуально-профілактичному впливу та методи їх виявлення. Етапи
індивідуально-профілактичної діяльності інспекторів поліції. Порядок постановки
осіб на профілактичний облік інспекторами поліції. Заходи індивідуально -
профілактичного впливу на осіб, які перебувають на обліку. Спеціальні заходи з
попередження насильства в сім’ї. Здійснення підрозділами превентивної
діяльності адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць
позбавлення волі. Організаційно-правова діяльність груп швидкого реагування.

Змістовий модуль 1.2. Адміністративний процес.
Тема 1. Історія адміністративного процесу України.
Адміністративне судочинство на Українських землях доби Російської та

Австро-Угорської імперій. Адміністративне судочинство часів формування
Української державності Адміністративне судочинство України часів її
перебування у складі СРСР Новітнє адміністративне судочинство України.
Виникнення адміністративної юстиції та її взаємозв’язок із камералістикою
(камеральними науками), поліцейським правом, адміністративним правом,
адміністративним процесом.

Основні історичні періоди існування адміністративного процесу України.
Адміністративний процес, адміністративна юстиція доби Російської імперії.
Адміністративний процес, адміністративна юстиція часів визвольних змагань
(1917−1922 р.р.). Адміністративний процес, адміністративна юстицію України за
часів її перебування у складі СРСР (1920−1990 р.р.). Адміністративний процес,
адміністративна юстицію незалежної України.

Тема 2. Сутність й основні положення адміністративного процесу.
Співвідношення адміністративного судочинства та адміністративного

процесу. Сучасна концепція адміністративного процесу. Правове регулювання
адміністративного процесу в Україні. Загальна характеристика Кодексу
адміністративного судочинства України. Сутність й зміст адміністративного
процесу. Основні поняття та категорії адміністративного процесу.

Тема 3. Принципи адміністративного процесу.



14
Поняття, класифікація, значення та правове регулювання принципів

адміністративного процесу. Конституційні принципи адміністративного процесу.
Галузеві принципи адміністративного процесу. Міжгалузеві принципи
адміністративного процесу.

Тема 4. Стадії й провадження адміністративного процесу.
Адміністративний процес як різновид юридичного процесу. Провадження у

справах щодо оскарження рішень, дій чи бездіяльності суб’єкта владних
повноважень. Провадження у справах, пов’язаних із виборчим процесом чи
процесом референдуму. Провадження у справах за зверненнями суб’єкта владних
повноважень у випадках, встановлених законом.

Суб’єкти спірних правовідносин. Зміст спірних правовідносин; Об’єкт
спірних правовідносин. Обов’язкові (конститутивні) стадії адміністративного
процесу Необов’язкові (факультативні) стадії адміністративного процесу.

Стадії адміністративного процесу: поняття, види характеристика.
Порушення адміністративної справи в адміністративному суді (звернення до
адміністративного суду та відкриття провадження в адміністративній справі).
Підготовка адміністративної справи до судового розгляду (підготовче
провадження). Судовий розгляд адміністративної справи.

Провадження адміністративного процесу: поняття, види характеристика.
Провадження у справах щодо оскарження рішень, дій чи бездіяльності суб’єкта
владних повноважень. Провадження у справах між суб’єктами владних
повноважень. Провадження у справах за зверненнями суб’єкта владних
повноважень у випадках, встановлених законом. Провадження у справах,
пов’язаних із виборчим процесом чи процесом референдуму.

Тема 5. Учасники адміністративного процесу.
Функціональні види діяльності держави. Законотворення, виконання

законів, правосуддя. Провідні учасники адміністративного процесу. Поняття
сторін у теорії юридичного процесу

Поняття й класифікація учасників адміністративного процесу.
Адміністративна процесуальна правосуб’єктність учасників адміністративного
процесу. Особи, які беруть участь у адміністративній справі. Сторони в
адміністративному процесі. Треті особи: види та особливості участі. Сутність
процесуального представництва. Участь у справі органів та осіб, яким законом
надано право захищати права, свободи та інтереси інших осіб. Інші учасники
адміністративного процесу: класифікація повноваження й завдання.

Тема 6. Сторони в адміністративному процесі.
Матеріально-правовий інтерес. Процесуально-правовий інтерес.

Правосуб’єктність учасників правовідносин, у тому числі і сторін. Правоздатність
сторін адміністративного процесу. Адміністративна процесуальна дієздатність
сторін адміністративного процесу. 

Поняття, ознаки та правове регулювання участі сторін в адміністративному
процесі. Позивач: поняття, ознаки. Відповідач: поняття, ознаки. Повноваження
сторін. Сутність та види співучасті в адміністративному процесі. Повноваження
співучасників. Процедура заміни в адміністративному процесі неналежної
сторони. Поняття та сутність процесуального правонаступництва.

14
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Тема 7. Треті особи в адміністративному процесі.
Типові риси та співвідношення третіх осіб із сторонами адміністративного

процесу. Поняття, ознаки та види третіх осіб. Треті особи, які заявляють
самостійні вимоги на предмет спору. Треті особи, які не заявляють самостійні
вимоги на предмет спору. Повноваження третіх осіб та процедура їх вступу
(залучення) в адміністративний процес.

Тема 8. Представництво в адміністративному процесі. Інші учасники
адміністративного процесу.

Поняття, ознаки та види процесуального представництва. Повноваження
процесуальних представників та їх документальне оформлення. Договірне
представництво: сутність та особливості. Законне представництво: види та
особливості. Участь у справі органів та осіб, яким законом надано право захищати
права, свободи та інтереси інших осіб. Особи, які є іншими учасниками
адміністративного процесу: їх класифікація та загальна характеристика.
Внутрішні суб’єкти (працівники апарату адміністративного суду), які
забезпечують здійснення адміністративного судочинства. Зовнішні суб’єкти
(сторонні для адміністративного суду особи), які сприяють здійсненню
адміністративного судочинства.

Тема 9. Судові витрати в адміністративному процесі.
Поняття, види та правове регулювання судових витрат. Судовий збір:

сутність, процедура сплати. Суб’єкти та об’єкти сплати судового збору. Поняття
та склад витрат, пов’язаних з розглядом справи. Процесуальне оформлення та
особливості розподілу судових витрат.

Тема 10. Строки в адміністративному процесі.
Процесуальні строки. Строки для звернення до адміністративного суду за

захистом прав, свобод та інтересів Інші строки для звернення до
адміністративного суду. 

Поняття, види та правове регулювання процесуальних строків. Загальний
строк подання адміністративного позову. Спеціальні строки подання
адміністративного позову. Строки розгляду й вирішення адміністративних справ.

Тема 11. Заходи процесуального примусу в адміністративному процесі.
Державний примус. Форми державного примусу. Судовий примус.

Адміністративний (позасудовий) примус. Процесуальний примус у
адміністративному процесі.  

Порушення учасниками адміністративної справи встановлених у суді
правил. Протиправне перешкоджання здійсненню адміністративного судочинства.
Заходи процесуального примусу: попередження; видалення із залу судового
засідання; тимчасове вилучення доказів для дослідження судом; привід.

Поняття, ознаки та призначення заходів процесуального примусу. Підстави
та процедура застосування попередження. Підстави та процедура видалення із
залу судового засідання. Підстави та процедура тимчасового вилучення доказів
для дослідження судом. Підстави та процедура здійснення приводу.

Тема 12. Адміністративна юрисдикція та підсудність адміністративних
справ. 
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Адміністративна юрисдикція. Підсудність адміністративних справ.

Організація адміністративного судочинства. Поняття компетенці ї
адміністративних судів. 

Поняття, сутність та критерії юрисдикції адміністративних судів. Сутність
підсудності адміністративних справ. Предметна підсудність адміністративних
справ. Альтернативна підсудність адміністративних справ. Виняткова підсудність
адміністративних справ. Територіальна підсудність адміністративних справ.
Виняткова підсудність адміністративних справ. Інстанційна підсудність
адміністративних справ. Підсудність кількох пов’язаних між собою вимог.

Тема 13. Позов в адміністративному процесі.
Адміністративний позов, як правова категорія. Сутність, ознаки, види

позову. Позов, адміністративний позов, позовна заява: особливості
співвідношення. Форма та зміст адміністративного позову. Вимоги, які
пред’являються до позовної заяви. Наслідки недотримання форми, змісту
позовної заяви.

Тема 14. Судовий розгляд адміністративної справи.
Розгляд і вирішення справ адміністративної юрисдикції адміністративними

судами. Стадія розгляду і вирішення справ адміністративної юрисдикції.
Провадження в суді першої інстанції. Типові ознаки, які характеризують судовий
розгляд адміністративної справи. Ппідготовча частина стадії розгляду і вирішення
справ адміністративної юрисдикції Розгляд справи по суті. Судові дебати.
Ухвалення й проголошення судового рішення у справі

Призначення та загальна характеристика судового розгляду. Частини
судового розгляду адміністративної справи. Вступна частина судового розгляду
адміністративної справи. Вихід до нарадчої кімнати й ухвалення судового
рішення.

Тема 15. Судові рішення в адміністративному процесі.
Постанови й ухвали адміністративного суду. Судове рішення, яким суд

вирішує спір по суті. Судове рішення, яким суд зупиняє чи закриває провадження
у справі. Імперативна природа таких рішень Процесуальна форма вираження
діяльності щодо застосування права. Акт правосуддя. 

Судові рішення в адміністративному процесі. Постанова: поняття
структура, види. Ухвала: поняття, структура, види. Вимоги, яким має відповідати
рішення суду в адміністративній справі.

Тема 16. Оскарження і перегляд рішень адміністративних судів
України.

Види оскарження й перегляду судових рішень. Зміст та призначення
апеляційного провадження. Зміст та призначення касаційного провадження.
Перегляд судових рішень Верховним Судом України. Провадження за
нововиявленими обставинами.

Змістовий модуль 2. Кримінальне право. Кримінальний процес.
Змістовий модуль 2.1. Кримінальне право.
Тема 1. Поняття кримінального права
Поняття кримінального права. Поняття кримінального права як самостійної
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галузі права. Ознаки кримінального права. Соціальна обумовленість
кримінального права. Предмет кримінального права. Метод кримінального права.
Джерела кримінального права. Принципи кримінального права. Загально-правові
принципи. Галузеві (спеціальні) принципи кримінального права. Невідворотність
кримінальної відповідальності. Відповідальність за наявності вини. Особиста
відповідальність. Диференціація кримінальної відповідальності. Економія
кримінальної репресії. Завдання кримінального права. Функції кримінального
права . Охоронна функція кримінального права. Запобігання кримінальним
правопорушенням. Система кримінального права. Зв’язок кримінального права з
іншими галузями права. Кримінальне право та суміжні галузі права (кримінальне
процесуальне право, кримінально-виконавче право, адміністративне право).
Кримінальне право в системі права. Загальна і Особлива частини кримінального
права, їх єдність і взаємозв’язок. Поняття та система Загальної частини
кримінального права. Кримінальне право як наука. Методи науки кримінального
права. Завдання науки кримінального права. Кримінальна політика.
Криміналізація. Декриміналізація. Пеналізація. Депеналізація.

Тема 2. Поняття та види кримінального правопорушення. Кримінальна
відповідальність та її підстава

Поняття кримінального правопорушення та його ознаки. Суспільна
небезпечність як матеріальна ознака кримінального правопорушення. Характер
суспільної небезпечності. Ступінь суспільної небезпечності. Кримінальна
протиправність як формальна ознака кримінального правопорушення. Винність, її
зміст та значення. Караність як невід’ємна ознака кримінального
правопорушення. Класифікація кримінальних правопорушень. Класифікація
кримінальних правопорушень залежно від їх тяжкості. Кримінальний проступок.
Нетяжкий злочин. Тяжкий злочин. Особливо тяжкий злочин. Поняття та ознаки
малозначного діяння, що формально містить ознаки кримінального
правопорушення. Місце кримінального правопорушення в системі
правопорушень. Відмінність кримінального правопорушення від інших
правопорушень. Поняття кримінальної відповідальності. Зміст кримінальної
відповідальності. Підстави кримінальної відповідальності. Форми кримінальної
відповідальності. Реалізація кримінальної відповідальності. Покарання.
Виконання (застосування) покарання. Кримінально-правові відносини. Суб’єкти
кримінальних правовідносин. Предмет кримінальних правовідносин. Зміст
кримінальних правовідносин.

Тема 3. Склад кримінального правопорушення
Поняття складу кримінального правопорушення та його значення. Значення

складу кримінального правопорушення для кваліфікації кримінальних
правопорушень. Загальна характеристика елементів складу кримінального
правопорушення, їх зміст та органічна єдність. Обов’язкові та факультативні
ознаки складу кримінального правопорушення. Об’єкт кримінального
правопорушення. Об’єктивна сторона складу кримінального правопорушення.
Суб’єкт кримінального правопорушення (особа, яка вчинила кримінального
правопорушення). Суб’єктивна сторона складу кримінального правопорушення.
Співвідношення понять кримінального правопорушення та складу кримінального
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правопорушення, складу кримінального правопорушення та диспозиції
кримінально-правової норми. Класифікація (види) складів кримінальних
правопорушень в залежності від ступеня та характеру суспільної небезпеки.
Класифікація (види) складів кримінальних правопорушень в залежності від
способу описання в законі. Класифікація (види) складів кримінальних
правопорушень в залежності від особливостей конструкції. Основні функції
складу кримінального правопорушення в механізмі кримінально-правового
регулювання. Формула кваліфікації кримінального правопорушення та юридичне
формулювання обвинувачення.

Тема 4. Об’єкт кримінального правопорушення
Концептуальні підходи до визначення поняття об’єкта кримінального

правопорушення: основна характеристика. Суспільні відносини, цінності; блага
Структура об’єкта кримінального правопорушення. Структура суспільних
відносин як об’єкта кримінального правопорушення. Суб’єкти суспільних
відносин. Предмет суспільних відносин. Зміст суспільних відносин. Структура
соціальних цінностей: потерпілі, соціальні блага, права та законні інтереси.
Класифікація (види) об’єктів кримінального правопорушення «за горизонталлю».
Загальний об’єкт кримінального правопорушення. Родовий об’єкт кримінального
правопорушення. Видовий (груповий) об’єкт кримінального правопорушення.
Безпосередній об’єкт кримінального правопорушення. Класифікація (види)
об’єктів кримінального правопорушення «за вертикаллю». Основний
безпосередній об’єкт кримінального правопорушення. Додатковий безпосередній
об’єкт кримінального правопорушення. Багатооб’єктні кримінальні
правопорушення. Додатковий обов’язковий об’єкт кримінального
правопорушення. Додатковий факультативний об’єкт кримінального
правопорушення. Поняття предмета кримінального правопорушення. Відмінність
предмета кримінального правопорушення від об’єкта кримінального
правопорушення. Поняття потерпілого від кримінального правопорушення.
Класифікація (види) потерпілих від кримінального правопорушення. Загальний
потерпілий від кримінального правопорушення. Спеціальний потерпілий від
кримінального правопорушення.

Тема 5. Об’єктивна сторона кримінального правопорушення
Поняття та значення об’єктивної сторони кримінального правопорушення

як елементу складу кримінального правопорушення. Суспільно небезпечне діяння
як обов’язкова ознака об’єктивної сторони кримінального правопорушення.
Форми суспільно небезпечного діяння. Поняття та види суспільно небезпечної дії
як форми суспільно небезпечного діяння. Фізичні й енергетичні дії. Суспільно
небезпечна бездіяльність як форма суспільно небезпечного діяння. Суспільно
небезпечні наслідки як ознака об’єктивної сторони кримінального
правопорушення, їх види та значення в кримінальному праві. Реальна шкода.
Делікт створення небезпеки. Матеріальна (майнова) шкода. Нематеріальна
(немайнова) шкода. Фізична шкода. Розподіл складів кримінальних
правопорушень на формальні, матеріальні та усічені та його значення для
кваліфікації кримінальних правопорушень. Поділ причинного зв’язку на
необхідний і випадковий, безпосередній і опосередкований. Факультативні ознаки
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об’єктивної сторони та їх значення для кваліфікації кримінальних
правопорушень. Спосіб вчинення кримінального правопорушення. Місце
вчинення кримінального правопорушення. Час вчинення кримінального
правопорушення. Обстановка (обставини, ситуація) вчинення кримінального
правопорушення. Знаряддя та засоби вчинення кримінального правопорушення.
Значення нездоланної сили, фізичного та психічного примусу для вирішення
питання про кримінальну відповідальність за вчинення суспільно небезпечного
діяння.

Тема 6 . Суб’єкт кримінального правопорушення. Примусові заходи
медичного характеру та примусове лікування

Поняття та загальна характеристика суб’єкта кримінального
правопорушення у кримінальному праві. Ознаки суб’єкта кримінального
правопорушення. Фізична особа. Проблема визнання юридичних осіб суб’єктами
окремих видів кримінальних правопорушень. Осудність як обов’язкова ознака
суб’єкта кримінального правопорушення. Юридичний критерій осудності.
Медичний (біологічний) критерій осудності. Обмежена осудність. Вік, з якого
може наставати кримінальна відповідальність. Визначення віку кримінальної
відповідальності за відсутністю офіційних даних, що його підтверджують. Види
віку кримінальної відповідальності. Загальний вік кримінальної відповідальності.
Знижений вік кримінальної відповідальності. Підвищений вік кримінальної
відповідальності. Обґрунтування диференціації віку кримінальної
відповідальності. Поняття спеціального суб’єкта кримінального правопорушення.
Ознаки спеціального суб’єкта кримінального правопорушення. Види спеціального
суб’єкта кримінального правопорушення. Поняття неосудності. Критерії
неосудності. Медичний (біологічний) критерій неосудності. Хронічна психічна
хвороба. Тимчасовий розлад психічної діяльності. Недоумство (олігофренія).
Інший хворобливий стан психіки. Юридичний критерій неосудності. Наслідки
визнання особи неосудною. Відповідальність за кримінальні правопорушення,
вчинені в стані сп’яніння та її обґрунтування. Поняття примусових заходів
медичного характеру. Мета примусових заходів медичного характеру. Види
примусових заходів медичного характеру. Продовження примусових заходів
медичного характеру. Зміна примусових заходів медичного характеру.
Припинення застосування примусових заходів медичного характеру. Примусове
лікування та особи, до яких воно застосовуються.

Тема 7. Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення
Поняття, ознаки та значення суб’єктивної сторони кримінального

правопорушення. Принцип суб’єктивного ставлення. Вина як головна ознака
суб’єктивної сторони кримінального правопорушення. Зміст вини. Сутність вини.
Конституційні положення щодо встановлення вини при притягненні особи до
кримінальної відповідальності. Форми вини. Поняття та види умислу. Прямий
умисел. Непрямий умисел. Різновиди умислу, вироблені кримінально-правовою
теорією та судовою практикою: визначений, невизначений, альтернативний,
заздалегідь обдуманий, раптовий, афектований. Особливості змісту умислу в
кримінальних правопорушеннях із формальним складом. Поняття та види
необережності. Кримінальна протиправна самовпевненість. Кримінальна
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протиправна недбалість. Невинне заподіяння шкоди (випадок або казус), його
відмінність від кримінальної протиправної недбалості. Подвійна (складна або
змішана) форма вини, її значення для кваліфікації кримінальних правопорушень.
Факультативні ознаки суб’єктивної сторони складу кримінального
правопорушення. Мотив кримінального правопорушення. Мета кримінального
правопорушення. Емоційний стан. Фізіологічний афект. Поняття та види помилок
у кримінальному праві, їхній уплив на кримінальну відповідальність. Юридична
та фактична помилки.

Тема 8. Поняття, види, структура і тлумачення закону про кримінальну
відповідальність

Поняття закону про кримінальну відповідальність. Ознаки закону про
кримінальну відповідальність. Значення закону про кримінальну відповідальність.
Структура Кримінального кодексу України. Загальна і Особлива частини
Кримінального кодексу України, їх єдність і взаємозв’язок. Гіпотеза. Диспозиція
кримінально-правової норми. Види диспозицій кримінально-правових норм.
Проста диспозиція кримінально-правових норм. Описова диспозиція
кримінально-правових норм. Бланкетна диспозиція кримінально-правових норм.
Відсильна диспозиція кримінально-правових норм. Санкція кримінально-правової
норми. Види санкцій кримінально-правових норм. Відносно визначена санкція
кримінально-правової норми. Абсолютно визначена санкція кримінально-
правової норми. Альтернативна санкція кримінально-правової норми. Поняття
тлумачення кримінального закону. Значення тлумачення кримінального закону.
Класифікація (види) тлумачення кримінального закону. Класифікація тлумачення
кримінального закону залежно від суб’єкта тлумачення. Легальне (офіційне)
тлумачення кримінального закону. Судове тлумачення кримінального закону.
Казуальне тлумачення кримінального закону. Правозастосовне тлумачення
кримінального закону. Наукове (доктринальне) тлумачення кримінального
закону. Класифікація тлумачення кримінального закону за прийомами (засобами)
тлумачення. Граматичне (філологічне) тлумачення кримінального закону.
Систематичне тлумачення кримінального закону. Історичне тлумачення
кримінального закону. Класифікація тлумачення кримінального закону за обсягом
(результатом). Буквальне (адекватне) тлумачення кримінального закону.
Обмежувальне тлумачення кримінального закону. Поширювальне тлумачення
кримінального закону. Застосуванням кримінального закону за аналогією.
Суб’єкти тлумачення кримінального закону. Спосіб тлумачення кримінального
закону. Обсяг тлумачення кримінального закону. Просторова та часова
юрисдикція кримінального закону. Зміст принципів чинності кримінального
закону у просторі. Територія України. Громадянин України. Іноземець. Особа без
громадянства. Чинність закону про кримінальну відповідальність у часі. Час
вчинення кримінального правопорушення. Місце вчинення кримінального
правопорушення. Набуття чинності кримінальним законом. Поняття часу
вчинення кримінального правопорушення. Припинення (втрата) чинності
кримінального закону. Обставини, внаслідок яких закон втрачає чинність.
Зворотна дія закону про кримінальну відповідальність у часі та її межі.
«Проміжний» кримінальний закон. Зворотна дія «проміжного» кримінального
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закону. Пом’якшення кримінальної відповідальності. Скасування кримінальної
протиправності діяння. Екстрадиція.

Тема 9. Стадії вчинення кримінального правопорушення
Поняття та види стадій умисного кримінального правопорушення. Поняття

закінченого кримінального правопорушення. Момент закінчення певних видів
кримінальних правопорушень. Продовжуване кримінальне правопорушення.
Триваюче кримінальне правопорушення. Складене кримінальне правопорушення.
Формальні, матеріальні, усічені склади кримінальних правопорушень. Поняття та
види готування до кримінального правопорушення. Підшукування засобів або
знарядь для вчинення кримінального правопорушення. Засоби вчинення
кримінального правопорушення. З н а р я д д я в ч и н е н н я кримінального
правопорушення. Пристосування засобів або знарядь для вчинення кримінального
правопорушення. Підшукування співучасників. Змова на вчинення кримінального
правопорушення. Усунення перешкод. Інше умисне створення умов для вчинення
кримінального правопорушення. Відмінність готування від виявлення наміру.
Кваліфікація готування до кримінального правопорушення. Поняття та види
замаху на кримінальне правопорушення. Види замаху. Закінчений замах.
Незакінчений замах. Непридатний замах. Кваліфікація замаху на кримінальне
правопорушення. Відмінність замаху від готування. Кримінальна відповідальність
за незакінчене кримінальне правопорушення. Кваліфікація невдалої співучасті.
Кваліфікація досягнення змови на вчинення кримінального правопорушення,
організації злочинної групи, участі в організованій групі. Кваліфікація
закінченого кримінального правопорушення, що являє собою готування до іншого
кримінального правопорушення. Кваліфікація невдалої спроби вчинити
кримінальне правопорушення з матеріальним складом, якщо фактично заподіяна
шкода є ознакою складу іншого закінченого кримінального правопорушення.
Кваліфікація кримінального правопорушення, об’єктивна сторона якого включає
два чи більше не альтернативних діяння. Кваліфікація дій співучасників у випадку
коли виконавець вчинив лише замах на кримінальне правопорушення.
Добровільна відмова від доведення кримінального правопорушення до кінця, її
поняття й ознаки. Дійове каяття. Розмежування добровільної відмови від
кримінального правопорушення та дійового каяття.

Тема 10. Співучасть у кримінальному правопорушенні
Поняття та значення співучасті у кримінальному правопорушенні.

Об’єктивні та суб’єктивні ознаки співучасті. Види співучасників. Виконавець та
співвиконавець кримінального правопорушення. Організатор кримінального
правопорушення. О р га н і з а ц і я в ч и н е нн я кримінального правопорушення
(кримінальних правопорушень) . Керування підготовкою кримінального
правопорушення (кримінальних правопорушень). Керування вчиненням
кримінального правопорушення (кримінальних правопорушень) . Утворення
(створення) організованої групи чи злочинної організації. Керування
організованою групою або злочинною організацією. Забезпечення фінансування
кримінально-протиправної діяльності організованої групи чи злочинної
організації. Організація приховування кримінальної протиправної діяльності
організованої групи або злочинної організації. Підбурювач. Схиляння
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підбурювачем до вчинення конкретного кримінального правопорушення.
С хи л я н ня п і д б у р юв а ч е м с п і ву ч а с н и ка д о в ч и н е нн я кримінального
правопорушення, визначеного родовими (видовими) ознаками. Схиляння
підбурювачем сп івучасника до вчинення будь-якого кримінального
правопорушення. Пособник кримінального правопорушення. Види пособництва.
Пособництво фізичне. Пособництво інтелектуальне. Підстави та межі
кримінальної відповідальності співучасників. Форми співучасті: поняття, ознаки,
значення. Проста форма співучасті. Складна форма співучасті. Вчинення
кримінального правопорушення г р у п о ю о с і б . В ч и н е н н я кримінального
правопорушення за попередньою змовою групою осіб. Вчинення кримінального
правопорушення о р г а н і з о в а н о ю г р у п о ю . В ч и н е н н я кримінального
правопорушення злочинною організацією. Специфічні прояви співучасті.
Посереднє виконавство (виконання). С п і вуч а ст ь у к римін ал ьно му
правопорушенні зі спеціальним суб’єктом. Співвиконавство у кримінальних
правопорушеннях зі спеціальним суб’єктом. Правила кваліфікації кримінальних
правопорушень зі спеціальним суб’єктом. Провокація кримінального
правопорушення. Потурання кримінальному правопорушенню. Ексцес
співучасника. Ексцес виконавця. Кількісний ексцес виконавця. Якісний ексцес
виконавця. Кількісно-якісний ексцес виконавця. Невдалі організація, пособництво
чи підбурювання до кримінального правопорушення. Добровільна відмова
співучасників від доведення кримінального правопорушення до кінця. Поняття та
види причетності до кримінального правопорушення. Заздалегідь не обіцяне
приховування кримінального правопорушення. Заздалегідь не обіцяне придбання
чи збут майна, добутого кримінальним протиправним шляхом. Легалізація
(відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом. Заздалегідь не обіцяне
потурання кримінальному правопорушенню. Неповідомлення про кримінальне
правопорушення. Кримінальна відповідальність за причетність до кримінального
правопорушення.

Тема 11. Множинність кримінальних правопорушень
Поняття та види одиничних кримінальних правопорушень. Прості одиничні

кримінальні правопорушення. Ускладнені одиничні кримінальні правопорушення.
Т р и в а ю ч е кримінальне правопорушення. П р о д о в ж у в а н е кримінальне
правопорушення: п о н я т т я й ознаки. С кл ад ен е ( ск лад не ) кримінальне
правопорушення. Значення одиничних кримінальних правопорушень. Поняття,
загальні ознаки т а в и д и (форми, прояви) множинності кримінальних
правопорушень. Відмінність множинності кримінальних правопорушень від
триваючих, продовжуваних та складних (складених) кримінальних
правопорушень. Практичне значення множинності кримінальних правопорушень.
Поняття, ознаки, види та правові наслідки повторності кримінальних
правопорушень. Повторність кримінальних правопорушень, не пов’язана із
засудженням винного за раніше вчинене ним кримінальне правопорушення
(фактична повторність). Кваліфікація повторності тотожних кримінальних
правопорушень. Повторність кримінальних правопорушень, пов’язана із
засудженням винного за раніше вчинене ним кримінальне правопорушення.
Правові наслідки повторності кримінальних правопорушень. Поняття, ознаки,
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види та правові наслідки сукупності кримінальних правопорушень. Ідеальна
сукупність кримінальних правопорушень. Реальна сукупність кримінальних
правопорушень. Значення сукупності кримінальних правопорушень для
кваліфікації кримінальних правопорушень та призначення покарання. Поняття,
основні ознаки, види та правові наслідки рецидиву кримінальних правопорушень.
Загальний рецидив кримінальних правопорушень. Спеціальний рецидив
кримінальних правопорушень. Простий рецидив кримінальних правопорушень.
Складний рецидив кримінальних правопорушень. Пенітенціарний рецидив
кримінальних правопорушень. Рецидив тяжких і особливо тяжких кримінальних
правопорушень. Кваліфікація рецидиву кримінальних правопорушень. Правила
кваліфікації при рецидиві тотожних кримінальних правопорушень. Кримінально-
правове значення рецидиву. Правила кваліфікації при рецидиві однорідних чи
різнорідних кримінальних правопорушень.

Тема 12. Обставини, що виключають кримінальну протиправність
діяння

Поняття, загальні ознаки та види обставин, що виключають кримінальну
протиправність діяння. Суспільна небезпека. Соціальна корисність
(нейтральність). Протиправність. Правомірність. Поняття необхідної оборони й
умови її правомірності. Самозахист. Перевищення меж необхідної оборони. Уявна
оборона. Відповідальність за шкоду, заподіяну в стані уявної оборони. Поняття та
умови правомірності дій по затриманню особи, що вчинила кримінальне
правопорушення. Перевищення меж заподіяння шкоди особи, що вчинила
кримінальне правопорушення, при її затриманні. Застосування вогнепальної
зброї. Поняття крайньої необхідності та умови її правомірності. Перевищення
меж крайньої необхідності. Фізичний або психічний примус як обставина, що
виключає кримінальну протиправність діяння. Згода потерпілого на заподіяння
шкоди. Евтаназія. Виконання наказу або розпорядження як обставина, що
виключає кримінальну протиправність діяння. Діяння, пов’язане з ризиком
(виправданий ризик) як обставина, що виключає кримінальну протиправність
діяння. Виконання спеціального завдання з попередження чи розкриття
кримінально протиправної діяльності організованої групи чи злочинної
організації. Організована група. Злочинна організація. Спеціальне завдання.
Підстави, за наявності яких особа, що виконувала спеціальне завдання, підлягає
кримінальній відповідальності.

Тема 13. Покарання та його призначення
Поняття, ознаки покарання та їх характеристика. Мета покарання, її

складові та їх характеристика. Кара. Виправлення засуджених. Загальна превенція
(загальне попередження або загальне запобігання вчиненню) кримінальних
правопорушень. Спеціальна превенція (спеціальне попередження або спеціальне
запобігання вчиненню) кримінальних правопорушень. Класифікація покарань та
характеристика їх видів. Основні покарання. Додаткові покарання. Покарання, які
можуть застосовуватися як основні, так і додаткові. Покарання, пов’язані з
ізоляцією від суспільства. Покарання, не пов’язані з ізоляцією від суспільства.
Покарання, пов’язані з обмеженнями майнового характеру. Покарання, не
пов’язані з обмеженнями майнового характеру. Загальні покарання. Спеціальні



24
покарання. Покарання, що не можуть бути призначені, якщо вони не передбачені
як основні чи додаткові санкцією статті Особливої частини КК (крім випадків
призначення більш м’якого покарання, ніж передбачено законом – ст. 69 КК).
Покарання, що можуть бути призначені й у випадках, коли вони не передбачені
санкцією статті Особливої частини КК. Покарання, що взагалі не передбачені
санкцією статті (частини статті) Особливої частини КК. Система покарань:
поняття, ознаки, правила побудови та їх характеристика. Кримінально-правова
характеристика штрафу. Кримінально-правова характеристика позбавлення
військового, спеціального звання, рангу, чину або кваліфікаційного класу.
Кримінально-правова характеристика позбавлення права обіймати певні посади
або займатися певною діяльністю. Кримінально-правова характеристика
громадських робіт. Кримінально-правова характеристика виправних робіт.
Кримінально-правова характеристика сл у ж б о в и х о б м е ж е н ь д л я
військовослужбовців. Кримінально-правова характеристика конфіскації майна.
Кримінально-правова характеристика арешту. Кримінально-правова
характеристика обмеження волі. Кримінально-правова характеристика тримання в
дисциплінарному батальйоні військовослужбовців. Кримінально-правова
характеристика позбавлення волі на певний строк. Кримінально-правова
характеристика довічного позбавлення волі.

Принципи та загальні засади призначення покарання. Обставини, що
пом’якшують покарання. Обставини, що обтяжують покарання. Призначення
покарання за незакінчене кримінальне правопорушення т а з а кримінальне
правопорушення, вчинене у співучасті. Призначення більш м’якого покарання,
ніж передбачено законом. Призначення покарання за наявності обставин, що
пом’якшують покарання. Призначення покарання за сукупністю кримінальних
правопорушень. Призначення покарання за сукупністю вироків. Правила
складання покарань та зарахування строку попереднього ув’язнення. Обчислення
строків покарання.

Тема 14. Звільнення від кримінальної відповідальності, покарання та
його відбування

Правові підстави, порядок та види звільнення від кримінальної
відповідальності. Звільнення від кримінальної відповідальності у зв’язку з
дійовим каяттям. Звільнення від кримінальної відповідальності у зв’язку з
примиренням винного з потерпілим. Звільнення від кримінальної відповідальності
у зв’язку з передачею особи на поруки. Звільнення від кримінальної
відповідальності у зв’язку зі зміною обставин. Звільнення від кримінальної
відповідальності у зв’язку із закінченням строків давності.

Поняття звільнення від покарання та його види. Звільнення від покарання у
зв’язку з втратою особою суспільної небезпечності. Звільнення від відбування
покарання з випробуванням. Обов’язки, що покладає суд на особу, звільнену від
відбування покарання з випробуванням. Застосування додаткових покарань у разі
звільнення від відбування основного покарання з випробуванням. Правові
наслідки звільнення від відбування покарання з випробуванням. Звільнення від
відбування покарання з випробуванням вагітних жінок і жінок, які мають дітей
віком до семи років. Звільнення від відбування покарання у зв’язку із закінченням

24



25
строків давності виконання обвинувального вироку. Умовно-дострокове
звільнення від відбування покарання. Заміна невідбутої частини покарання більш
м’яким. Звільнення від відбування покарання вагітних жінок і жінок, які мають
дітей віком до трьох років. Звільнення від покарання за хворобою. Звільнення від
покарання на підставі закону України про амністію або акта про помилування.
Кримінально-правова характеристика амністії. Помилування.

Тема 15. Судимість
Судимість як кримінально-правове явище. Поняття, ознаки та мета

судимості. Загально-правові наслідки судимості. Кримінально-правові наслідки
судимості. Строки погашення судимості. Обчислення строків погашення
судимості. Зняття судимості: підстави та порядок реалізації.

Тема 16. Поняття Особливої частини кримінального права
Поняття Особливої частини кримінального права та її значення.

Співвідношення Загальної і Особливої частин кримінального права.
Система Особливої частини кримінального законодавства України. Критерії
систематизації. Особливості систем Особливої частини кримінального
законодавства інших країн.

Роль науки кримінального права в розкритті змісту норм Особливої частини
кримінального права, вирішенні питань правильної кваліфікації.

Значення вивчення судової практики і її узагальнень з окремих категорій
кримінальних справ для правильного розуміння й застосування кримінально-
правових норм Особливої частини. Джерела судової практики.

Поняття кваліфікації кримінальних правопорушень. Правові основи
кваліфікації кримінальних правопорушень. Склад кримінального правопорушення
– правова модель і юридична підстава кваліфікації кримінальних правопорушень.
Формула кваліфікації та формулювання звинувачення.

Кваліфікація кримінального правопорушення і склад кримінального
правопорушення. Значення об’єкта, об’єктивної сторони, суб’єкта й суб’єктивної
сторони складу кримінального правопорушення для кваліфікації.
Значення правильної кваліфікації кримінальних правопорушень для здійснення
правосуддя. Правильна кваліфікація як необхідна умова дотримання законності,
прав і свобод громадян.

Тема 1 7 . Кримінальні правопорушення проти основ національної
безпеки України

Поняття, загальна характеристика і види кримінальних правопорушень
проти основ національної безпеки України.

Кримінальні правопорушення проти внутрішньої безпеки України
Дії, спрямовані на насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу

або на захоплення державної влади. Дії, вчинені з метою насильницької зміни чи
повалення конституційного ладу або захоплення державної влади, а також змова
про вчинення таких дій. Публічні заклики до насильницької зміни чи повалення
конституційного ладу або до захоплення державної влади, а також
розповсюдження матеріалів із закликами до вчинення таких дій. Зміст мети при
вчиненні цих дій. Кваліфікуючі ознаки.
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Посягання на територіальну цілісність і недоторканість України. Територія

та державний кордон України. Дії, спрямовані на зміну меж території або
державного кордону України. Публічні заклики до вчинення дій, спрямованих на
зміну території або державного кордону України, або розповсюдження матеріалів
із закликами до вчинення таких дій. Момент закінчення кримінального
правопорушення. Зміст мети при вчиненні цих дій. Кваліфікуючі ознаки.

Посягання на життя державного чи громадського діяча. Поняття посягання.
Потерпілий від цього кримінального правопорушення. Момент закінчення
кримінального правопорушення. Мотиви даного кримінального правопорушення.
Суб’єкт кримінального правопорушення.

Диверсія. Поняття диверсії. Види диверсійних дій. Особливості конструкції
складу диверсії. Зміст мети як ознаки суб’єктивної сторони диверсії.

Кримінальні правопорушення проти зовнішньої безпеки України
Державна зрада. Поняття державної зради. Форми державної зради.

Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення. Суб’єкт державної зради.
Спеціальні умови звільнення від кримінальної відповідальності за державну
зраду.

Шпигунство. Поняття шпигунства. Шпигунство, предметом якого є
відомості, що становлять державну таємницю. Поняття державної таємниці.
Суб’єкт шпигунства. Спеціальні умови звільнення від кримінальної
відповідальності за шпигунство.

Тема 18. Кримінальні правопорушення проти життя особи
Загальна характеристика і види. Життя як об’єкт кримінально-правової

охорони.
Конституція України про охорону життя та здоров’я особи.
Поняття вбивства та його види. Ознаки вбивства. Безпосередній об’єкт

вбивства. Момент початку та припинення життя.
Умисне вбивство без обтяжуючих та пом’якшуючих обставин.

Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак цього кримінального
правопорушення. Характерні ознаки такого вбивства.

Умисне вбивство за обтяжуючих обставин. Конструкція складу цього
кримінального правопорушення. Класифікація обставин, що обтяжують умисне
вбивство, та їх зміст.

Умисне вбивство за пом’якшуючих обставин і його види.
Умисне вбивство, вчинене у стані сильного душевного хвилювання.

Конструкція складу цього кримінального правопорушення. Протизаконне
насильство, систематичне знущання, тяжка образа. Стан сильного душевного
хвилювання та раптовість виникнення такого стану. Особливості змісту умислу в
цьому кримінальному правопорушенні.

Умисне вбивство матір’ю своєї новонародженої дитини. Конструкція складу
ц ь о г о кримінального правопорушення. Потерпілий та час вчинення
кримінального правопорушення. С у б ’ є к т кримінального правопорушення.
Відповідальність співучасників.

Умисне вбивство при перевищенні меж необхідної оборони або у разі
перевищення заходів, необхідних для затримання злочинця. Конструкція складу
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цього кримінального правопорушення. Поняття перевищення меж необхідної
оборони та перевищення заходів, необхідних для затримання злочинця. Психічне
ставлення суб’єкта до смерті потерпілого.

Вбивство через необережність. Характеристика об’єктивних та
суб’єктивних ознак цього кримінального правопорушення. Відмежування цього
виду вбивства від інших кримінальних правопорушень, поєднаних із заподіянням
смерті потерпілому. Кваліфікуюча ознака такого вбивства.

Доведення до самогубства. Жорстоке поводження, шантаж, примус до
протиправних дій або систематичне приниження людської гідності як ознаки
об’єктивної сторони. Момент закінчення кримінального правопорушення.
Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки цього кримінального
правопорушення.

Тема 19. Кримінальні правопорушення проти здоров’я особи
Здоров’я людини як безпосередній об’єкт посягання.
Поняття й види тілесних ушкоджень. Ступінь тяжкості тілесних ушкоджень.
Критерії для визначення тяжкості тілесних ушкоджень.
Умисне тяжке тілесне ушкодження. Поняття тяжкого тілесного ушкодження

і його види. Зміст ознак тяжкого тілесного ушкодження. Кваліфікуючі ознаки
ц ь о г о кримінального правопорушення. Відмінність тяжкого тілесного
ушкодження, що спричинило смерть потерпілого від умисного вбивства та
вбивства через необережність.

Умисне середньої тяжкості тілесне ушкодження. Поняття середньої
тяжкості тілесного ушкодження і його ознаки. Кваліфікуючі ознаки цього
кримінального правопорушення.

Умисне тяжке тілесне ушкодження за пом’якшуючих обставин.
Умисне тяжке тілесне ушкодження, заподіяне у стані сильного душевного

хвилювання. Протизаконне насильство та тяжка образа. Стан сильного душевного
хвилювання й раптовість виникнення такого стану.

Умисне заподіяння тяжких тілесних ушкоджень у разі перевищення меж
необхідної оборони або у разі перевищення заходів, необхідних для затримання
злочинця. Поняття перевищення меж необхідної оборони та перевищення заходів,
необхідних для затримання злочинця. Психічне ставлення суб’єкта до заподіяння
тяжких тілесних ушкоджень.

Умисне легке тілесне ушкодження. Поняття легкого тілесного ушкодження,
його види та ознаки.

Побої і мордування. Їх відмінність від тілесних ушкоджень. Кваліфікуючі
ознаки цього кримінального правопорушення.

Катування . Поняття катування . Мета вчинення кримінального
правопорушення. Кваліфікуючі ознаки цього кримінального правопорушення.

Необережне тяжке або середньої тяжкості тілесне ушкодження.
Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак цього кримінального
правопорушення.

Погроза вбивством. Реальність погрози як умова відповідальності за це
кримінальне правопорушення. Кваліфікуюча ознака цього кримінального
правопорушення.
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Зараження вірусом імунодефіциту людини чи іншої невиліковної

інфекційної хвороби. Диференціація відповідальності за вчинення цього
кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки та особливо кваліфікуючі
ознаки кримінального правопорушення.

Розголошення відомостей про проведення медичного огляду на виявлення
зараження вірусом імунодефіциту людини чи іншої невиліковної інфекційної
хвороби. Предмет цього кримінального правопорушення. Суб’єкт кримінального
правопорушення.

Зараження венеричною хворобою. Поняття венеричної хвороби. Суб’єкт
кримінального правопорушення. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки
кримінального правопорушення.

Незаконне проведення аборту. Суб’єкт кримінального правопорушення.
Кваліфікуючі ознаки кримінального правопорушення.

Незаконна лікувальна діяльність. Конструкція складу кримінального
правопорушення. Суб’єкт кримінального правопорушення.

Порушення прав паці єнта . Конструкц ія складу кримінального
правопорушення. Суб’єкт кримінального правопорушення.

Незаконне проведення дослідів над людиною. Суб’єкт кримінального
правопорушення. Кваліфікуючі ознаки кримінального правопорушення.

Порушення встановленого законом порядку трансплантації органів або
тканин людини. Конструкція складу кримінального правопорушення. Суб’єкт
кримінального правопорушення. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки
кримінального правопорушення.

Насильницьке донорство. Насильство та обман. Суб’єкт кримінального
правопорушення. Особливості суб’єктивної сторони. Кваліфікуючі та особливо
кваліфікуючі ознаки кримінального правопорушення.

Незаконне розголошення лікарської таємниці. Наслідки кримінального
правопорушення. С у б ’ є к т кримінального правопорушення. Особливості
суб’єктивної сторони.

Кримінальні правопорушення, що ставлять в небезпеку життя чи здоров’я
особи

Ненадання допомоги хворому медичним працівником. Зміст завідомості.
Суб’єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки кримінального
правопорушення.

Неналежне виконання професійних обов’язків медичним або
фармацевтичним працівником. Наслідки кримінального правопорушення. Суб’єкт
кримінального правопорушення. Особливості суб’єктивної сторони.

Кваліфікуюча ознака кримінального правопорушення.
Неналежне виконання обов’язків щодо охорони життя та здоров’я дітей.

Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єкт кримінального
правопорушення. Особливості суб’єктивної сторони. Кваліфікуючі ознаки
кримінального правопорушення.

Залишення в небезпеці. Момент закінчення кримінального правопорушення.
Свідомість як обов’язкова ознака суб’єктивної сторони. Суб’єкт кримінального
правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.
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Ненадання допомоги особі, яка перебуває в небезпечному для життя стані.

Особливості суб’єктивної сторони. Суб’єкт кримінального правопорушення.
Відмінність цього кримінального правопорушення від залишення в

небезпеці.
Неналежне виконання професійних обов’язків, що спричинило зараження

особи вірусом імунодефіциту людини чи іншої невиліковної інфекційної хвороби.
Суб’єктивні ознаки кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки
кримінального правопорушення.

Тема 2 0 . Кримінальні правопорушення проти волі, честі та гідності
особи

Кримінальні правопорушення проти волі, честі та гідності особи, їх загальна
характеристика й види. Конституція України про охорону волі, честі та гідності
особи.

Незаконне позбавлення волі або викрадення людини. Конструкція складу
кримінального правопорушення. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки
цього кримінального правопорушення.

Захоплення заручників. Дії, що утворюють об’єктивну сторону цього
кримінального правопорушення. Мета як обов’язкова ознака суб’єктивної
сторони. Кваліфікуючі ознаки кримінального правопорушення.

Незаконне поміщення в психіатричний заклад. Завідомість як ознака цього
кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки кримінального
правопорушення.

Підміна дитини. Мотив як обов’язкова ознака суб’єктивної сторони цього
кримінального правопорушення.

Торгівля людьми або інша незаконна угода щодо людини. Дії, що
утворюють об’єктивну сторону кримінального правопорушення. Мета як
обов’язкова ознака суб’єктивної сторони. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі
ознаки кримінального правопорушення.

Експлуатація дітей. Потерпілий від кримінального правопорушення. Мета
як обов’язкова ознака суб’єктивної сторони. Кваліфікуючі ознаки кримінального
правопорушення.

Використання малолітньої дитини для заняття жебрацтвом. Потерпілий від
кримінального правопорушення. Мета як обов’язкова ознака суб’єктивної
сторони. Кваліфікуючі ознаки кримінального правопорушення.

Тема 21. Кримінальні правопорушення проти власності
Поняття, загальна характеристика й види кримінальних правопорушень

проти власності. Поняття викрадення.
Корисливі кримінальні правопорушення проти власності з ознаками

викрадення
Крадіжка. Поняття й ознаки. Момент закінчення кримінального

правопорушення. Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі
ознаки. Відмежування від суміжних кримінальних правопорушень.

Грабіж. Поняття й ознаки. Момент закінчення кримінального
правопорушення. Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі
ознаки. Відмежування від суміжних кримінальних правопорушень.
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Розбій. Поняття й ознаки. Особливості складу кримінального

правопорушення за конструкцією об’єктивної сторони. Суб’єктивні ознаки.
Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки. Відмежування від суміжних
кримінальних правопорушень.

Вимагання. Поняття й ознаки. Момент закінчення кримінального
правопорушення. Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі
ознаки. Відмежування від суміжних кримінальних правопорушень.

Шахрайство. Поняття й ознаки. Момент закінчення кримінального
правопорушення. Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі
ознаки. Відмежування від суміжних кримінальних правопорушень.

Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання
службовим становищем. Поняття та ознаки привласнення. Поняття та ознаки
розтрати. Поняття й ознаки заволодіння майном шляхом зловживання службовим
становищем. Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні
ознаки. Кваліфікуючі ознаки. Відмінність від суміжних кримінальних
правопорушень.

Корисливі кримінальні правопорушення проти власності без ознак
викрадення

Заподіяння майнової шкоди шляхом обману або зловживання довірою.
Ознаки діяння. Суб’єктивні ознаки. Відмінність від шахрайства.

Привласнення особою знайденого або чужого майна, що випадково
опинилося у неї. Особливості предмета кримінального правопорушення. Ознаки
діяння. Особливості суб’єктивної сторони. Відмінність від розкрадання.

Придбання, отримання, зберігання чи збут майна, одержаного злочинним
шляхом. Ознаки діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення.
Суб’єктивні ознаки. Відмінність від співучасті у розкраданні.

Некорисливі кримінальні правопорушення проти власності
Умисне знищення або пошкодження майна. Види діяння. Наслідки.

Суб’єктивні ознаки кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.
Необережне знищення або пошкодження майна. Види діяння. Наслідки.

Суб’єктивні ознаки кримінального правопорушення.
Порушення обов’язків щодо охорони майна. Види діяння. Момент

закінчення кримінального правопорушення. Наслідки. Суб’єктивні ознаки
кримінального правопорушення.

Погроза знищення майна. Види діяння. Особливості способу. Момент
закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки кримінального
правопорушення.

Тема 22. Кримінальні правопорушення у сфері господарської діяльності
Поняття, загальна характеристика й види господарських кримінальних

правопорушень
Кримінальні правопорушення, що порушують встановлений порядок

заняття господарською діяльністю
Поняття зайняття гральним бізнесом. Ознаки об’єктивної сторони. Суб’єкт

кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.
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Поняття незаконного виготовлення, зберігання, збуту або транспортування з

метою збуту підакцизних товарів. Предмет кримінального правопорушення. Види
діянь. Кваліфікуючі ознаки.

Порушення порядку здійснення операцій з металобрухтом. Предмет
кримінального правопорушення. Об’єктивна сторона. Кваліфікуючі ознаки.

Поняття фіктивного підприємництва. Ознаки об’єктивної сторони. Наслідки
кримінального правопорушення. Суб’єктивна сторона.

Поняття доведення до банкрутства. Ознаки об’єктивної та суб’єктивної
сторони.

Шахрайство з фінансовими ресурсами. Предмет кримінального
правопорушення. Об’єктивні та суб’єктивні ознаки. Наслідки кримінального
правопорушення.

Кримінальні правопорушення у сфері промислового виробництва
Поняття умисного введення в обіг на ринку України (випуск на ринок

України) небезпечної продукції. Предмет кримінального правопорушення. Ознаки
об’єктивної сторони. Визначення розміру спричиненої шкоди.

Поняття незаконного використання знака для товарів і послуг, фірмового
найменування, кваліфікованого зазначення походження товару. Предмет
кримінального правопорушення. Ознаки суб’єктивної сторони. Суб’єкт
кримінального правопорушення.

Кримінальні правопорушення у сфері фінансової діяльності
Поняття незаконних дій з документами на переказ, платіжними картками та

іншими засобами доступу до банківських рахунків, обладнанням для їх
виготовлення. Предмет кримінального правопорушення. Ознаки об’єктивної
сторони. Наслідки кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Ухилення від сплати податків, зборів (обов’язкових платежів). Предмет
кримінального правопорушення. Об’єктивна сторона. Суб’єкт кримінального
правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Ухилення від сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне
соціальне страхування та страхових внесків на загальнообов’язкове державне
пенсійне страхування. Предмет кримінального правопорушення. Об’єктивна
сторона. Суб’єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Кримінальні правопорушення у сфері економічних інтересів держави
Поняття виготовлення, зберігання, придбання, переведення, пересилання,

ввезення в Україну з метою збуту або збут підроблених грошей, державних
цінних паперів чи білетів державної лотереї. Ознаки суб’єктивної сторони.
Наслідки кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Поняття контрабанди. Предмет кримінального правопорушення. Ознаки
об’єктивної сторони. Визначення розміру заподіяної шкоди.

Поняття умисного порушення вимог законодавства про запобігання та
протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або
фінансування тероризму. Ознаки об’єктивної та суб’єктивної сторони.
Кваліфікуючі ознаки.

Поняття нецільового використання бюджетних коштів, здійснення видатків
бюджету чи надання кредитів з бюджету без встановлених бюджетних
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призначень або з їх перевищенням. Предмет кримінального правопорушення.
Ознаки об’єктивної сторони. Суб’єкт кримінального правопорушення.
Кваліфікуючі ознаки. Визначення розміру спричиненої шкоди.

Поняття видання нормативно-правових актів, що зменшують надходження
бюджету або збільшують витрати бюджету всупереч закону.

Ознаки суб’єктивної сторони. Суб’єкт кримінального правопорушення
Кваліфікуючі ознаки.

Поняття незаконного виготовлення, підроблення, використання або збуту
незаконно виготовлених, одержаних чи підроблених марок акцизного збору чи
контрольних марок. Предмет кримінального правопорушення. Ознаки об’єктивної
та суб’єктивної сторони. Кваліфікуючі ознаки.

Поняття виготовлення, збуту та використання підроблених недержавних
цінних паперів. Предмет кримінального правопорушення. Об’єктивні та
суб’єктивні ознаки кримінального правопорушення. Наслідки. Кваліфікуючі
ознаки. Визначення розміру матеріальної шкоди.

Поняття підроблення документів, які подаються для реєстрації випуску
цінних паперів. Предмет кримінального правопорушення. Ознаки об’єктивної
сторони. Суб’єкт кримінального правопорушення.

Поняття порушення порядку ведення реєстру власників іменних цінних
паперів. Предмет кримінального правопорушення. Ознаки об’єктивної сторони.
Суб’єкт кримінального правопорушення.

Поняття приховування інформації про діяльність емітента. Предмет
кримінального правопорушення. Ознаки об’єктивної сторони. Суб’єктивна
сторона кримінального правопорушення.

Поняття незаконного використання інсайдерської інформації. Ознаки
об’єктивної та суб’єктивної сторони.

Кримінальні правопорушення у сфері приватизації
Поняття незаконної приватизації державного, комунального майна. Предмет

кримінального правопорушення. Ознаки об’єктивної сторони. Умови притягнення
до відповідальності. Кваліфікуючі ознаки.

Кримінальні правопорушення у сфері вільного здійснення господарської
діяльності

Протидія законній господарській діяльності. Поняття протидії. Наслідки.
Суб’єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Поняття незаконного збирання з метою використання або використаня
відомостей, що становлять комерційну або банківську таємницю. Предмет
кримінального правопорушення. Ознаки об’єктивної сторони. Наслідки.

Розголошення комерційної або банківської таємниці. Поняття банківської та
комерційної таємниці. Ознаки суб’єктивної сторони. Суб’єкт кримінального
правопорушення.

Проблеми вдосконалення кримінального законодавства у сфері
господарської діяльності. Значення правильної кваліфікації господарських
кримінальних правопорушень у діяльності ОВС.

Тема 2 3 . Кримінальні правопорушення проти виборчих, трудових та
інших особистих прав і свобод людини й громадянина
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Поняття, загальна характеристика й види кримінальних правопорушень проти
виборчих, трудових та інших особистих прав й свобод людини й громадянина.
Проблема місця норм, що передбачають відповідальність за посягання на виборчі,
трудові та інші особисті права у системі Особливої частини кримінального права.

Кримінальні правопорушення у сфері реалізації виборчих та інших
політичних прав громадян

Перешкоджання здійсненню виборчого права або права брати участи у
референдумі, роботі виборчої комісії або комісії з референдуму чи діяльності
офіційного спостерігача. Поняття перешкоджання і способи його здійснення.

Фальсифікація виборчих документів, документів референдуму чи
фальсифікація підсумків голосування, надання неправдивих відомостей до органів
Державного реєстру виборців чи фальсифікація відомостей Державного реєстру
виборців. Предмет цього кримінального правопорушення.

Порушення таємниці голосування. Характеристика діяння та спосіб його
вчинення. Суб’єкт цього кримінального правопорушення.

Порушення рівноправності громадян залежно від їх расової, національної
належності або релігійних переконань. Особливості законодавчої структури цього
кримінального правопорушення. Види діянь. Суб’єкт кримінального
правопорушення (його специфіка для основного та кваліфікованого складів
кримінального правопорушення). Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки.
Перешкоджання законній діяльності професійних спілок, політичних партій,
громадських організацій. Особливості законодавчої структури цього
кримінального правопорушення. Характеристика перешкоджання. Зміст вини.
Суб’єкт кримінального правопорушення.

Кримінальні правопорушення у сфері реалізації особистих прав громадян
Порушення недоторканості житла громадян. Особливості законодавчої

структури цього кримінального правопорушення. Поняття житла чи іншого
володіння особи. Види дій. Характеристика інших дій, що порушують
недоторканість. Суб’єкт даного кримінального правопорушення. Кваліфікуючі
ознаки.

Порушення таємниці листування, телефонних розмов, телеграфної чи іншої
кореспонденції, що передаються засобами зв’язку або через комп’ютер. Поняття
таємниці листування. Види дій. Обставини, що виключають протиправність таких
дій. Суб’єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.
Порушення недоторканості приватного життя. Види дій, та способи їх вчинення.

Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення. Суб’єкт
кримінального правопорушення.

Порушення права на отримання освіти. Характеристика незаконної відмови
та вимоги. Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єкт
кримінального правопорушення.

Порушення права на безоплатну медичну допомогу. Характеристика дій.
Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єкт кримінального
правопорушення.

Кримінальні правопорушення проти сім’ї
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Ухилення від сплати аліментів на утримання дітей. Поняття ухилення.

Злісність ухилення як обов’язкова ознака об’єктивної сторони. Умови
притягнення до відповідальності. Кваліфікуюча ознака цього кримінального
правопорушення.

Ухилення від сплати коштів на утримання непрацездатних батьків. Поняття
ухилення та осіб, які відносяться до категорії «непрацездатні». Злісність ухилення
як обов’язкова ознака об’єктивної сторони. Суб’єкт кримінального
правопорушення. Кваліфікуюча ознака.

Злісне невиконання обов’язків по догляду за дитиною або особою, щодо
якої встановлена опіка чи піклування. Поняття тяжких наслідків як обов’язкової
ознаки об’єктивної сторони. Суб’єкт кримінального правопорушення.

Зловживання опікунськими правами. Характеристика діяння. Суб’єктивна
сторона. Мотив як обов’язкова ознака суб’єктивної сторони. Суб’єкт
кримінального правопорушення.

Розголошення таємниці усиновлення (удочеріння). Поняття таємниці
усиновлення. Об’єктивна сторона кримінального правопорушення. Момент
закінчення даного кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Незаконні дії щодо усиновлення (удочеріння). Поняття незаконної
посередницької діяльності або інших незаконних дій щодо усиновлення дитини,
передачі її під опіку чи на виховання. Суб’єкт кримінального правопорушення.
Кваліфікуючі ознаки.

Кримінальні правопорушення у сфері реалізації права на працю
Перешкоджання законній професійній діяльності журналістів. Поняття

законної професійної діяльності. Момент закінчення кримінального
правопорушення. Суб’єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.
Грубе порушення законодавства про працю. Особливості законодавчої структури
даного кримінального правопорушення. Потерпілий від кримінального
правопорушення. Види діянь. Характеристика іншого грубого порушення
законодавства про працю. Мотив як обов’язкова ознака суб’єктивної сторони
даного кримінального правопорушення. Суб’єкт кримінального правопорушення.
Кваліфікуючі ознаки.

Грубе порушення угоди про працю. Поняття угоди про працю. Потерпілий
від кримінального правопорушення. Спосіб вчинення даного злочинного діяння.
Суб’єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуюча ознака.

Примушення до участі у страйку або перешкоджання участі у страйку. Види
діянь. Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення. Суб’єкт
кримінального правопорушення.

Невиплата заробітної плати, стипендії, пенсії чи інших установлених
законом виплат. Поняття безпідставності невиплати. Зміст вини. Суб’єкт
кримінального правопорушення. Кваліфікуюча ознака. Особливості звільнення
від кримінальної відповідальності.

Порушення авторського права й суміжних прав. Предмет кримінального
правопорушення. Види дій. Поняття матеріальної шкоди та її розміри.
Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення. Суб’єкт кримінального
правопорушення. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки.
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Порушення прав на об’єкти промислової власності. Предмет кримінального

правопорушення. Наслідки кримінального правопорушення. Суб’єкт
кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Кримінальні правопорушення проти релігії
Пошкодження релігійних споруд чи культових будинків. Предмет

кримінального правопорушення. Види дій. Момент закінчення. Суб’єкт
кримінального правопорушення.

Незаконне утримання, осквернення або знищення релігійних святинь.
Предмет кримінального правопорушення. Види діянь. Суб’єктивна сторона
кримінального правопорушення. Суб’єкт кримінального правопорушення.

Перешкоджання здійсненню релігійного обряду. Характеристика діяння.
Момент закінчення даного кримінального правопорушення. Суб’єкт
кримінального правопорушення. Випадки правомірного присікання релігійних
обрядів.

Посягання на здоров’я людей під приводом проповідування релігійних
віровчень чи виконання релігійних обрядів. Поняття групи та її ознаки. Види
діянь. Особливості законодавчої конструкції цього кримінального
правопорушення. Суб’єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуюча ознака
кримінального правопорушення.

Тема 24. Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки
Поняття, загальна характеристика й види кримінальних правопорушень

проти громадської безпеки.
Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки, які вчинені з

метою залякування населення і органів влади
Терористичний акт. Поняття терористичного акту, його ознаки.

Фінансування тероризму. Види дій, що утворюють об’єктивну сторону. Мета як
обов’язкова ознака суб’єктивної сторони. Суб’єкт кримінального
правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Умови звільнення від кримінальної
відповідальності.

Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки, які вчинені з
використанням організованих форм посягань

Створення злочинної організації. Поняття злочинної організації, її ознаки.
Види дій. Мета як обов’язкова ознака суб’єктивної сторони. Суб’єкт
кримінального правопорушення. Спеціальні умови звільнення від кримінальної
відповідальності.

Сприяння учасникам злочинної організації та укриття їх злочинної
діяльності. Поняття й види заздалегідь не обіцяного сприяння учасникам
злочинних організацій та укриття їх злочинної діяльності. Умови притягнення до
кримінальної відповідальності. Суб’єкт кримінального правопорушення.
Кваліфікуючі ознаки.

Бандитизм. Поняття банди та її ознаки. Види діянь. Особливості
законодавчої конструкції даного кримінального правопорушення. Суб’єкт
кримінального правопорушення. Кваліфікація дій осіб від 14 до 16 років, які
брали участь у банді.
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Завідомо неправдиве повідомлення про загрозу безпеці громадян, знищення

чи пошкодження об’єктів власності. Поняття неправдивого повідомлення.
Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єкт кримінального
правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Створення не передбачених законом воєнізованих або збройних формувань.
Поняття воєнізованого або збройного формування. Види діянь. Суб’єкт
кримінального правопорушення. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки.
Умови звільнення від кримінальної відповідальності.

Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки, які вчинені з
порушенням правил поводження із загальнонебезпечними речовинами,
матеріалами та предметами

Напад на об’єкти, на яких є предмети, що становлять підвищену небезпеку
для оточення. Поняття предмета кримінального правопорушення та його
характеристика. Поняття нападу. Мета як обов’язкова ознака суб’єктивної
сторони. Суб’єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Викрадення, привласнення, вимагання вогнепальної зброї, бойових
припасів, вибухових речовин чи радіоактивних матеріалів або заволодіння ними
шляхом шахрайства або зловживання службовим становищем. Предмет
кримінального правопорушення. Види дій та спосіб їх вчинення. Суб’єктивна
сторона, суб’єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими
речовинами. Предмет кримінального правопорушення та його значення для
кваліфікації. Види діянь. Момент закінчення кримінального правопорушення.
Умови звільнення від кримінальної відповідальності.

Недбале зберігання вогнепальної зброї або бойових припасів. Предмет
кримінального правопорушення. Характеристика діяння. Наслідки як обов’язкова
ознака об’єктивної сторони. Суб’єкт кримінального правопорушення.
Незаконне поводження з радіоактивними матеріалами. Предмет кримінального
правопорушення. Види діянь. Момент закінчення. Суб’єкт кримінального
правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Погроза вчинити викрадення або використати радіоактивні матеріали.
Предмет кримінального правопорушення, потерпіла сторона. Характеристика
об’єктивної сторони. Зміст вини. Мета як обов’язкова ознака суб’єктивної
сторони. Суб’єкт кримінального правопорушення.

Порушення правил поводження з вибуховими, легкозаймистими та їдкими
речовинами або радіоактивними матеріалами. Предмет кримінального
правопорушення. Види діянь. Наслідки кримінального правопорушення.
Суб’єктивна сторона. Кваліфікуючі ознаки.

Незаконне ввезення на територію України відходів й вторинної сировини.
Предмет кримінального правопорушення. Характеристика ввезення чи транзиту.
Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення. Суб’єкт кримінального
правопорушення.

Незаконне перевезення на повітряному судні вибухових або легкозаймистих
речовин. Предмет кримінального правопорушення. Інші ознаки даного складу
кримінального правопорушення.
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Порушення встановлених законодавством вимог пожежної безпеки.

Характеристика діяння. Наслідки кримінального правопорушення. Суб’єкт
кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Поняття умисного знищення або пошкодження об’єктів житлово-
комунального господарства. Предмет кримінального правопорушення.
Характеристика діяння. Наслідки кримінального правопорушення. Суб’єкт
кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Майнова шкода.

Тема 2 5 . Кримінальні правопорушення проти безпеки руху та
експлуатації транспорту

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку водіння
транспорту.

Порушення правил безпеки руху або експлуатації залізничного, водного чи
повітряного транспорту. Поняття залізничного, водного й повітряного
транспорту. Види діянь. Особливості законодавчої структури і конструкції складу
кримінального правопорушення. Відповідальність за створення небезпеки
настання наслідків. Суб’єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі
ознаки.

Порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту
особами, які керують транспортними засобами. Поняття транспортного засобу.
Види діянь. Причинний зв’язок та наслідки, їх характеристика. Суб’єктивна
сторона. Суб’єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Незаконне заволодіння транспортним засобом. Поняття транспортного
засобу. Момент закінчення даного кримінального правопорушення. Суб’єкт
кримінального правопорушення. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки.
Умови звільнення від кримінальної відповідальності.

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку забезпечення
функціонування транспорту.

Примушення працівника транспорту до невиконання своїх службових
обов’язків. Потерпілий від кримінального правопорушення. Поняття примушення
та момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивна сторона.
Суб’єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.
Випуск в експлуатацію технічно-несправних транспортних засобів або інше
порушення їх експлуатації. Види діянь. Наслідки кримінального правопорушення.
Характеристика причинного зв’язку. Завідомість як ознака суб’єктивної сторони.
Суб’єкт кримінального правопорушення.

Порушення правил, норм й стандартів, що стосуються убезпечення
дорожнього руху. Поняття порушення правил, норм й стандартів. Наслідки.
Причинний зв’язок. Суб’єкт кримінального правопорушення.

Знищення, підробка або заміна номерів вузлів та агрегатів транспортного
засобу. Предмет кримінального правопорушення. Види дій. Момент закінчення.
Суб’єкт кримінального правопорушення.

Тема 26. Кримінальні правопорушення проти громадського порядку та
моральності

Поняття, загальна характеристика й види кримінальних правопорушень
проти громадського порядку та моральності.



38
Кримінальні правопорушення проти громадського порядку
Групове порушення громадського порядку. Поняття та ознаки діяння.

Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки.
Відмежування від суміжних кримінальних правопорушень.

Масові заворушення. Поняття та ознаки діяння. Момент закінчення
кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Відмежування від
суміжних кримінальних правопорушень.

Хуліганство. Поняття та види. Момент закінчення кримінального
правопорушення. Знаряддя хуліганства та їх вплив на кваліфікацію. Суб’єктивні
ознаки. Кваліфікуючі ознаки. Відмежування від суміжних кримінальних
правопорушень.

Кримінальні правопорушення проти моральності
Поняття наруги над могилою, іншим місцем поховання або над тілом

померлого. Місце вчинення. Момент закінчення кримінального правопорушення.
Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки. Відмінність
від суміжних кримінальних правопорушень.

Знищення, руйнування або пошкодження пам'яток - об'єктів культурної
спадщини та самовільне проведення пошукових робіт на археологічній пам'ятці.
Види діяння. Особливості предмета кримінального правопорушення. Момент
закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі та
особливо кваліфікуючі ознаки. Відмінність від суміжних кримінальних
правопорушень.

Знищення, пошкодження або приховування документів чи унікальних
документів Національного архівного фонду. Особливості предмета кримінального
правопорушення. Момент закінчення кримінального правопорушення.
Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки. Відмінність
від суміжних кримінальних правопорушень.

Ввезення, виготовлення або розповсюдження творів, що пропагують культ
насильства і жорстокості, расову, національну чи релігійну нетерпимість та
дискримінацію. Особливості предмета кримінального правопорушення. Момент
закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі та
особливо кваліфікуючі ознаки. Відмінність від суміжних кримінальних
правопорушень.

Створення або утримання місць розпусти і звідництва. Види дій та момент
закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки кримінального
правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Сутенерство або втягнення особи в заняття проституцією. Види дій та
момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки
кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Кримінально-правова характеристика втягнення неповнолітніх у злочинну
діяльність. Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні
ознаки. Відмінність від суміжних кримінальних правопорушень.

Тема 2 7 . Кримінальні правопорушення у сфері обігу наркотичних
засобів, психотропних речовин, п р е к у р с о р і в т а і н ш і кримінальні
правопорушення проти здоров’я населення
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Поняття, характеристика й види кримінальних правопорушень у сфері обігу

наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів та інші кримінальні
правопорушення проти здоров’я населення.

Контрабанда наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або
прекурсорів. Поняття контрабанди. Об’єкт кримінального правопорушення.
Предмет кримінального правопорушення. Ознаки об’єктивної сторони.
Кваліфікуючі ознаки. Визначення розміру наркотичних засобів.

Використання коштів, здобутих від незаконного обігу наркотичних засобів,
психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів. Об’єкт кримінального
правопорушення. Предмет кримінального правопорушення. Ознаки об’єктивної
сторони. Кваліфікуючі ознаки.

Незаконне виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення,
пересилання чи збут наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів.
Поняття злочинних дій. Об’єктивні та суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі ознаки
кримінального правопорушення. Умови звільнення від кримінальної
відповідальності.

Викрадення, привласнення, вимагання наркотичних засобів, психотропних
речовин або їх аналогів чи заволодіння ними шляхом шахрайства або
зловживання службовим становищем. Об’єкт кримінального правопорушення.
Предмет кримінального правопорушення. Ознаки об’єктивної сторони.
Кваліфікуючі ознаки. Види розміру.

Поняття незаконного виробництва, виготовлення, придбання, зберігання,
перевезення чи пересилання наркотичних засобів, психотропних речовин або їх
аналогів без мети збуту. Об’єкт кримінального правопорушення. Предмет
кримінального правопорушення.

Об’єктивні та суб’єктивні ознаки. Види розміру. Умови звільнення від
кримінальної відповідальності.

Поняття посівів або вирощування снотворного маку чи конопель. Види
діянь. Об’єкт кримінального правопорушення. Предмет кримінального
правопорушення. Суб’єктивна сторона. Кваліфікуючі ознаки. Встановлення
розміру.

Поняття незаконного виробництва, виготовлення, придбання, зберігання,
перевезення чи пересилання прекурсорів. Види діянь. Об’єкт кримінального
правопорушення. Предмет кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.
Умови звільнення від кримінальної відповідальності.

Кримінальні правопорушення у сфері обігу наркотичних засобів,
психотропних речовин, прекурсорів та інші кримінальні правопорушення проти
здоров’я населення

Поняття викрадення, привласнення, вимагання прекурсорів або заволодіння
ними шляхом шахрайства або зловживання службовим становищем. Види діянь.
Об’єкт кримінального правопорушення. Предмет кримінального
правопорушення. Суб’єкт кримінального правопорушення. Наслідки
кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Поняття незаконного введення в організм наркотичних засобів,
психотропних речовин або їх аналогів. Об’єкт кримінального правопорушення.
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Предмет кримінального правопорушення. Наслідки. Ознаки суб’єктивної сторони.
Кваліфікуючі ознаки.

Поняття схиляння до вживання наркотичних засобів, психотропних речовин
або їх аналогів. Об’єкт кримінального правопорушення. Предмет кримінального
правопорушення. Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення.
Кваліфікуючі ознаки.

Поняття незаконного публічного вживання наркотичних засобів. Об’єкт
кримінального правопорушення. Предмет кримінального правопорушення.
Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Поняття організації або утримання місць для незаконного вживання,
виробництва чи виготовлення наркотичних засобів, психотропних речовин. Види
діянь. Об’єкт кримінального правопорушення. Предмет кримінального
правопорушення. Ознаки суб’єктивної сторони. Кваліфікуючі ознаки.

Поняття незаконного виробництва, виготовлення, придбання, перевезення,
пересилання, зберігання з метою збуту або збут отруйних й сильнодіючих
речовин. Види діянь. Ознаки суб’єктивної сторони. Суб’єкт кримінального
правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Поняття схиляння неповнолітніх до вживання одурманюючих засобів. Види
діянь. Об’єкт кримінального правопорушення. Предмет кримінального
правопорушення. Ознаки суб’єктивної сторони. Умови звільнення від
кримінальної відповідальності.

Поняття порушення санітарних правил і норм щодо запобігання
інфекційним захворюванням та масовим отруєнням. Об’єктивні та суб’єктивні
ознаки.

Тема 2 8 . Кримінальні правопорушення проти авторитету органів
державної влади, органів місцевого самоврядування та об’єднань громадян

Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти авторитету
органів державної влади, органів місцевого самоврядування та об’єднань
громадян.

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку діяльності
органів державної влади, місцевого самоврядування, громадських формувань,
окремих громадян, пов’язані з незаконним впливом на її суб’єктів чи з
перешкоджанням їх діяльності

Опір представникові влади, працівникові правоохоронного органу, члену
громадського формування з охорони громадського порядку й державного кордону
або військовослужбовцеві. Потерпілий від цього кримінального правопорушення.
Діяльність представника влади чи працівника правоохоронного органу по
виконанню службових обов’язків та діяльність члена громадського формування з
охорони громадського порядку й державного кордону або військовослужбовця з
виконання покладених на нього обов’язків щодо охорони громадського порядку.
Відмежування опору від злісної непокори. Вина при вчиненні опору. Суб’єкт
кримінального правопорушення. Зміст примушення потерпілого при вчиненні
опору.

Втручання у діяльність працівника правоохоронного органу. Потерпілий від
цього кримінального правопорушення. Види впливу на потерпілого. Зміст вини,

40



41
мотиву та мети при вчиненні кримінального правопорушення. Суб’єкт втручання.
Кваліфікуючі ознаки.

Погроза або насильство щодо працівника правоохоронного органу.
Потерпілий від цього кримінального правопорушення. Зміст юридичної
конструкції «у зв’язку з виконанням цим працівником службових обов’язків».
Кваліфікуючі ознаки кримінального правопорушення.

Умисне знищення або пошкодження майна працівника правоохоронного
органу. Поняття «працівник правоохоронного органу». Зміст юридичної
конструкції «у зв’язку з виконанням цим працівником службових обов’язків».
Кваліфікуючі ознаки.

Посягання на життя працівника правоохоронного органу, члена
громадського формування з охорони громадського порядку й державного кордону
або військовослужбовця. Поняття «посягання на життя». Відмінність цього
кримінального правопорушення від умисного вбивства особи чи її близького
родича у зв’язку з виконанням цією особою службового або громадського
обов’язку.

Захоплення представника влади або працівника правоохоронного органу як
заручника. Потерпілі від кримінального правопорушення. Мета кримінального
правопорушення. Відмежування цього кримінального правопорушення від
захоплення заручників.

Погроза або насильство щодо службової особи чи громадянина, який
виконує громадський обов’язок. Потерпілі від цього кримінального
правопорушення. Види злочинних діянь. Мета кримінального правопорушення.
Відмінність цього кримінального правопорушення від погрози або насильства
щодо працівника правоохоронного органу. Кваліфікуючі ознаки.

Умисне знищення або пошкодження майна службової особи чи
громадянина, який виконує громадський обов’язок. Потерпілий від цього
кримінального правопорушення. Мотив і мета кримінального правопорушення.
Відмежування цього кримінального правопорушення від умисного знищення або
пошкодження майна працівника правоохоронного органу та від умисного
знищення або пошкодження майна. Кваліфікуючі ознаки.

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку використання
спеціальних предметів, що використовуються органами влади.

Поняття незаконного придбання, збут або використання спеціальних
технічних засобів отримання інформації. Характеристика об’єктивної сторони.
Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення.
Викрадення, привласнення, вимагання документів, штампів, печаток, заволодіння
ними шляхом шахрайства чи зловживання службовим становищем. Види
предметів кримінального правопорушення. Різновиди діянь. Мотиви
кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Підроблення документів, печаток, штампів та бланків, їх збут, використання
підроблених документів. Предмет кримінального правопорушення. Види дій.
Мотив кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Наруга над державними символами. Предмети кримінального
правопорушення. Види діянь. Зміст поняття «публічна наруга».
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Умисне пошкодження ліній зв’язку. Предмети кримінального

правопорушення. Характеристика об’єктивної сторони. Суб’єктивна сторона
кримінального правопорушення.

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку діяльності
органів державної влади, місцевого самоврядування та об’єднань громадян, не
пов’язані з незаконним впливом на її суб’єктів

Захоплення державних або громадських будівель чи споруд.
Характеристика об’єктивної сторони кримінального правопорушення. Мета
кримінального правопорушення.

Самовільне присвоєння владних повноважень або звання службової особи.
Види діянь. Мета самовільного присвоєння вказаних повноважень або звання
посадової особи. Суб’єкт кримінального правопорушення.

Одержання незаконної винагороди працівником державного підприємства,
установи чи організації. Особливості законодавчої конструкції кримінального
правопорушення. Суб’єкт кримінального правопорушення.

Примушування до виконання чи невиконання цивільно-правових
зобов’язань. Потерпілі від цього кримінального правопорушення. Зміст цивільно-
правових зобов’язань. Об’єктивні прояви кримінального правопорушення.
Суб’єктивна сторона. Кваліфікуючі ознаки. Самоправство. Поняття самоправства.
Момент закінчення кримінального правопорушення.

Самоправство. Особливості об’єктивної сторони. Суб’єкт кримінального
правопорушення.

Тема 29. Кримінальні правопорушення у сфері службової діяльності та
професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг

Поняття, загальна характеристика й види кримінальних правопорушень у
сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням
публічних послуг. Поняття службової особи.

Кримінальні правопорушення проти правомірної діяльності державних
установ і недержавних формувань незалежно від форм власності і видів
діяльності, що вчинюються службовими особами з використанням ними своїх
обов’язків (загальні)

Зловживання владою або службовим становищем. Поняття та ознаки діяння.
Наслідки. Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні
ознаки. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки. Відмінність від суміжних
кримінальних правопорушень.

Зловживання повноваженнями службовою особою юридичної особи
приватного права незалежно від організаційно-правової форми. Поняття та ознаки
діяння. Наслідки. Момент закінчення кримінального правопорушення.
Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі ознаки. Відмінність від суміжних кримінальних
правопорушень.

Перевищення влади або службових повноважень. Поняття та ознаки діяння.
Наслідки. Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні
ознаки. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки. Відмежування від
суміжних кримінальних правопорушень.
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Перевищення повноважень службовою особою юридичної особи

приватного права незалежно від організаційно-правової форми. Поняття та ознаки
діяння. Наслідки. Момент закінчення кримінального правопорушення.
Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі ознаки. Відмежування від суміжних
кримінальних правопорушень.

Службове підроблення. Предмет кримінального правопорушення. Види
діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки.
Кваліфікуючі ознаки. Відмежування від суміжних кримінальних правопорушень.
Службова недбалість. Поняття та види діянь. Наслідки. Момент закінчення
кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі ознаки.
Відмежування від суміжних кримінальних правопорушень.

Кримінальні правопорушення проти авторитету державного апарату,
апарату підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності і
пов’язані з ними (хабарництво)

Одержання хабара. Поняття та ознаки хабара. Ознаки діяння. Момент
закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі та
особливо кваліфікуючі ознаки. Відмежування від суміжних кримінальних
правопорушень.
Незаконне збагачення. Ознаки діяння. Момент закінчення кримінального
правопорушення. Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі
ознаки. Відмежування від суміжних кримінальних правопорушень.

Комерційний підкуп службової особи юридичної особи приватного права
незалежно від організаційно-правової форми. Ознаки діяння. Момент закінчення
кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі та особливо
кваліфікуючі ознаки.

Підкуп особи, яка надає публічні послуги. Ознаки діяння. Момент
закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі та
особливо кваліфікуючі ознаки.

Пропозиція або давання хабара. Поняття та ознаки хабара. Ознаки діяння.
Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки.
Кваліфікуючі ознаки. Умови звільнення від відповідальності за пропозицію або
давання хабара.

Зловживання впливом. Ознаки діяння. Момент закінчення кримінального
правопорушення. Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі
ознаки.

Провокація хабара або комерційного підкупу. Поняття та ознаки діяння.
Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки.
Кваліфікуючі ознаки.

Тема 30. Кримінальні правопорушення проти правосуддя
Конституція України про охорону правосуддя. Поняття та види

кримінальних правопорушень проти правосуддя.
Кримінальні правопорушення проти конституційних принципів діяльності

органів розслідування, прокуратури і суду.
Завідомо незаконне затримання, привід або арешт. Види дій. Момент

закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки. Завідомість як
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ознака кримінального правопорушення. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі
ознаки.

Притягнення завідомо невинного до кримінальної відповідальності.
Поняття та ознаки діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення.
Особливості суб’єктивної сторони. Кваліфікуючі ознаки.

Постановляння суддею (суддями) завідомо неправосудного вироку,
рішення, ухвали або постанови. Поняття та ознаки діяння. Момент закінчення
кримінального правопорушення. Особливості суб’єктивної сторони. Кваліфікуючі
ознаки. Відмежування від суміжних кримінальних правопорушень.

Кримінальні правопорушення проти безпеки, честі та гідності суддів,
народних засідателів, присяжних.

Втручання в діяльність судових органів. Поняття та види діяння. Момент
закінчення кримінального правопорушення. Особливості суб’єктивної сторони.
Кваліфікуючі ознаки.

Погроза або насильство щодо суддів, народного засідателя чи присяжного.
Види діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення. Особливості
суб’єктивної сторони. Потерпілий від цього кримінального правопорушення.
Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки.

Умисне знищення або пошкодження майна судді, народного засідателя чи
присяжного. Поняття та ознаки діяння. Момент закінчення кримінального
правопорушення. Наслідки. Потерпілий від цього кримінального
правопорушення. Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі ознаки.

Посягання на життя судді, народного засідателя чи присяжного у зв’язку з
їх діяльністю, пов’язаною зі здійсненням право. суддя. Поняття та види діяння.
Момент закінчення кримінального правопорушення. Потерпілий від цього
кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки.

Кримінальні правопорушення проти прав та інтересів суб’єктів
кримінального або цивільного процесу.

Невжиття заходів безпеки щодо осіб, взятих під захист. Види діяння.
Момент закінчення кримінального правопорушення. Наслідки. Потерпілий від
цього кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки.

Розголошення відомостей про заходи безпеки щодо особи, взятої під захист.
Види діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення. Наслідки.
Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі ознаки.

Втручання в діяльність захисника чи представника особи. Поняття та види
діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки.
Кваліфікуючі ознаки.

Порушення права на захист. Поняття та види діяння. Момент закінчення
кримінального правопорушення. Суб’єкт кримінального правопорушення.
Суб’єктивна сторона. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки.

Погроза або насильство щодо захисника чи представника особи. Види
діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення. Потерпілий від цього
кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі ознаки.
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Умисне знищення або пошкодження майна захисника чи представника

особи. Види діяння. Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі
ознаки.

Посягання на життя захисника чи представника особи у зв’язку з
діяльністю, пов’язаною з наданням правової допомоги. Поняття та види діяння.
Момент закінчення кримінального правопорушення. Потерпілий від цього
кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки.

Кримінальні правопорушення проти інтересів всебічного, повного й
неупередженого розслідування і судового розгляду кримінальних справ.

Примушування давати показання. Поняття та види діяння. Момент
закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі
ознаки.

Завідомо неправдиве повідомлення про вчинення кримінального
правопорушення. Поняття та види діяння. Момент закінчення кримінального
правопорушення. Особливості суб’єктивної сторони. Відмежування від суміжних
кримінальних правопорушень.

Завідомо неправдиве показання. Види дій. Момент закінчення
кримінального правопорушення. Особливості суб’єктивної сторони. Суб’єкт
кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Відмова свідка від давання показань або відмова експерта чи перекладача
від виконання покладених на них обов’язків. Види діяння. Момент закінчення
кримінального правопорушення. Обставини, що виключають злочинність цього
діяння. Час вчинення цього кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки.
Перешкоджання з’явленню свідка, потерпілого, експерта, примушування їх до
відмови від давання показань чи висновку. Види діяння. Момент закінчення
кримінального правопорушення. Потерпілий від цього кримінального
правопорушення. Особливості суб’єктивної сторони. Суб’єкт кримінального
правопорушення. Відмінність від суміжних кримінальних правопорушень.

Кримінальні правопорушення проти інтересів своєчасного припинення та
розкриття кримінальних правопорушень.

Розголошення даних досудового слідства або дізнання. Види діяння.
Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки.
Кваліфікуючі ознаки.

Приховування кримінального правопорушення. Поняття та види діяння.
Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки.
Обставини, що виключають відповідальність за цей злочин. Відмінність від
співучасті у кримінальному правопорушенні.

Кримінальні правопорушення проти інтересів забезпечення неухильного
виконання судових рішень.

Невиконання судового рішення. Види діяння. Момент закінчення
кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки. Кваліфікуючі та особливо
кваліфікуючі ознаки.

Приховування майна. Предмет кримінального правопорушення. Види
діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивні ознаки.
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Ухилення від покарання, не пов’язаного з позбавленням волі. Види діяння.
Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивна сторона.
Суб’єкт кримінального правопорушення.

Ухилення від відбування покарання у вигляді обмеження волі та у вигляді
позбавлення волі. Види діяння. Момент закінчення кримінального
правопорушення. Суб’єктивна сторона. Суб’єкт кримінального правопорушення.

Злісна непокора вимогам адміністрації виправної установи. Види діяння.
Поняття адміністрації виправної установи. Суб’єктивна сторона. Суб’єкт
кримінального правопорушення. Відмінність від суміжних кримінальних
правопорушень.

Дії, що дезорганізують роботу виправних установ. Види діяння. Момент
закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивна сторона. Суб’єкт
кримінального правопорушення. Відмінність від суміжних кримінальних
правопорушень.

Втеча з місця позбавлення волі або з-під варти. Поняття та ознаки діяння.
Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивна сторона.
Суб’єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.

Втеча зі спеціалізованого лікувального закладу. Види діяння. Момент
закінчення кримінального правопорушення. Суб’єктивна сторона. Суб’єкт
кримінального правопорушення.

Порушення правил адміністративного нагляду. Види діяння. Умови
звільнення від кримінальної відповідальності. Момент закінчення кримінального
правопорушення. Особливості суб’єктивної сторони. Суб’єкт кримінального
правопорушення.

Проблеми вдосконалення законодавства про кримінальні правопорушення
проти правосуддя.

Змістовий модуль 2.2. Кримінальний процес.
Тема 1. Поняття, завдання і система кримінального процесу 
Поняття, завдання та мета кримінального процесу. Історичні форми (моделі)

кримінального процесу. Система кримінального процесу. Кримінальне
процесуальне провадження. Стадії кримінального провадження та їх загальна
характеристика. Кримінальні процесуальні відносини. Кримінальні процесуальні
функції̈: поняття та види. Кримінальна процесуальна форма та її значення.
Єдність і диференціація кримінальної̈ процесуальної форми. Кримінальні
процесуальні гарантії: сутність та система. Механізм, предмет і метод
кримінального процесуального регулювання.

Тема 2. Кримінальне процесуальне право України та його джерела.
Кримінальне процесуальне законодавство України та сфера його дії. 

Поняття і система кримінального процесуального права, його предмет і
методи. Поняття, структура і види кримінальних процесуальних норм.
Кримінальні процесуальні відносини. Джерела кримінального процесуального
права. Рішення Конституційного Суду України, Європейського суду з прав
людини та постанови Верховного Суду як джерела кримінального
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процесуального права. Зв’язок кримінального процесуального права з іншими
галузями права та суміжними галузями знань. 

Поняття та система кримінального процесуального законодавства України.
Роль Конституції України та міжнародних угод, згода на обов’язковість яких
надана Верховною Радою України, в регулюванні кримінального провадження.
Структура Кримінального процесуального кодексу України. Дія кримінального
процесуального закону у просторі, часі та за колом осіб. 

Тема 3. Засади кримінального провадження.
Поняття, ознаки та значення засад кримінального провадження. Система та

класифікація засад кримінального провадження. 
Нормативний зміст загальноправових засад кримінального провадження:

верховенство права; законність; повага до людської гідності; забезпечення права
на свободу та особисту недоторканність; недоторканність житла чи іншого
володіння особи; таємниця спілкування; невтручання у приватне життя;
недоторканність права власності; доступ до правосуддя та обов’язковість судових
рішень. 

Нормативний зміст міжгалузевих засад кримінального провадження:
рівність перед законом і судом; змагальність сторін та свобода в поданні ними
суду своїх доказів і у доведенні перед судом їх переконливості; безпосередність
дослідження показань, речей і документів; забезпечення права на оскарження
процесуальних рішень, дій чи бездіяльності; диспозитивність; гласність і
відкритість судового провадження та його повне фіксування технічними
засобами; розумність строків; мова, якою здійснюється кримінальне провадження.
Галузеві засади кримінального провадження та їх нормативний зміст: презумпція
невинуватості та забезпечення доведеності вини; свобода від самовикриття та
право не свідчити проти близьких родичів та членів сім’ї; заборона двічі
притягувати до кримінальної відповідальності за одне і те саме правопорушення;
забезпечення права на захист; публічність. 

Тема 4. Суб’єкти кримінального провадження 
Поняття суб’єктів кримінального провадження та їх класифікація. 
Суд у кримінальному процесі, його функції та повноваження.

Одноособовий і колегіальний розгляд справи судом. Присяжні в кримінальному
провадженні. Слідчий суддя в кримінальному процесі, його функції та
повноваження. 

Сторона обвинувачення в кримінальному процесі. Прокурор, його
процесуальні функції та повноваження в різних стадіях кримінального
провадження. Органи досудового розслідування та їх компетенція. Керівник
органу досудового розслідування. Процесуальний статус слідчого та працівника
оперативного підрозділу в кримінальному процесі. Детектив. Керівник органу
дізнання. Дізнавач. 

Сторона захисту в кримінальному процесі. Підозрюваний, обвинувачений
(підсудний), засуджений, виправданий у кримінальному провадженні, їх
процесуальні права, обов’язки та відповідальність. Особа, стосовно якої
вирішується питання про застосування примусових заходів медичного чи
виховного характеру. Законні представники та захисники суб’єктів сторони
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захисту. Процесуальний порядок залучення захисника до участі в кримінальному
провадженні за договором і призначенням. Обов’язкова участь захисника.
Відмова від захисника або його заміна. 

Потерпілий в кримінальному провадженні. Представник та законний
представник потерпілого. 

Інші учасники кримінального провадження. Заявник та заявник-викривач
корупційного кримінального правопорушення. Цивільний позивач. Представник
та законний представник цивільного позивача. Цивільний відповідач та його
представник у кримінальному провадженні. Представник персоналу органу
пробації у кримінальному провадженні. Представник юридичної особи, щодо якої
здійснюється провадження. Третя особа, щодо майна якої вирішується питання
про арешт. Інша особа, права чи законні інтереси якої обмежуються під час
досудового розслідування. Свідок та його адвокат. Процесуальні права, обов’язки
та відповідальність свідка. Особи, які не можуть бути допитані як свідки.
Перекладач. Експерт і спеціаліст у кримінальному провадженні: спільні риси та
відмінності їх процесуального статусу. Секретар судового засідання та судовий
розпорядник. Особа, стосовно якої розглядається питання про видачу в іноземну
державу (екстрадицію). 

Інститут відводу у кримінальному судочинстві. Процесуальний порядок
вирішення питання про самовідвід чи відвід окремих суб’єктів кримінального
провадження. 

Забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному провадженні.
Державний захист працівників суду, органів досудового розслідування,
прокуратури та членів їх сімей. 

Тема 5. Докази і доказування у кримінальному провадженні 
Доказове право і теорія доказів. Поняття, сутність і значення кримінального

процесуального доказування. Елементи кримінального процесуального
доказування. Способи збирання доказів у кримінальному провадженні стороною
обвинувачення і стороною захисту. Перевірка і оцінка доказів як елементи
процесу доказування. Предмет, межі і суб’єкти доказування. Обов’язок
доказування в кримінальному процесі. Стандарти доказування.

Поняття доказів та їх класифікація. Належність, допустимість, достовірність
і достатність доказів. Умови визнання доказів недопустимими. Поняття та види
джерел доказів, їх загальна характеристика. Показання свідків і потерпілих,
особливості їх оцінки. Показання підозрюваного і обвинуваченого, їх види,
особливості оцінки. Показання з чужих слів. Речові докази, строки і порядок їх
зберігання. Документи як джерела доказів. Вирішення питання про речові докази і
документи. Висновок експерта та його зміст. Особливості оцінки висновку
експерта. 

Тема 6. Процесуальні документи, строки і витрати у кримінальному
провадженні 

Поняття, властивості і значення процесуальних документів. Види
процесуальних документів. Структура та зміст протоколу, порядок його
складання. Додатки до протоколу. Застосування технічних засобів фіксування
кримінального провадження. 
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Журнал судового засідання. Реєстр матеріалів досудового розслідування. 
Види процесуальних рішень, їх стуктура та зміст. Класифікація

процесуальних рішень. 
Поняття і сутність повідомлення в кримінальному провадженні. 
Поняття, значення і види процесуальних строків. Правила обчислення

строків. Порядок продовження, зупинення і поновлення процесуальних строків. 
Поняття і структура процесуальних витрат. Відшкодування (компенсація)

процесуальних витрат. Стягнення (розподіл) процесуальних витрат. 
Тема 7. Відшкодування (компенсація) шкоди в кримінальному

провадженні 
Підстави відшкодування шкоди потерпілому, територіальній громаді,

державі в кримінальному провадженні. Поняття і значення цивільного позову в
кримінальному процесі. Переваги спільного розгляду цивільного позову і
матеріалів кримінального провадження. Підстави, умови і процесуальний порядок
пред’явлення цивільного позову в кримінальному провадженні. Форма і зміст
позовної заяви. Доказування цивільного позову. Забезпечення цивільного позову
та можливої конфіскації майна в кримінальному провадженні. Вирішення
цивільного позову. Відшкодування (компенсація) шкоди, завданої особі
незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює
оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури та суду. 

Тема 8. Заходи забезпечення кримінального провадження 
Суть, межі застосування та форми кримінального процесуального примусу.

Поняття, мета, підстави, умови застосування та класифікація заходів забезпечення
кримінального провадження та їх класифікація. Загальні правила застосування
заходів забезпечення кримінального провадження. Види заходів забезпечення
кримінального провадження та їх загальна характеристика. 

Виклик слідчим, прокурором. Судовий виклик. Порядок здійснення
виклику. Повістка про виклик. Привід та порядок його застосування. Підстави і
процесуальний порядок накладення грошового стягнення. Підстави,
процесуальний порядок та строки тимчасового обмеження у користуванні
спеціальним правом. Підстави та процесуальний порядок відсторонення від
посади. Тимчасове відсторонення судді від здійснення правосуддя у зв’язку з
притягненням до кримінальної відповідальності та продовження строку такого
відсторонення. Сутність тимчасового доступу до речей і документів,
процесуальний порядок його застосування. Речі і документи, до яких заборонено
доступ. Підстави та процесуальний порядок тимчасового вилучення майна.
Підстави та процесуальний порядок арешту майна. 

Поняття, ознаки, мета і підстави застосування запобіжних заходів. Види
запобіжних заходів. Обставини, що враховуються при обранні запобіжного
заходу. 

Особисте зобов’язання. Особиста порука. Домашній арешт. Застава,
визначення її розміру та порядок внесення. Підстави і процедура звернення
застави у доход держави. Застосування електронних засобів контролю. Тримання
під вартою як запобіжний захід. Підстави та процесуальний порядок обрання
запобіжного заходу у виді тримання особи під вартою. Строки тримання під



50
вартою і порядок їх продовження. Загальні обов’язки судді щодо захисту прав
людини під час застосування запобіжних заходів. Підстави і процесуальний
порядок зміни і скасування запобіжних заходів. 

Підстави та процесуальний порядок затримання особи без ухвали слідчого
судді, суду. Строки затримання. Сутність затримання з метою приводу. 
Запобіжні заходи щодо неповнолітніх. Запобіжні заходи, що можуть бути
застосовані до особи, стосовно якої передбачається застосування примусових
заходів медичного характеру або вирішувалося питання про їх застосування. 
Тимчасовий арешт. Запобіжний захід у вигляді тримання під вартою для
забезпечення видачі особи (екстрадиційний арешт).

Тема 9. Загальні положення досудового розслідування 
Поняття і завдання стадії досудового розслідування. Суб’єкти,

уповноважені провадити досудове розслідування. Форми досудового
розслідування кримінальних проступків та злочинів. 

Поняття і значення загальних положень досудового розслідування. Початок
досудового розслідування. Єдиний реєстр досудових розслідувань. 

Поняття підслідності та її види. Об’єднання і виділення матеріалів
досудового розслідування. Строки досудового розслідування, підстави і
процесуальний порядок їх продовження. Взаємодія слідчого з оперативними
підрозділами під час досудового розслідування. Доручення слідчого працівникам
оперативних підрозділів. Процесуальний порядок та строки розгляду клопотань
під час досудового розслідування. Розслідування кримінальних правопорушень
слідчою групою. Повідомлення на досудовому розслідуванні. Ознайомлення з
матеріалами досудового розслідування до його завершення. Недопустимість
розголошення відомостей досудового розслідування. 

Особливості спеціального досудового розслідування кримінальних
правопорушень. Загальні положення спеціального досудового розслідування.
Клопотання слідчого, прокурора про здійснення спеціального досудового
розслідування. Розгляд клопотання про здійснення спеціального досудового
розслідування. Вирішення питання про здійснення спеціального досудового
розслідування. Порядок вручення процесуальних документів підозрюваному при
здійсненні спеціального досудового розслідування. 

Особливості досудового розслідування кримінальних проступків.
Особливий режим досудового розслідування в умовах воєнного стану.
Тема 10. Слідчі (розшукові) дії 
Поняття, види та система слідчих (розшукових) дій. Вимоги до проведення

та оформлення слідчих (розшукових) дій. 
Допит, його види, процесуальний порядок проведення та оформлення.

Допит свідка, потерпілого під час досудового розслідування в судовому засіданні.
Особливості допиту малолітньої або неповнолітньої особи. Проведення

допиту в режимі відеоконференції. Пред’явлення для впізнання та його види.
Підстави та процесуальний порядок пред’явлення для впізнання. Проведення
пред’явлення для впізнання в режимі відеоконференції. Обшук та його види.
Підстави і процесуальний порядок проведення обшуку. Особливості проведення
окремих видів обшуку. Огляд і його види. Процесуальний порядок проведення
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окремих видів огляду. Особливості проведення огляду трупа. Мета і
процесуальний порядок проведення слідчого експерименту. Освідування і його
види. Процесуальний порядок проведення окремих видів освідування. Підстави і
процесуальний порядок залучення експерта та проведення експертизи. Отримання
зразків для експертизи. 

Тема 11. Негласні слідчі (розшукові) дії 
Поняття та характерні риси негласних слідчих (розшукових) дій. Види

негласних слідчих (розшукових) дій, підстави та загальний порядок їх
проведення. Процесуальний порядок розгляду слідчим суддею клопотання про
дозвіл на проведення негласної слідчої (розшукової) дії. Вимоги до постанови
слідчого, прокурора про проведення негласних слідчих (розшукових дій).
Проведення негласної слідчої (розшукової) дії до постановлення ухвали слідчого
судді. Вимоги до ухвали слідчого судді про дозвіл на проведення негласної
слідчої (розшукової) дії, строк її дії. Порядок фіксації ходу і результатів
негласних слідчих (розшукових) дій. Повідомлення осіб, щодо яких проводилися
негласні слідчі (розшукові) дії. Заходи щодо захисту інформації, отриманої в
результаті проведення негласних слідчих (розшукових) дій, а також інформації,
яка не використовується у кримінальному провадженні. Використання результатів
негласних слідчих (розшукових) дій. 

Загальні положення про втручання у приватне спілкування. Підстави та
процесуальний порядок здійснення аудіо-, відеоконтролю особи. Підстави та
процесуальний порядок накладення арешту на кореспонденцію, її огляду та
виїмки. Зняття інформації з транспортних телекомунікаційних мереж. Зняття
інформації з електронних інформаційних систем. Фіксація та збереження
інформації, отриманої з телекомунікаційних мереж за допомогою технічних
засобів та в результаті зняття відомостей з електронних інформаційних систем.
Дослідження інформації, отриманої при застосуванні технічних засобів. 

Інші види негласних слідчих (розшукових) дій. Обстеження публічно
недоступних місць, житла чи іншого володіння особи. Установлення
місцезнаходження радіоелектронного засобу. Спостереження за особою, річчю
або місцем. Моніторинг банківських рахунків. Аудіо-, відеоконтроль місця.
Контроль за вчиненням злочину. Виконання спеціального завдання з розкриття
злочинної діяльності організованої групи чи злочинної організації. Негласне
отримання зразків, необхідних для порівняльного дослідження. Використання
конфіденційного співробітництва. 
Засоби, що використовуються під час проведення негласних слідчих
(розшукових) дій. 

Тема 12. Повідомлення про підозру 
Підозра у кримінальному провадженні: поняття та значення. Процесуальний

порядок формування підозри, складання та вручення повідомлення про підозру.
Зміст письмового повідомлення про підозру. Підстави та процесуальний порядок
зміни повідомлення про підозру. Особливості повідомлення про підозру окремій
категорії осіб. 

Тема 13. Зупинення і закінчення досудового розслідування 
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Поняття зупинення досудового розслідування. Підстави зупинення

досудового розслідування. Умови та процесуальний порядок зупинення
досудового розслідування за окремими підставами. Оголошення розшуку
підозрюваного. Підстави і процесуальний порядок відновлення досудового
розслідування. 

Загальні положення закінчення досудового розслідування. Форми
закінчення досудового розслідування. Закриття кримінального провадження:
підстави та процесуальний порядок. 

Підстави та процесуальний порядок звільнення особи від кримінальної
відповідальності. Вимоги до клопотання прокурора про звільнення особи від
кримінальної відповідальності. Процесуальний порядок розгляду питання про
звільнення особи від кримінальної відповідальності. 

Звернення до суду з обвинувальним актом, клопотанням про застосування
примусових заходів медичного або виховного характеру. Відкриття матеріалів
кримінального провадження іншій стороні. Ознайомлення з матеріалами
кримінального провадження. Вимоги до форми та змісту обвинувального акта.
Реєстр матеріалів досудового розслідування. Клопотання про застосування
примусових заходів медичного чи виховного характеру та його зміст. Вручення
копій обвинувального акта, клопотання про застосування примусових заходів
медичного чи виховного характеру та реєстру матеріалів досудового
розслідування. Систематизація і технічне оформлення матеріалів кримінального
провадження. 

Тема 14. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового
розслідування 

Поняття та значення інституту оскарження рішень, дій чи бездіяльності
службових осіб під час досудового розслідування. Рішення, дії чи бездіяльність
слідчого або прокурора, які можуть бути оскаржені під час досудового
розслідування, та право на оскарження. Строк подання скарги на рішення, дії чи
бездіяльність слідчого чи прокурора, її повернення або відмова у відкритті
провадження. Правові наслідки подання скарги на рішення, дії чи бездіяльність
слідчого чи прокурора під час досудового розслідування. Порядок розгляду скарг
на рішення, дії чи бездіяльність слідчого чи прокурора під час досудового
розслідування. Рішення слідчого судді за результатами розгляду скарг на рішення,
дії чи бездіяльність слідчого чи прокурора під час досудового розслідування.
Оскарження недотримання розумних строків. 

Оскарження ухвал слідчого судді під час досудового розслідування. Ухвали
слідчого судді, які підлягають оскарженню під час досудового розслідування.
Порядок оскарження ухвал слідчого судді. 

Оскарження слідчим рішень, дій чи бездіяльності прокурора. Рішення, дії чи
бездіяльність прокурора, які можуть оскаржуватися слідчим. Порядок оскарження
рішень, дій чи бездіяльності прокурора. Порядок вирішення скарги на рішення, дії
чи бездіяльність прокурора та види рішень за результатами розгляду такої скарги. 

Тема 15. Судове провадження в суді першої інстанції 
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Поняття і значення підсудності в кримінальному процесі. Види підсудності.

Підстави та процесуальний порядок направлення кримінального провадження з
одного суду до іншого. Єдина судова інформаційно- телекомунікаційна система. 
Поняття, сутність і завдання стадії підготовчого провадження. Порядок і строки
проведення підготовчого судового засідання. Питання, які вирішуються в
підготовчому судовому засіданні. Судові рішення, які приймаються в стадії
підготовчого провадження. Призначення судового розгляду. Дії судді, пов’язані з
підготовкою до судового розгляду. Ознайомлення учасників судового розгляду з
матеріалами кримінального провадження. 

Сутність і значення стадії судового розгляду. Структура судового розгляду.
Загальні положення судового розгляду. Межі судового розгляду. Процесуальний
порядок зміни обвинувачення в суді. 

Підготовчі дії в стадії судового розгляду. Визначення обсягу доказів, що
підлягають дослідженню, та порядку їх дослідження. Дослідження доказів судом.
Розгляд судом клопотань учасників судового провадження. Судові доручення про
проведення слідчих (розшукових) дій органами досудового розслідування.
Закінчення з’ясування обставин та перевірки їх доказами. 

Порядок судових дебатів. Промови і репліки сторін. Останнє слово
обвинуваченого. Видалення суду до нарадчої кімнати для ухвалення рішення.
Таємниця наради суддів. 

Види судових рішень. Законність, обґрунтованість і вмотивованість
судового рішення. Порядок ухвалення судових рішень, їх форма. Ухвалення
судового рішення і окрема думка судді. 

Поняття і значення вироку. Питання, що вирішуються судом при ухваленні
вироку. Види вироків та їх зміст. Підстави звільнення обвинуваченого з-під варти
в залі суду. Заходи піклування про неповнолітніх, непрацездатних і збереження
майна обвинуваченого. 

Порядок винесення ухвал у судовому засіданні. Види ухвал та їх зміст. 
Проголошення судового рішення. Роз’яснення судового рішення. Вручення

копії судового рішення. Виправлення описок і очевидних помилок у судовому
рішенні. 
Журнал судового засідання. Технічна фіксація перебігу судового засідання. 

Особливі порядки провадження в суді першої інстанції. Спрощене
провадження щодо кримінальних проступків. Спеціальне судове провадження.
Порядок провадження в суді присяжних. Роз’яснення права на суд присяжних.
Виклик присяжних. Права і обов’язки присяжного. Відбір присяжних у суді.
Приведення присяжних до присяги. Недопустимість незаконного впливу на
присяжного. Усунення присяжного. Порядок наради і голосування в суді
присяжних. 

Тема 16. Судове провадження з перегляду судових рішень 
Види судових проваджень з перегляду судових рішень у кримінальному

процесі. 
Сутність і завдання провадження в суді апеляційної інстанції. Судові

рішення, які можуть бути оскаржені в апеляційному порядку. Право на
апеляційне оскарження. Особливості апеляційного оскарження окремих судових
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рішень. Порядок і строки апеляційного оскарження. Вимоги до апеляційної
скарги. 

Межі перегляду рішень суду першої інстанції судом апеляційної інстанції.
Порядок апеляційного розгляду. Повноваження суду апеляційної інстанції за
наслідками розгляду апеляційної скарги. Зміна вироку або ухвали судом
апеляційної інстанції. Підстави для скасування або зміни судового рішення судом
апеляційної інстанції. Підстави для призначення нового розгляду в суді першої
інстанції. Особливості нового розгляду судом першої інстанції. Закриття
кримінального провадження судом апеляційної інстанції. 

Зміст ухвали суду апеляційної інстанції. Вирок, ухвала про застосування
примусових заходів медичного чи виховного характеру суду апеляційної
інстанції. Недопустимість погіршення правового становища обвинуваченого.
Повернення матеріалів кримінального провадження. Порядок перевірки ухвал
слідчого судді в апеляційному порядку. 

Сутність і завдання провадження в касаційному порядку. Судові рішення,
які можуть бути оскаржені в касаційному порядку. Право на касаційне
оскарження. Порядок і строки касаційного оскарження. Вимоги до касаційної
скарги. 

Межі перегляду судових рішень судом касаційної інстанції. Порядок
касаційного розгляду. Підстави для передачі кримінального провадження на
розгляд палати, об’єднаної або Великої Палати Верховного Суду. Письмове
касаційне провадження. Повноваження суду касаційної інстанції за наслідками
розгляду касаційної скарги. Недопустимість погіршення правового становища
виправданого та засудженого. Підстави для скасування або зміни судового
рішення судом касаційної інстанції. Новий розгляд справи після скасування
судового рішення судом касаційної інстанції. Закриття кримінального
провадження судом касаційної інстанції. 

Форма і зміст постанови суду касаційної інстанції. Постановлення ухвал
судом касаційної інстанції. Повернення матеріалів кримінального провадження.
Підстави для здійснення кримінального провадження за нововиявленими або
виключними обставинами. Характеристика нововиявлених та виключних
обставин. Право подати заяву про перегляд судового рішення за нововиявленими
або виключними обставинами. Строк звернення про перегляд судового рішення за
нововиявленими або виключними обставинами. Вимоги до заяви про перегляд
судового рішення за нововиявленими або виключними обставинами. Порядок
подання заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими або
виключними обставинами. Відкриття кримінального провадження за
нововиявленими або виключними обставинами. Відмова від заяви про перегляд
судового рішення за нововиявленими або виключними обставинами та її наслідки.
Порядок перегляду судового рішення за нововиявленими або виключними
обставинами. Судове рішення за наслідками кримінального провадження за
нововиявленими або виключними обставинами. 

Тема 17. Виконання судових рішень 
Сутність і завдання стадії виконання судових рішень. Набрання судовим

рішенням законної сили. Наслідки набрання законної сили судовим рішенням.
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Порядок виконання судових рішень у кримінальному провадженні. Звернення
судового рішення до виконання. Відстрочка виконання вироку. Питання, які
вирішуються судом під час виконання вироків. Питання, які вирішуються судом
після виконання вироку. Порядок вирішення судом питань, пов’язаних із
виконанням вироку. Зарахування у строк відбування покарання часу перебування
засудженого в лікувальній установі. 

Тема 18. Особливі порядки кримінального провадження 
Види особливих проваджень у кримінальному процесі. Кримінальне провадження
на підставі угод. Види угод, їх ініціювання та умови укладання. Зміст угоди про
примирення. Зміст угоди про визнання винуватості. Наслідки укладення та
затвердження угоди. Загальний порядок судового провадження на підставі угоди.
Вирок на підставі угоди. Наслідки невиконання угоди. 

Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. Початок
кримінального провадження у формі приватного обвинувачення. Відшкодування
шкоди потерпілому у кримінальному провадженні у формі приватного
обвинувачення. 

Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб. Особи, щодо яких
здійснюється особливий порядок кримінального провадження. Особливості
повідомлення про підозру окремої категорії осіб, притягнення їх до кримінальної
відповідальності, затримання і обрання щодо них запобіжного заходу. 

Кримінальне провадження щодо неповнолітніх. Обставини, що підлягають
встановленню в кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. Порядок
кримінального провадження щодо неповнолітніх. Коло осіб, що беруть участь у
кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. Особливості проведення
процесуальних дій та застосування заходів забезпечення кримінального
провадження щодо неповнолітніх підозрюваних, обвинувачених. Порядок
застосування до неповнолітнього обвинуваченого примусових заходів виховного
характеру. 

Застосування примусових заходів виховного характеру до неповнолітніх,
які не досягли віку кримінальної відповідальності. Підстави для застосування
примусових заходів виховного характеру. Особливості досудового розслідування
та судового розгляду в кримінальному провадженні щодо застосування
примусових заходів виховного характеру. Ухвали суду в кримінальному
провадженні щодо застосування примусових заходів виховного характеру.
Дострокове звільнення від примусового заходу виховного характеру. 

Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів
медичного характеру. Підстави для здійснення кримінального провадження щодо
застосування примусових заходів медичного характеру. Обставини, що
підлягають встановленню під час досудового розслідування у кримінальному
провадженні щодо застосування примусових заходів медичного характеру.
Особливості досудового розслідування та судового розгляду в кримінальному
провадженні щодо застосування примусових заходів медичного характеру та
щодо обмежено осудних осіб. Ухвала суду в кримінальному провадженні щодо
застосування примусових заходів медичного характеру. Продовження, зміна або
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припинення застосування примусових заходів медичного характеру. Відновлення
кримінального провадження. Оскарження ухвали суду. 

Кримінальне провадження, яке містить відомості, що становлять державну
таємницю. Охорона державної таємниці під час кримінального провадження.
Особливості проведення експертизи у кримінальному провадженні, яке містить
державну таємницю. 

Кримінальне провадження на території дипломатичних представництв,
консульських установ України, на повітряному, морському чи річковому судні,
що перебуває за межами України під прапором або з розпізнавальним знаком
України, якщо це судно приписано до порту, розташованого в Україні. Службові
особи, уповноважені на вчинення процесуальних дій. Місце проведення
досудового розслідування кримінальних правопорушень, вчинених на території
дипломатичних представництв, консульських установ, суден України. 
Особливий режим досудового розслідування в умовах воєнного, надзвичайного
стану або у районі проведення антитерористичної операції. 
Відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження. 

Тема 19. Міжнародне співробітництво під час кримінального
провадження 

Загальні засади міжнародного співробітництва у кримінальному процесі.
Обсяг міжнародного співробітництва під час кримінального провадження.
Законодавство, що регулює міжнародне співробітництво під час кримінального
провадження. 

Центральний орган України у сфері міжнародного співробітництва під час
кримінального провадження. Порядок передання запитуючій стороні інформації,
що містить державну таємницю. Виконання процесуальних дій дипломатичними
представництвами або консульськими установами. Запит про міжнародне
співробітництво. Зберігання та передання речових доказів і документів. Доказова
сила офіційних документів. 

Міжнародна правова допомога при проведенні процесуальних дій.
Процесуальні дії, які можуть бути проведені в порядку надання міжнародної
правової допомоги. Процесуальні дії, які потребують спеціального дозволу. 

Видача осіб, які вчинили кримінальне правопорушення (екстрадиція).
Тимчасовий арешт. Застосування запобіжного заходу у виді тримання під вартою
для забезпечення видачі особи (екстрадиційний арешт). Проведення
екстрадиційної перевірки. 

Кримінальне провадження у порядку перейняття. Порядок і умови
перейняття кримінального провадження від іноземних держав. 

Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача
засуджених осіб. Підстави і порядок виконання вироків судів іноземних держав на
території України. 

Особливості співробітництва з Міжнародним кримінальним судом.

Змістовий модуль 3.  Тактико-спеціальна підготовка.  Криміналістичне
забезпечення виявлення та розслідування злочинів. 

Змістовий модуль 3. 1.  Тактико-спеціальна підготовка. 
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Тема 1. Система охорони публічного порядку в Україні
Система охорони публічного порядку у широкому та вузькому аспектах.

Суб’єкти забезпечення публічного порядку. Спеціальні суб’єкти забезпечення
публічного порядку. Державні спеціальні органи, уповноважені на забезпечення
владної діяльності із захисту суспільних відносин у сфері охорони публічного
порядку. Громадські організації та об’єднання громадян. Окремі громадяни, які
можуть здійснювати повноваження з охорони публічного порядку у визначених
законом межах і формах. 

Компетенція суб’єктів охорони публічного порядку. Національна поліція
України як суб’єкт охорони публічного порядку. Роль громадськості в охороні
публічного порядку.

Тема 2. Організаційно-правове забезпечення охорони громадського
порядку.

Поняття громадського порядку, громадської безпеки та правопорядку, їх
взаємозв’язок. Складові елементи громадського порядку. Поняття громадського
місця, класифікація громадських місць.  Служби та підрозділи, які здійснюють
охорону громадського порядку. Правова основа забезпечення охорони
громадського порядку. Зміст охорони громадського порядку. Цілі та завдання
охорони громадського порядку. Участь громадськості в охороні громадського
порядку. Заходи Національної поліції щодо вдосконалення охорони громадського
порядку.

Тема 3. Форми участі громадян в охороні громадського порядку.
Форми участі громадян в охороні громадського порядку. Спеціальні

громадські формування по охороні громадського порядку. Громадські помічники
дільничного інспектора поліції. Правова основа діяльності громадських
формувань з охорони громадського порядку. Координація діяльності громадських
формувань з охорони громадського порядку і державного кордону. 

Порядок створення громадських формувань з охорони громадського
порядку і державного кордону. Права громадських формувань з охорони
громадського порядку і державного кордону. Членство у громадських
формуваннях з охорони громадського порядку і державного кордону. Обов'язки і
права членів громадських формувань з охорони громадського порядку і
державного кордону. Правові гарантії та соціальний захист членів громадських
формувань з охорони громадського порядку і державного кордону.

Тема 4. Сили та засоби, що використовуються для охорони
громадського порядку, їх комплексне використання та гарантії безпеки їх
працівників.

Правове регулювання використання сил та засобів поліції для забезпечення
охорони громадського порядку. Поняття сил та засобів, що використовуються для
охорони громадського порядку. Класифікація спеціальних засобів, які
використовуються для охорони громадського порядку. Засоби індивідуального
захисту. Засоби активної оборони. Засоби забезпечення спеціальних операцій.
Правові підстави застосування спеціальних засобів. Порядок застосування
спеціальних засобів, умови та межі застосування. Спеціальні засоби та спеціальна
техніка: криміналістичні та оперативно-технічні засоби, безпілотна авіація, інша
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спеціальна та військова техніка і спорядження. Служби та підрозділи поліції, які
залучаються до охорони громадського порядку. Вдосконалення використання сил
та засобів під час охорони громадського порядку в сучасних умовах.

Тема 5. Патрульна поліція, завдання, функції, організація діяльності з
охорони громадського порядку. Особливості надання домедичної допомоги
поліцією України

Призначення, правова основа, принципи діяльності патрульної служби. Роль
патрульної поліції в охороні громадського порядку. Функції та завдання патрульної
поліції. Сили та засоби патрульної служби.  Обов'язки та права патрульно-постових
нарядів поліції. Періодичність перевірки несення служби нарядами. Участь
підрозділів патрульної служби у комплексному використанні сил та засобів. Дії
патрульно-постових нарядів при виявленні злочинів та інших правопорушень.

Алгоритм дій поліцейського під час надання домедичної допомоги. Екстрена
медична допомога. Домедична допомога. Практичні навички, якими повинен
володіти працівник поліції з надання домедичної допомоги в екстремальних
ситуаціях. 

Тема 6. Комплексне використання сил поліції для охорони публічного
порядку. 

Особливості розстановки сил поліції під час масових заходів. Тактика
застосування нарядів поліції спеціальних засобів під час забезпечення
громадського порядку при проведенні масових заходів. Роль працівників міліції
громадської безпеки під час масових безпорядків. Мета і характеристика
блокування (оточення) в операції по припиненню групових порушень
громадського порядку, масових безпорядків. Завдання, екіпірування особового
складу. Заходи посилення та бойовий порядок групи оточення. Висунення на
рубіж оточення натовпу. Дії резерву групи оточення по ліквідації прориву
ланцюжка натовпом. Порядок та зміст роботи старшого групи оточення.
Забезпечення безпеки особового складу. Заходи щодо запобіганню втрат
особового складу та населення при припиненні групових порушень громадського
порядку. 

Тема 7.  Забезпечення громадського порядку під час масових
заворушень

Характеристика масових заворушень. Протестні масові заходи, як умова
введення надзвичайного стану. Поняття і класифікація надзвичайних умов.
Поняття надзвичайного стану. Підстави, порядок та строки введення
надзвичайного стану. Нормативно-правові засади діяльності органів поліції в
надзвичайних умовах. Особливості діяльності поліції під час виникнення
соціальних явищ не криміногенного характеру. Особливості діяльності поліції в
умовах виникнення групових порушень громадського порядку та масових
заворушень. Посилений варіант оперативно-службової діяльності. Порядок
переведення особового складу на посилений варіант оперативно-службової
діяльності.
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Змістовий модуль 3. 2. Криміналістичне забезпечення виявлення та

розслідування злочинів. 
Тема 1. Поняття науково-методичного та криміналістичного

забезпечення досудового розслідування.
Досудове розслідування як одна із стадій кримінального процесу. Слідчий

та його процесуальний статус. Поняття та зміст науково-методичного
забезпечення досудового розслідування. Зміст та поняття криміналістичного
забезпечення досудового розслідування.

Тема 2. Актуальні проблеми криміналістичної тактики.
Поняття тактики розслідування. Тактичний прийом, тактична операція,

тактична комбінація. Поняття та сутність слідчої ситуації. Планування
розслідування. Етапи розслідування. Подолання протидії розслідуванню.

Тема 3. Особливості підготовки та тактики проведення окремих
слідчих (розшукових) дій.

Поняття слідчих (розшукових) дій. Система гласних та негласних слідчих
(розшукових) дії. Підготовка та тактика огляду місця події. Підготовка та тактика
слідчого експерименту. Підготовка та тактика пред’явлення для впізнання.
Підготовка та тактика обшуку. Підготовка та тактика допиту. Підготовка та
тактика призначення експертиз. Підготовка та тактика проведення негласних
слідчих (розшукових) дій.

Тема 4. Актуальні проблеми криміналістичної методики.
Поняття криміналістичної методики та її структура. Завдання

криміналістичної методики. Принципи криміналістичної методики. Джерела
криміналістичної методики. Загальні положення криміналістичної методики.
Окремі положення криміналістичної методики. Загальні (типові) криміналістичні
методики розслідування злочинів.

Тема 5. Особливості методики планування при розслідуванні злочинів
та основні його завдання.

Поняття та зміст планування розслідування. Принципи планування
розслідування. Поняття слідчої версії. Планування розслідування в умовах
очевидності та неочивідності.

Тема 6. Поняття  засобів криміналістичної техніки, які застосовуються
в діяльності слідчого та загальні питання їх застосування.

Поняття технічний засобів, що використовуються слідчим. Види та
класифікація технічних засобів. Суб’єкти використання криміналістичної техніки.
Нормативно-правове регулювання та принципи використання криміналістичної
техніки. Форми застосування криміналістичної техніки. Основні галузі
криміналістичної техніки та їх коротка характеристика. Технічні засоби
профілактики.

Тема 7. Класифікація науково-технічних засобів, які використовуються
слідчим в процесі кримінального провадження.

Поняття та види технічних засобів, які використовуються під час слідчих
(розшукових) та негласних слідчих (розшукових) дій. Особливості застосування
технічних засобів під час окремих слідчих (розшукових) дій. Особливості
застосування технічних засобів під час окремих негласних слідчих (розшукових)
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дій. Оцінка значення інформації, зафіксованої технічними засобами, про хід та
результати слідчих (розшукових), негласних слідчих (розшукових) дій. Напрями
використання інформації про хід та результати слідчих (розшукових) та негласних
слідчих (розшукових) дій під час досудового розслідування.

Змістовий модуль 4.  Деонтологічні основи правоохоронної діяльності.
Основи національної безпеки держави. 

Змістовий модуль 4. 1. Деонтологічні основи правоохоронної діяльності. 
Тема 1. Загальна характеристика предметної області юридичної та

правоохоронної діяльності.
Поняття та загальна характеристика професії юриста, правоохоронця, їх

предметної області. Статус та соціальне призначення юридичної професії.
Основні підходи до поняття терміну «юрист», «правоохоронець». Характерні
ознаки професії юрист, які відрізняють її від інших професій. Формування
професійної майстерності фахівця-юриста, фахівця-правоохоронця. Основні
вимоги, що ставляться до юридичної професії.

Тема 2. Правова культура правоохоронця.
Проблеми співвідношення етики та права. Загальна культура особи. Поняття

професійної та правової культури. Моральна культура юриста, правоохоронця.
Моральні принципи та їх відображення в юридичній діяльності. Етична культура.
Політична культура юриста, правоохоронця. Економічна культура юриста,
правоохоронця. Інформаційна культура юриста, правоохоронця. Естетична
культура юриста, правоохоронця. Службовий етикет юриста, правоохоронця.
Становлення юриста, правоохоронця як особистості.

Причини професійної деформації поведінки працівників юридичної сфери.
Фактори формування професійної свідомості та культури юристів,
правоохоронців. Конфліктність юридичної професії.

Тема 3. Моральна культура правоохоронця.
Моральна вимога, моральний ідеал, честь та гідність, совість,

справедливість в практичній діяльності правоохоронця.  Сенс життя та щастя як
категорії моральної свідомості правоохоронця. Моральний вибір правоохоронця.
Моральні основи спілкування правоохоронця : повага, співчуття, милосердя,
любов.  Мораль і право як механізми регуляції життєдіяльності правоохоронця.
Аксіологічно-історичний характер морально-правової культури.

Тема 4. Психологічна культура правоохоронця.
Поняття та структура психологічної культури юриста. Психологічна

культура професійної діяльності юриста, правоохоронця її соціальне значення.
Професійна правосвідомість юриста, правоохоронця. Структура правосвідомості.
Правомірна діяльність правника як суб’єкта юридичної діяльності.

Структура психологічної культури правоохоронця.  Характеристика типів
темпераменту. Психологічні прийоми професійного спілкування правоохоронців з
громадянами.

Поняття уваги, відчуттів, сприймання, пам’яті, мислення, уяви. Головні
характеристики мислення, загальні характеристики емоцій та почуттів. Поняття
темпераменту та характеру.
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Тема 5. Деонтологічні кодекси у сфері поліцейської діяльності.

Поняття системи професійно-етичних (деонтологічних) норм належної
поведінки поліцейських.

Деонтологічні кодекси як засіб соціального (корпоративного) регулювання
професійної діяльності поліції.

Міжнародні стандарти поліцейської етики. : «Декларація про поліцію»
(Резолюції ПАРЄ № 690 від 08.05.1979), Кодекс поведінки посадових осіб з
підтримання правопорядку (17.12.1979), Основні принципи застосування сили та
вогнепальної зброї посадовими особами з підтримання правопорядку (від
07.09.1990 р.), Звід правил захисту всіх осіб, які піддаються затриманню чи
ув’язненню у будь-якій формі (Резолюція 43/173 Генеральної Асамблеї ООН від
9 грудня 1988 року).

Розробка етичних кодексів міліції та Національної поліції в Україні.
Тема 6.  Антикорупційна основа правоохоронної діяльності.

Поняття корупційного правопорушення. Формування та реалізація
антикорупційної політики. Забезпечення безпеки правоохоронців від корупційних
посягань. Шляхи підвищення ефективності боротьби з корупцією.

Змістовий модуль 4. 2. Основи національної безпеки держави. 
Тема 1. Конституційно-правові засади національної безпеки.
Поняття, об'єкти, суб'єкти і принципи національної безпеки. Становлення та

розвиток конституційно правових засад національної безпеки Української
держави. Нормативно-правовове регулювання питань національної безпеки в
Україні. Поняття, об'єкти, суб'єкти національної безпеки. Пріоритетні функції
суб'єктів у сфері національної безпеки. Державна політика у сферах національної
безпеки і оборони й фундаментальні національні інтереси України. Стратегічні
виклики, національні інтереси та пріоритети забезпечення національної безпеки
України. Глобальні загрози та стратегічні виклики національній безпеці України.
Національні інтереси і стратегічні перспективи України в сфері національної
безпеки України.

Тема 2. Система національної безпеки України.
Сутність та складові елементи системи національної безпеки України.

Поняття  система національної безпеки. Елементи  системи національної безпеки.
Риси національної безпеки. Суть та складові елементи системи забезпечення
національної безпеки. Поняття  системи забезпечення національної безпеки.
Об’єкти та суб’єкти системи забезпечення національної безпеки. Державні
інституції або державна підсистема національної безпеки. Недержавні інституції
або недержавна підсистема СЗНБ. Нормативно-правові акти у сфері СЗНБ.

Тема 3.  Державне управління та державна політика щодо національної
безпеки України.

Державне управління національною безпекою (ДУНБ). Поняття, суб'єкти і
об'єкти ДУНБ. Система управління сектором безпеки та оборони. Система
управління Збройними Силами України. Етапи державного управління
національною безпекою. Сутність державної політики національної безпеки
(ДПНБ). Формування та реалізація державної антикорупційної політики.
Стратегічні пріоритети антикорупційної політики України. Мета і зміст державної
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політики із забезпечення національної безпеки. Концептуальні засади формування
національної безпеки держави. Роль і значення Стратегії національної безпеки.

Тема 4. Національна безпека України: сутність, пріорітети, загрози та
напрями реформування.

Вихідні поняття та загальні положення національної безпеки України:
широке розумінни національної безпеки України; суб'єкт національної безпеки
України; національні цінності; національні інтереси; види загроз національним
інтересам України у сфері національної безпеки; мета забезпечення безпеки як
діяльності суб’єкта; система забезпечення національної безпеки України. Мета та
принципи побудови системи національної безпеки України. Основні аспекти
національної безпеки України: Державно-політичний аспект; Соціально-
економічний аспект; Соціальна безпека громадян; Національно-культурний
аспект; Екологічний аспект; Інформаційний аспект. Пріоритети національних
інтересів України та забезпечення національної безпеки, цілі та основні напрями
державної політики у сфері національної безпеки. Поточні та прогнозовані
загрози національній безпеці та національним інтересам України з урахуванням
зовнішньополітичних та внутрішніх умов. Основні напрями зовнішньополітичної
та внутрішньополітичної діяльності держави для забезпечення її національних
інтересів і безпеки. Напрями та завдання реформування й розвитку сектору
безпеки і оборони.

Тема 5. Воєнна безпека України.
Сутність воєнної безпеки: поняття воєнної безпеки України; всеохоплююча

оборона в системі воєнної безпеки України; головна мета Стратегії воєнної
безпеки України. Глобальні, регіональні та національні аспекти у контексті
воєнної безпеки. Цілі, пріоритети та завдання реалізації державної політики у
воєнній сфері, сфері оборони і військового будівництва. Соціально-політичні,
економічні та інші умови реалізації державної політики у воєнній сфері, сфері
оборони і військового будівництва, воєнно-політичні та воєнно-стратегічні
обмеження. Шляхи досягнення цілей державної політики у воєнній сфері, сфері
оборони і військового будівництва. Ресурсне задоволення потреб оборони
України. Перспективна модель організації оборони України, Збройних Сил
України та інших складових сил оборони в частині визначених завдань з оборони
України, стратегія та критерії досягнення спільних оборонних спроможностей.

Тема 6. Основні засади кібербезпеки України.
Зміст кібербезпеки у глобальному контексті. Виклики та кіберзагрози у

національному кіберпросторі. Засади розбудови та пріотритети забезпечення
кібербезпеки України. Стратегічні завдання кібербезпеки. Напрями
зовнішньополітичної діяльності України у сфері кібербезпеки. План реалізації
стратегії кібербезпеки України

Тема 7. Інформаційна безпека України.
Поняття інформаційної безпеки України. Аналіз загроз та викликів

інформаційній безпеці. Основні напрями забезпечення інформаційної безпеки
України. Суб''єкти забезпечення інформаційної безпеки України та їх компетенція
в цій сфері.
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Державна таємниця. Віднесення інформації до державної таємниці.

Засекречування та розсекречування матеріальних носіїв інформації. Основні
організаційно-правові заходи щодо охорони державної таємниці. Контроль за
забезпеченням охорони державної таємниці.

Інформація з обмеженим доступом: поняття, види, порядок реалізації права
на доступ .

Тема 8. Економічна  та енергетична безпека України.
Економічна безпека: поняття, види, основні виклики та загрози.

Стратегічний курс у сфері економічної безпеки. Механізми реалізації завдань у
сфері забезпечення економічної безпеки. Продовольча безпека: поняття, зміст,
нормативно-правове регулювання. Основні напрями забезпечення продовольчої
безпеки.

Енергетична  безпека: поняття, нормативне регулювання та пріоритети
національних інтересів у цій сфері. Загрози  у сфері енергетичної безпеки.
Стратегічні цілі забезпечення енергетичної безпеки та завдання з їх досягнення.
Енергетична безпека під час війни.

Тема 9. Екологічна безпека України.
Основні проблеми у сфері охорони навколишнього природного середовища

та природних ресурсів, які негативно впливають на здоров’я людей та сталість
екосистем. Зміст загроз екологічній безпеці України. Основні цілі та завдання в
сфері забезпечення екологічної безпеки України. Біобезпека та біологічний захист
України: поточні проблеми та прогнозовані загрози. Напрями створення єдиної
системи біобезпеки та біологічного захисту та завдання державної політики у
сфері гарантування біобезпеки та біологічного захисту.

Тема 10. Громадська безпека та безпека цивільного захисту України.
Громадська безпека: поняття, нормативне регулювання та пріоритети

національних інтересів у цій сфері. Загрози  у сфері громадської безпеки та
цивільного захисту. Державна політика у сфері забезпечення державної безпеки.

Тема 11. Зовнішньополітична безпека України.
Розвиток оборонно-промислового комплексу України. Безпека

зовнішньополітичної діяльності. Інтегроване управління кордонами.
Тема 12.  Людський розвиток в Україні.
Основні тенденції та проблеми людського розвитку в Україні. Мета, цілі та

основні завдання Стратегії людського розвитку. Загальна характеристика Плану
заходів з реалізації Стратегії людського розвитку.

Тема 13.  Сталий розвиток України.
Стратегія сталого розвитку України до 2030 року. Керівні принципи та місія

 стратегії. Національні цілі сталого розвитку. Впровадження Стратегії:
інструменти реалізації Стратегії, міжнародне співробітництво, моніторинг
впровадження та оцінка реалізації  Стратегії.

7. Методи навчання, форми та методи оцінювання
Методи навчання. Репродуктивний, дослідницький. Інноваційні методи:

компетентнісний, проектно-дослідницький. Інтерактивні методи навчання:
відповіді на запитання й опитування думок здобувачів вищої освіти. 
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Форми та методи оцінювання: атестація у формі усного іспиту (Єдиний
державний кваліфікаційний іспит).

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ВИНЕСЕНИХ НА 
АТЕСТАЦІЮ ЗДОБУВАЧІВ 

першого (бакалаврського) рівня освіти 
за спеціальністю 262 — Правоохоронна діяльність

АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО. АДМІНІСТРАТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ. 
1. Форми і методи адміністртивної діяльності правоохоронних органів та поліції.
2. Поняття, загальна характеристика і види адміністративних правопорушень
проти основ національної безпеки України.
3. Суб’єкти адміністративного права: поняття, ознаки, види
4. Сутність провадження в справах про адміністративні правопорушення та його
учасників. 
5. Стадії провадження у справах про адміністративні правопорушення.
6. Поняття доказів та їх оцінка при здійсненні провадження у справах про
адміністративні правопорушення. 
7. Порядок складання та зміст протоколу про адміністративне правопорушення. 
8. Обставини, що виключають провадження в справі про адміністративне
правопорушення. 
9. Оскарження і опротестування постанови в справі про адміністративне
правопорушення. 
10. Суть, мета, порядок організації адміністративно-юрисдикційної діяльності.
11. Поняття та ознаки адміністративного примусу, характеристику заходів
адміністративного примусу. 
12. Поняття, ознаки та види адміністративного стягнення. 
13. Обставини, що пом’якшують або обтяжують відповідальність за
адміністративне правопорушення.
14. Забезпечення законності в публічному адмініструванні
15. Адміністративна відповідальність за правопорушення в сфері обігу наркотиків
16. Види наркотичних засобів та психотропних речовин як предметів
адміністративних правопорушень.
17. Види адміністративних правопорушень та особливості провадження в справах
про адміністративні правопорушення в сфері транспорту
18. Заходи забезпечення провадження у провадженні щодо адміністративних
правопорушень на транспорті.
19. Адміністративні правопорушення, що посягають на громадський порядок і
громадську безпеку
20. Стягнення, які накладаються за правопорушення, що посягають на
громадський порядок і громадську безпеку
21. Адміністративні правопорушення, що посягають на встановлений порядок
управління 
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22. Особи, які мають право розглядати справи про правопорушення, що
посягають на встановлений порядок управління.
23. Адміністративна відповідальність за корупційні діяння 
24. Характеристика окремих видів адміністративних корупційних правопорушень.
25. Адміністративне провадження у справах про адміністративні корупційні
правопорушення. 
2 6 . Адміністратино-юрисдикційна діяльність правоохоронних органів та
Національної поліції.
27. Діяльність поліції щодо реагування на повідомлення про правопорушення.
2 8 . Профілактика правопорушень підрозділами превентивної діяльності
Національної поліції.
29. Система, повноваження правоохоронних органів, статус поліцейських. 
30. Проходження служби в правоохоронних органах.

АДМІНІСТРАТИВНИЙ ПРОЦЕС
1. Історичні періоди становлення й розвитку адміністративного процесу.
2. Сутність адміністративного процесу. Концепція адміністративного процесу у
сучасній українській адміністративно-правовій та адміністративно-процесуальній
науці й законодавстві.
3. Взаємозв’язок адміністративного процесу, адміністративного судочинства й
адміністративної юстиції.
4. Конституція України 1996 року − призначення й загальна характеристика в
контексті адміністративного процесу.
5. Завдання адміністративного процесу та його правове регулювання.
6. Поняття адміністративного процесу.
7. Стадії адміністративного процесу. Види та зміст стадій адміністративного
процесу.
8. Співвідношення адміністративного процесу й адміністративного
процесуального права.
9. Система адміністративного судочинства.
10. Поняття та класифікація принципів адміністративного судочинства.
11. Конституційні принципи в адміністративному судочинстві.
12. Галузеві принципи адміністративного судочинства.
13. Учасники адміністративного суду: загальна характеристика та класифікація.
14. Поняття адміністративного суду, його склад.
15. Поняття та ознаки сторін в адміністративному процесі.
16. Позивач в адміністративному процесі.
17. Відповідач в адміністративному процесі.
18. Поняття, ознаки, види третіх осіб в адміністративному процесі.
19. Органи державної влади та органи місцевого самоврядування в
адміністративному процесі.
20. Юридична природа процесуальних строків та їх види в адміністративному
процесі.
21. Поняття та критерії адміністративної юрисдикції адміністративних судів.
22. Поняття та види підсудності адміністративних справ.
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23. Позов, позовна заява, адміністративний позов: поняття, особливості,
співвідношення.
24. Сутність та зміст доказування у адміністративному процесі.
25. Поняття і ознаки стадії підготовки справи до судового розгляду та її роль у
адміністративному процесі.
26. Поняття стадії судового розгляду адміністративної справи та її особливості.
27. Процесуальні перешкоди судового розгляду адміністративної справи.
28. Судові рішення в адміністративному процесі.
29. Провадження у спорах фізичних чи юридичних осіб із суб’єктом владних
повноважень щодо оскарження його рішень (нормативно-правових актів чи
правових актів індивідуальної дії), дій чи бездіяльності.
30. Процесуальні питання, пов’язані з виконанням судових рішень в
адміністративних справах.

КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО
1. Поняття, завдання та система кримінального права України. Принципи
кримінального права.
2. Чинність закону про кримінальну відповідальність у просторі. Чинність
закону про кримінальну відповідальність у часі. Зворотна дія закону про
кримінальну відповідальність.
3. Кримінальна відповідальність: поняття, види та ознаки.
4. Поняття та ознаки кримінального правопорушення. Малозначність діяння (ч.
2 ст. 11 КК).
5. Поняття та види стадій вчинення умисного кримінального правопорушення,
їх кримінально-правова характеристика. Поняття закінченого кримінального
правопорушення. Момент закінчення окремих видів кримінальних
правопорушень.
6. Поняття, елементи, ознаки, види та функції складу кримінального
правопорушення. Поняття та види об’єкта кримінального правопорушення.
Предмет кримінального правопорушення.
7. Поняття, ознаки та значення об’єктивної сторони кримінального
правопорушення. Факультативні ознаки об’єктивної сторони кримінального
правопорушення та їх кримінально-правове значення.
8. Осудність: поняття та її значення. Поняття та критерії неосудності за
кримінальним правом.
9. Поняття, ознаки покарання та його мета за кримінальним правом України.
Система покарань та види покарання.
10. Особливості кримінальної відповідальності та покарання неповнолітніх.
11. Поняття та види злочинів проти основ національної безпеки (ст.ст.109-114-2
КК). Загальна кримінально-правова характеристика. 
12. Поняття та види кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я
особи (ст.ст.115-145 КК). Загальна кримінально-правова характеристика. 
13. Умисне вбивство (ст.115 КК).
14. Види тілесних ушкоджень. Їх кримінально-правова характеристка.
Умиснетяжке тілесне ушкодження (ст.121 КК). Умисне середньої тяжкості тілесне
ушкодження (ст. 122 КК). Умисне легке тілесне ушкодження (ст. 125 КК).
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15. Поняття та види кримінальних правопорушень проти статевої свободи та
статевої недоторканості особи (ст.ст.152-156-1 КК).
16. Поняття та види кримінальних правопорушень  проти власності (ст.ст.185 -
198 КК).
17. Відмежування крадіжки (ст.185 КК) від грабежу (ст.186 КК) та розбою(ст.187
КК).
18. Поняття та види криміналних правопорушень проти виборчих, трудових та
інших особистих прав і свобод людини і громадянина (ст.ст.157-184 КК).
19. Поняття та види кримінальних правопорушень проти довкілля (ст.ст.236 -
254 КК).
20. Поняття та види кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності
та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг (ст.ст.364 - 370
КК).
21. Відмежування зловживання владою або службовим становищем(ст.364 КК)
від перевищення влади або службових повноважень працівником
правоохоронного органу (ст.365 КК).
22. Поняття та види кримінальних правопорушень у сфері господарської
діяльності (ст.ст.199 - 233 КК).
23. Поняття та види кримінальних правопорушень проти правосуддя (ст.ст.371 –
400-1 КК). Загальна кримінально-правова характеристика.
24. Поняття та види кримінальних правопорушень проти громадської безпеки
(ст.ст.255 – 270-1 КК).
25. Відмежування  злочинної організації (ст.255 КК) від банди (ст.257 КК).
26. Поняття та види кримінальних правопорушень проти безпеки руху та
експлуатації транспорту (ст.ст.276 - 292 КК).
27. Поняття та види кримінальних правопорушень у сфері охорони державної
таємниці, недоторканності державних кордонів, забезпечення призову та
мобілізації (ст.ст.328 - 337 КК).
28. Поняття та види кримінальних правопорушень проти миру, безпеки людства
та міжнародного правопорядку (ст.ст.436 - 447 КК).
29. Порушення законів та звичаїв війни (ст. 439 КК).
30. Геноцид (ст. 442 КК). Кримінально-правова характеристика.

КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС
1. Поняття та сутність кримінального процесу, його завдання. Співвідношення
кримінального процесу з іншими галузями права та суміжними науками. 
2. Забезпечення права на свободу та особисту недоторканність і повага до
людської гідності як загальні засади кримінального провадження. 
3. Недоторканність права власності та недоторканність житла чи іншого
володіння особи як загальні засади кримінального провадження. 
4. Презумпція невинуватості та забезпечення доведеності вини як засада
кримінального провадження. 
5. Забезпечення права на захист як засада кримінального провадження та його
реалізація. 
6. Змагальність сторін та свобода в поданні ними суду своїх доказів і у
доведенні перед судом їх переконливості як засада кримінального провадження. 
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7. Слідчий суддя у кримінальному провадженні: його функції та повноваження.
8. Правовий статус суб’єктів сторони обвинувачення в кримінальному
провадженні. 
8. Правовий статус суб’єктів сторони захисту в кримінальному провадженні.
9. Потерпілий, його права та обов’язки у кримінальному провадженні.
Представник потерпілого. 
10. Свідок у кримінальному провадженні, його права, обов’язки та
відповідальність.
11. Форми використання спеціальних знань у кримінальному провадженні.
12. Експерт та спеціаліст, їх права, обов’язки та відповідальність. 
13. Поняття доказів у кримінальному провадженні. Властивості доказів.
Визнання судом доказів недопустимими. 
14. Процесуальні джерела доказів та їх характеристика. 
15. Доказування у кримінальному провадженні: поняття, мета, елементи та
суб’єкти. Обставини, які підлягають доказуванню.  
16. Поняття та види заходів забезпечення кримінального провадження, їх
класифікація та загальні правила застосування. 
17. Характеристика заходів забезпечення кримінального провадження,
спрямованих на забезпечення явки особи: виклик, судовий виклик, привід. 
18. Загальні положення про запобіжні заходи. Їх поняття, види, мета та підстави
застосування.
19. Процесуальний порядок затримання особи. Види та строк затримання.
20. Початок досудового розслідування. Єдиний реєстр досудових розслідувань. 
21. Загальні положення досудового розслідування: підслідність; строки
досудового розслідування; об'єднання і виділення матеріалів кримінального
провадження.
22. Слідчі (розшукові) дії: поняття, класифікація та вимоги до їх проведення. 
23. Загальні положення про негласні слідчі (розшукові) дії: поняття та підстави
їх проведення; фіксація ходу та результатів негласних слідчих (розшукових) дій;
заходи щодо захисту інформації, отриманої в результаті їх проведення;
використання результатів негласних слідчих (розшукових) дій. 
24. Підстави, значення та процесуальний порядок повідомлення про підозру.
Зміст письмового повідомлення про підозру. Зміна повідомлення про підозру.
25. Підстави та порядок здійснення спеціального досудового розслідування
кримінальних правопорушень. Особливий режим досудового розслідування в
умовах воєнного стану. 
26. Процесуальний порядок оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час
досудового розслідування. 
27. Сутність, значення та процесуальний порядок підготовчого провадження.
Досудова доповідь, мета її складання. Вирішення питань, пов’язаних із
підготовкою до судового розгляду. 
28. Процедура та межі судового розгляду. Зміна обвинувачення та відмова від
підтримання державного обвинувачення в суді. Висунення додаткового
обвинувачення під час судового розгляду. 
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29. Провадження в суді апеляційної інстанції. Види судових рішень суду
апеляційної інстанції. 
30. Провадження в суді касаційної інстанції. Види судових рішень суду касаційної
інстанції. 

ТАКТИКО-СПЕЦІАЛЬНА ПІДГОТОВКА.  
1. Компетенція суб’єктів охорони публічного порядку. 
2. Національна поліція України як суб’єкт охорони публічного порядку. 
3.  Служби та підрозділи, які здійснюють охорону громадського порядку. 
4. Координація діяльності громадських формувань з охорони громадського
порядку і державного кордону. 
5. Обов'язки і права членів громадських формувань з охорони громадського
порядку і державного кордону. 
6. Сили та засоби, що використовуються для охорони громадського порядку, їх
комплексне використання та гарантії безпеки їх працівників.
7. Порядок застосування спеціальних засобів, умови та межі застосування.
8. Спеціальні засоби та спеціальна техніка: криміналістичні та оперативно-
технічні засоби, безпілотна авіація, інша спеціальна та військова техніка і
спорядження. 
9. Патрульна поліція, завдання, функції, організація діяльності з охорони
громадського порядку. 
10. Особливості надання домедичної допомоги поліцією України
11. Особливості розстановки сил поліції під час масових заходів. 
12. Тактика застосування нарядів поліції спеціальних засобів під час забезпечення
громадського порядку при проведенні масових заходів. 
13. Тактика застосування нарядів поліції спеціальних засобів під час забезпечення
громадського порядку при проведенні масових заходів.
14. Заходи щодо запобіганню втрат особового складу та населення при
припиненні групових порушень громадського порядку. 
15. Особливості діяльності поліції під час виникнення соціальних явищ не
криміногенного характеру, а також в умовах виникнення групових порушень
громадського порядку та масових заворушень.

КРИМІНАЛІСТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИЯВЛЕННЯ ТА
РОЗСЛІДУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ. 

1. Поняття та сутність тактичних прийомів, тактичних комбінацій, тактичних
операцій.
2. Поняття та зміст слідчої ситуації, тактичного рішення слідчого, тактичного
ризику.
3. Поняття і сутність криміналістичної версії, класифікація криміналістичних
версій.
4. Стадії, методи побудови та перевірки версій.
5. Зміст організації розслідування, його принципи та рівні реалізації.
6. Зміст планування розслідування, вимоги до різних видів планів.
7. Види огляду, їх характеристика. Загальні засади проведення огляду.
8. Огляд місця події. Етапи, стадії та методи огляду місця події. Фіксація ходу і
результатів огляду.
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9. Поняття, завдання, види обшуку. Етапи та тактичні особливості проведення
обшуку. Фіксація результатів обшуку.
10. Поняття, сутність, види та принципи допиту. Поняття, сутність та завдання
одночасного допиту двох чи більше вже допитаних осіб. Підготовка до допиту.
11. Загальні положення тактики допиту. Фіксація ходу та результатів допиту.
12. Поняття, мета, сутність та види пред’явлення для впізнання. Підстави та
умови пред’явлення для впізнання. Підготовка до пред’явлення для впізнання.
13. Особливості організації робочого етапу окремих видів пред’явлення для
впізнання. Фіксація ходу та результатів пред’явлення для впізнання.
14. Підготовка до слідчого експерименту та загальні тактичні положення його
проведення. Фіксація ходу і результатів слідчого експерименту.
15. Призначення і проведення судових експертиз.

ДЕОНТОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ. 
1. Поняття та загальна характеристика професії правоохоронця, її предметної
області. 
2. Формування професійної майстерності фахівця-правоохоронця.
3. Моральна, етична, політична, економічна, інформаційна, естетична культура
правоохоронця. 
4. Службовий етикет правоохоронця.
5. Становлення правоохоронця як особистості.
6. Причини професійної деформації поведінки працівників юридичної сфери.
7. Фактори формування професійної свідомості та культури  правоохоронців. 
8. Конфліктність юридичної професії.
9. Моральна вимога, моральний ідеал, честь та гідність, совість, справедливість в
практичній діяльності правоохоронця. 
10. Моральні основи спілкування правоохоронця : повага, співчуття, милосердя,
любов. 
11. Психологічні прийоми професійного спілкування правоохоронців з
громадянами.
12. Головні характеристики мислення, загальні характеристики емоцій та
почуттів. 
13. Деонтологічні кодекси як засіб соціального (корпоративного) регулювання
професійної діяльності поліції.
14. Міжнародні стандарти поліцейської етики.
15. Забезпечення безпеки правоохоронців від корупційних посягань. Шляхи
підвищення ефективності боротьби з корупцією.

 ОСНОВИ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ. 
1. Поняття, об'єкти, суб'єкти і принципи національної безпеки.
2. Державна політика у сферах національної безпеки і оборони й фундаментальні
національні інтереси України. 
3. Стратегічні виклики, національні інтереси та пріоритети забезпечення
національної безпеки України. 
4. Глобальні загрози та стратегічні виклики національній безпеці України. 
5. Формування та реалізація державної антикорупційної політики. Стратегічні
пріоритети антикорупційної політики України.
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6. Основні напрями зовнішньополітичної та внутрішньополітичної діяльності
держави для забезпечення її національних інтересів і безпеки. 
7. Напрями та завдання реформування й розвитку сектору безпеки і оборони.
8. Глобальні, регіональні та національні аспекти у контексті воєнної безпеки. Цілі,
пріоритети та завдання реалізації державної політики у воєнній сфері, сфері
оборони і військового будівництва. 
9. Засади розбудови та пріотритети забезпечення кібербезпеки України.
Стратегічні завдання кібербезпеки. Напрями зовнішньополітичної діяльності
України у сфері кібербезпеки.
10. Основні напрями забезпечення інформаційної безпеки України. 
11. Основні організаційно-правові заходи щодо охорони державної таємниці.
Контроль за забезпеченням охорони державної таємниці.
12. Інформація з обмеженим доступом: поняття, види, порядок реалізації права на
доступ .
13. Економічна  та енергетична безпека України. Основні цілі та завдання в сфері
забезпечення екологічної безпеки України.
14. Основні тенденції та проблеми людського розвитку в Україні. 
15. Впровадження Стратегії сталого розвитку України: іінструменти реалізації
Стратегії, міжнародне співробітництво, моніторинг впровадження та оцінка
реалізації Стратегії.

Порядок та форма проведення атестації
Атестаційний іспит для здобувачів вищої освіти освітньо- професійної

програми «Правоохоронна» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань
26 Цивільна безпека відбувається відповідно до наказу ректора університету та у
відповідності із затвердженим календарним планом підготовки і складання
атестаційних екзаменів. Атестація проводиться усно, у дистанційному форматі, з
використанням інформаційного сервісу Системи дистанційного навчання НУ
«Запорізька політехніка». При використанні дистанційного формату проведення
іспиту, обов’язковою є процедура ідентифікації вступника. За зверненням
здобувача вищої освіти та за погодженням з членами комісії допускається
проведення атестації очно, в приміщеннях університету. Використання
вступником будь-яких додаткових матеріалів, довідників, електронних пристроїв
та ресурсів, допомоги сторонніх осіб під час складання іспиту не допускається.

Відповіді на питання екзаменаційного білету повинні бути повними за
змістом і водночас стислими за формою, логічними й аргументованими. Потрібно
уникати загальних слів, бездоказових тверджень, тавтології, підміни спеціальних
юридичних термінів загальновживаними словами тощо. Бажаним є аналітичний
підхід до висвітлення змісту питань. 

Виклад кожного питання пропонується будувати у такій послідовності.
Висвітленню основного змісту питання може передувати коротка передмова, в
якій зазначається значення змісту цього питання для системного опанування
програми з відповідної навчальної дисципліни, формування правосвідомості і
професіоналізму правоохоронця. Далі необхідно подати повні, чіткі і коректні
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визначення базових категорій і понять, за допомогою яких буде розкриватися
зміст питання. Якщо питання передбачає виклад класифікаційних схем
(наприклад, види стадій адміністративного процесу чи види співучасників), то
спочатку необхідно подати повну класифікацію із вказівкою на класифікаційні
ознаки, а вже потім характеризувати окремі види того чи іншого роду правових
явищ. Матеріал, який має ілюстраційний характер, а також власне ставлення до
тих чи інших проблем юридичної науки і практики варто подавати лише в кінці
відповіді. Завершити відповідь на питання доцільно загальним підсумком
(висновками, що завершують логічний ланцюг викладу матеріалу). 

До складання атестаційного іспиту допускаються лише ті студенти, які
виконали в повному обсязі навчальний план, склали екзамени з усіх передбачених
навчальним планом дисциплін, мають відповідний рівень знань та отримали на
екзаменах позитивні оцінки. 

Студентам надається право вибору екзаменаційного білету, що містить 4
питання, на які необхідно дати словесну розгорнуту відповідь. 

Головними критеріями оцінки відповіді на кожне питання є: 1) повнота і
правильність (коректність) відповіді; 2) точність формулювань; 3) логічність
викладу; 4) аналітичність і виявлення розуміння системних зв’язків у межах
предмета дисципліни. 

Необхідно правильно, пропорційно розподілити час, відведений для
відповіді на питання, тобто зважити на обсяг і складність окремих питань Вашого
екзаменаційного білету. 

Після відповіді останнього студента в групі, члени комісії оголошують
перерву для обговорення результатів іспиту та узгодження підсумкових оцінок за
відповіді здобувачів, після обговорення члени екзаменаційної комісії
повертаються до віртуальної аудиторії й оголошують результати іспиту, які є
остаточними і перескладанню не підлягають. 

8. Критерії оцінювання результатів атестації
Оцінки за атестаційний іспит виставляються колегіально з урахуванням

думки усіх членів комісії. Результати атестаційного іспиту визначаються
оцінками за 100-бальною шкалою та оголошуються після оформлення протоколів
засідань екзаменаційних комісій в день складання іспиту або наступного дня.

Якщо відповідь студента оцінена комісією в 59 балів і менше, ухвалюється
рішення про негативну оцінку здобувача «незадовільно», такий здобувач може
перескласти екзамен лише через рік у визначений час роботи екзаменаційної
комісії. 

Оцінювання на іспиті враховує наступні критерії: здобувач вищої освіти
отримує чотири питання, які потребують змістовної відповіді, відповідь на кожне
питання оцінюється за шкалою від 0 до 100 балів. Оцінка за атестацію
визначається шляхом встановлення середнього арифметичного значення (сума
всіх балів, отриманих за відповідь на кожне питання екзаменаційного білета з
атестаціїі, поділена на кількість питань у білеті, тобто на 4)
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Підсумкова оцінка за атестацію = (Бали за питання 1 + бали за питання

2+бали за питання 3+ бали за питання 4) : 4

Питання екзаменаційного білету Підсумкова оцінка за
атестаціюМОДУЛЬ 1

Змістовий
модуль 1

Змістовий
модуль 2

Змістовий
модуль 3

Змістовий
модуль 4

ЗМ1*ЗМ2*ЗМ3*ЗМ4
4

Кіл
ькі
сть
бал
ів

100 100 100 100 100

Шкала оцінювання
Бали оцінка критерії оцінювання

90-100 відмінно з д о б у в а ч і в и щ о ї о с в і т и
повністю розкрили сутність поняття,
дали його чітке визначення або
проаналізували і зробили висновок з
к о н к р е т н о г о т е о р е т и ч н о г о
п о л о ж е н н я , м о в а з д о б у в а ч а
граматично правильна, логічна,
послідовна, сам здобувач має
високий загальний рівень освіти та
високу ерудованість

85-89 добре з д о б у в а ч і в и щ о ї о с в і т и
правильно, але не повністю дали
визначення поняття або поверхово
проаналізували і зробили висновок з
теоретичного положення, здобувачі
виявили високий рівень
теоретичної підготовки з
програмного матеріалу, в м і н ня
послідовно його викласти, а
також продемонстрували здатність
вирішення практичного завдання на
достатньому юридико-технічному
рівні

75-84 добре з д о б у в а ч і в и щ о ї о с в і т и
правильно, але лише частково
визначили те чи інше поняття або
частково проаналізували і зробили
висновок з теоретичного положення,
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можливі деякі неточності, окремі
п р о г а л и н и в з н а н н я х щ о д о
неголовних питань та додаткової
літератури, нечіткі визначення
понять, ознак, принципів, змісту
вових норм, невеликі мовні помилки

60-74 задовільно здобувачі вищої освіти частково
і поверхово визначили те чи інше
поняття або сформулювали висновок
з т е о р е т и ч н о г о п о л о ж е н н я ,
допустивши неточності та помилки;
відповідь свідчить про наявність
знань лише основної літератури;
розкриваєють питання по суті, в
загальній формі розбираються в
матеріалі, але відповідь неповна,
неглибока, містить неточності,
помилки в формулюванні основних
положень, програмний матеріал
подається непослідовно, здобувач
відчуває труднощі при вирішенні
практичних завдань

0-59 незадовільно здобувачі вищої освіти не
володіють навчальним матеріалом,
д о п у с к а ю т ь б а г а т о с у т т є в и х
помилок, не знаються на змінах в
законодавстві, не знають значної
частини навчального матеріалу,
допускають суттєві помилки при
висв і тленні основних питань
(проблем) і формулюванні понять, на
додаткові питання відповідають не
по суті, не можуть пов’язати
теоретичні положеня з сучасною
д ій с н іс т ю , здобувачі виявляють
поверхові, фрагментарні теоретичні
знання, неспроможність до оцінки
результату власної діяльності та
вирішення практичних завдань,
роблять велику кількість мовних
помилок.
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9. Політика курсу
Політика щодо академічної доброчесності.
Дотримання академічної доброчесності базується на етичних принципах та

правилах, що повинні виконувати всі учасники освітнього процесу задля
сприяння підвищенню ефективності останнього. Дотримання академічної
доброчесності при проведенні атестації передбачає : самостійну відповідь на
питання екзаменаційного білету, надання достовірної інформації про результати
власної навчальної діяльності; посилання при відповіді на достовірні та перевірені
джерела інформації (норми законів та підзаконних нормативно-правових актів,
підручники, навчальні посібники, статті тощо) при відповіді на питання; повагу
до честі та гідності інших осіб. Не допускати таких видів порушення академічної
доброчесності як фальсифікування, списування, корупція тощо. Докладно види
порушень академічної доброчесності та види академічної відповідальності
зазначені в Кодексі академічної доброчесності Національного університету
« З а п о р і з ь к а п о л і т е х н і к а » в і д 2 9 . 0 6 . 2 0 2 1 р .
https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Nakaz_N253_vid_29.06.21.pdf.

Політика щодо дедлайнів.
Студент зобов’язаний дотримуватись крайніх термінів, до яких має бути

виконано певне завдання. За наявності поважних причин (відповідно до
інформації, яку надано деканатом) студент має право на складання контролів
відповідно індивідуального графіку.

Політика щодо оскарження результатів контрольних заходів:
Здобувачі вищої освіти мають можливість підняти будь-яке питання, яке

стосується процедури іспиту та очікувати, що воно буде розглянуто. Здобувачі
вищої освіти мають право оскаржити результати іспиту, але обов’язково
аргументовано, пояснивши з яким критерієм не погоджуються.

Політика щодо дотримання прав та обов’язків студентів.
Права і обов’язки студентів відображено у Положенні про організацію

освітнього процесу в НУ «Запорізька політехніка» затвердженому наказом
р е к т о р а N o 5 0 7 в і д 1 0 . 1 2 . 2 0 2 1 р.
(https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Nakaz_N507_vid_10.12.21.pdf).

Політика щодо конфіденційності та захисту персональних даних.
Обмін персональними даними між викладачем і здобувачем вищої освіти в

межах проведення атестації, їх використання відбувається на основі закону
У к р а ї н и « П р о з а х и с т п е р с о н а л ь н и х д а н и х »
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2297-17#Text). Стаття 10, п. 3.

10. Методичне забезпечення
Змістовий модуль 1 . Адміністративне право. Адміністративна

діяльність.   Адміністративний процес. 
Змістовий модуль 1.1. Адміністративне право. Адміністративна діяльність.
1. Тексти (конспект) лекцій з навчальної дисципліни «Адміністративне

право» для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна

https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Nakaz_N507_vid_10.12.21.pdf
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діяльність» / Укл. Г. М. Буканов. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024.
– 23 с.

2. Програма навчальної дисципліни «Адміністративне право» д л я
здобувачів вищої освіти ступеня вищої освіти «Бакалавр», спеціальності
262 «Правоохоронна діяльність», освітня програма «Правоохоронна діяльність» /
Укл. Г. М. Буканов. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024. – 21 с.

3. Методичні вказівки до самостійної роботи з навчальної дисципліни
«Адміністративне право» для здобувачів вищої освіти спеціальності 262
«Правоохоронна діяльність» усіх форм навчання / Укл. Г. М. Буканов. −
Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024. – 24 с.

4. Тексти (конспект) лекцій з дисципліни «Адміністративна діяльність» для
здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл.
А.П Купін. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024. – 103 с.

5. Програма навчальної дисципліни «Адміністративна діяльність» для
здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл.
А.П Купін. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024. – 21 с.

6. Методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни «Адміністративна
діяльність» для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна
діяльність» усіх форм навчання / Укл. А.П Купін. − Запоріжжя: НУ «Запорізька
політехніка», 2024. – 20 с.

Змістовий модуль 1.2. Адміністративний процес.
1. Тексти (конспект) лекцій з дисципліни «Адміністративний процес» для

здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл.
А.П Купін. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 43 с.

2. Програма навчальної дисципліни «Адміністративний процес» для
здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл.
А.П Купін. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024. – 21 с.

3. Ме т од ич н і вк а з і вк и д о са мос т і йн о ї роб о ти з д исц ип л ін и
«Адміністративний процес» для здобувачів вищої освіти спеціальності
262 «Правоохоронна діяльність» усіх форм навчання / Укл. А.П Купін. −
Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 20 с.

Змістовий модуль 2. Кримінальне право.  Кримінальний процес.
Змістовий модуль 2.1. Кримінальне право.
1. Програма навчальної дисципліни «Кримінальне право» (Особлива

частина) для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна
діяльність» / Укл. Т. Є. Леоненко. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка»,
2024. – 23 с.

2. Методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни «Кримінальне
право» (Особлива частина) для здобувачів вищої освіти спеціальності
262 «Правоохоронна діяльність» усіх форм навчання / Укл. Т. Є. Леоненко. −
Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024. – 81 с.

Змістовий модуль 2.2. Кримінальний процес.
1. Програма навчальної дисципліни «Кримінальний процес» для здобувачів

вищої освіти ступеня вищої освіти «Бакалавр», спеціальності 262 «Правоохоронна
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діяльність», освітня програма «Правоохоронна діяльність» / Укл. М.І. Леоненко. –
Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024. – 20 с.

2. Тексти (конспект) лекцій з дисципліни «Кримінальний процес» для
здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл.
М. І. Леоненко. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 83 с.

3. Методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни «Кримінальний
процес»  для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна
діяльність» усіх форм навчання / Укл. М. І. Леоненко. − Запоріжжя: НУ
«Запорізька політехніка», 2022. – 81 с.

Змістовий модуль 3.  Тактико-спеціальна підготовка.  Криміналістичне
забезпечення виявлення та розслідування злочинів. 

Змістовий модуль 3. 1.  Тактико-спеціальна підготовка. 
1. Тексти (конспект) лекцій з дисципліни «Тактико-спеціальна підготовка»

для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл.
А.П Купін. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024. – 43 с.

2. Програма навчальної дисципліни «Тактико-спеціальна підготовка» для
здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл.
А.П Купін. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024. – 21 с.

3. Методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни «Тактико-
спеціальна підготовка» для здобувачів вищої освіти спеціальності
262 «Правоохоронна діяльність» усіх форм навчання / Укл. А.П Купін. −
Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024. – 81 с.

Змістовий модуль 3. 2. Криміналістичне забезпечення виявлення та
розслідування злочинів. 

1. Тексти (конспект) лекцій з дисципліни «Криміналістичне забезпечення
виявлення та розслідування злочинів»для здобувачів вищої освіти спеціальності
262 «Правоохоронна діяльність» / Укл. П.Г. Назаренко. – Запоріжжя: НУ
«Запорізька політехніка», 2024. – 90 с.

2. Програма навчальної дисципліни «Криміналістичне забезпечення
виявлення та розслідування злочинів» для здобувачів вищої освіти спеціальності
262 «Правоохоронна діяльність» / Укл. П.Г. Назаренко. – Запоріжжя: НУ
«Запорізька політехніка», 2024. – 13 с.

3. Методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни «Криміналістичне
забезпечення виявлення та розслідування злочинів» для здобувачів вищої освіти
спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл. П.Г. Назаренко. –
Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024. – 16 с.

Змістовий модуль 4.  Деонтологічні основи правоохоронної діяльності.
Основи національної безпеки держави. 

Змістовий модуль 4. 1. Деонтологічні основи правоохоронної діяльності. 
1. Програма навчальної дисципліни «Деонтологічні основи правоохоронної

діяльності» для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна
діяльність»  / укл. Баєва Л.В. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024 –  15 с.

2. Конспект лекцій з дисципліни «Деонтологічні основи правоохоронної
діяльності» для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 - «Правоохоронна
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діяльність»/ укл.: Л.В. Баєва. – Запоріжжя : Національний університет «Запорізька
політехніка», 2024. – 165 с.

3. Методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни «Деонтологічні
основи правоохоронної діяльності» для здобувачів вищої освіти спеціальності 262
«Правоохоронна діяльність» денної форми навчання /Укл.: Л.В. Баєва. −
Запоріжжя: Національний університет «Запорізька політехніка», 2024. – 18 с.

Змістовий модуль 4. 2. Основи національної безпеки держави. 
1. Тексти (конспект) лекцій з дисципліни «Основи національної безпеки

держави»  для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна
діяльність» / Укл. Р. М. Максакова. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка»,
2 0 2 4 . [ Е л е к т р о н н и й р е с у р с ] . Р е ж и м д о с т у п у :
https://moodle.zp.edu.ua/course/view.php?id=2993

2. Програма навчальної дисципліни «Основи національної безпеки
держави» для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна
діяльність» / Укл. Р. М. Максакова. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка»,
2 0 2 4 . [ Е л е к т р о н н и й р е с у р с ] . Р е ж и м д о с т у п у :
https://moodle.zp.edu.ua/course/view.php?id=2993

3. Завдання до самостійної роботи з дисципліни «Основи національної
безпеки держави» для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна
діяльність» / Укл. Р. М. Максакова. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка»,
2 0 2 4 [ Е л е к т р о н н и й р е с у р с ] . Р е ж и м д о с т у п у :
https://moodle.zp.edu.ua/course/view.php?id=2993

11. Перелік навчальної, наукової та довідкової літератури
Змістовий модуль 1. Адміністративне право. Адміністративна діяльність.

Адміністративний процес.
Змістовий модуль 1.1. Адміністративне право. Адміністративна діяльність.

Базова.
1. Конституція України від 28 червня 1996 р. // // [Електронний ресурс]. – Режим доступу:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text
2. Закон України “Про авторське право та суміжні права” (у ред. закону від 11
липня 2001 р.) // ВВР України. — 2001. — № 43. — Ст. 214.
3. Закон України “Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць
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Закон України «Про засади запобігання і протидії корупції» від 07.04.2011 року №
3207 – УІ.

Допоміжна
1. Адміністративна діяльність [Текст] : навч. посіб. / за заг. ред. д. ю. н. О. І.

Остапенка. - Л. : ЛІВС, 2012.
2. Адміністративне право : навч. посіб. для здобувачів вищ. освіти / [Ю. П.

Битяк, І. М. Балакарєва, М. І. Бєлікова та ін. ; за заг. ред. В. М. Гаращука, Р. В.
Шаповала]. – Вид. 7-ме, допов. та перероб. З опорою на законодавство станом на
1 трав. 2023 р. – Харків : Право, 2023. – 238 с.

3. Адміністративне право зарубіжних країн : курс лекцій / О.В. Кузьменко,
І.Д. Пастух, О.Є. Користін та ін.. ; за ред.. О.В. Кузьменко. — К. : Юрінком Інтер,
2014. — 528 с.

4 .  Адміністративне право [Текст] : навч. посіб. для здобувачів вищої
освіти / Ю. П. Битяк [та ін.] . - 5-те вид., допов. та перероб. - Харків : Право, 2020.
- 192 с. 

5. Битяк, Ю. П. Адміністративне право в освіті [Текст] / Ю. П. Битяк //
Проблеми вищої юридичної освіти. - Х. : Нац. юрид. акад. України, 2012. - С. 126-
128.

6. Бандурка, О. М. Теорія і практика управління органами внутрішніх справ
України [Текст] / О. М. Бандурка. - Х. : НУВС МВС України, 2014. - 780 с.

7. Беззубов Д., Заросило В., Подоляка С. та ін. Засади правового
регулювання правовідносин у сфері адміністративного судочинства: навчальний
посібник. Київ : МП «Леся», 2015. 120 с.

8. Загальне адміністративне право : підручник / [Бевзенко В. М. та ін.] ; за
заг. ред. Р. С. Мельника. - Вид. 2-ге. - Одеса : Гельветика, 2023. - 687, с.

9. Загальне адміністративне право: підручник / І. С. Гриценко, Р. С.
Мельник, А. А. Пухтецька та ін.; за заг. ред. І. С. Гриценка. К.: Юрінком Інтер,
2017. 568 с.

10. Курс адміністративного права України [Текст] : підручник / [В. К.
Колпаков та ін.] ; за ред. О. В. Кузьменко, д-ра юрид. наук, проф. ; [спец. ред.: М.
В. Плугатир] ; Нац. акад. внутр. справ. - 3-тє вид., допов. - Київ : Юрінком Інтер,
2018. - 902, с.

11. Ліпкан, В. А. Адміністративно-правове регулювання національної
безпеки України [Текст] : монографія / В. А. Ліпкан. - К. : Текст, 2008. - 440 с.

Змістовий модуль 1.2. Адміністративний процес.
Базова

1. Адміністративно-процесуальне право України: Підручник // О.В. Кузьменко,
Т.О. Гуржій; за редакцією О.В. Кузьменко. К.: Атіка, 2007. 416 с.

2. Адміністративний процес: навч. посіб. / За ред. Дмитрук І.М. Київ: Олді+,
2021. 164 c.

3. Адміністративний процес України : підручник / за заг. ред. Д. І. Йосифовича.
Львів : Львівський державний університет внутрішніх справ, 2021. 500 с.

4. Адміністративний процес: навч. посіб. / За ред. Салманова О. Ю., Комзюк
А.Т. Харків : ХНУВС, 2022. – 412 с.
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Мартиновський, Ю. В. Мех, В. Я. Настюк та ін.] ; за заг. ред. Р. В. Шаповала. – З
опорою на законодавство станом на 1 лип. 2023 р. – Харків : Право, 2023. – 432 с. 

6. Адміністративне судочинство: навчальний посібник / М. В. Ковалів, М. Т.
Гаврильців, І. Б. Стахура. – Львів: Львівський державний університет внутрішніх
справ, 2014. –596 с. 

7. Адміністративне судочинство [Електронний ресурс] : електронний
методичний посібник для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 081 «Право» / уклад. О. В. Гаран., М. І. Лазарєва. – Одеса, 2023. –
124 с. – 1,1 МБ.

Допоміжна
1. Адміністративне процесуальне право. Навчальний посібник / Т.П. Мінка,

С.М. Алфьоров, Р.В. Миронюк та ін. ;  за заг. ред. Т. П. Мінки.  Харков : Право,
2013. 352 с.

2. Адміністративне судочинство : навчальний посібник / за заг. ред. проф. О.
П. Рябченко. 2-ге вид., перероб. і доп. Х. : ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2014. 304 с.

3. Адміністративний процес України (у схемах) : навчальний посібник / М.
М. Бурбика, М. В. Колеснікова, А. В. Солонар. Суми : Сумський державний
університет, 2019. 108 с. 

4. Бевзенко В.М. Адміністративні суди України: Навчальний посібник.  К.:
Алерта; КНТ, 2006. 271 с. 

5. Основи адміністративного судочинства та адміністративного права /
Навч. посібник / За заг. редакцією Куйбіди Р.О., Шишкіна В.І.  К., 2006. 395 с. 

6. Комзюк А.Т., Бевзенко В.М., Мельник Р.С. Адміністративний процес
України: Навчальний посібник.  Київ: Прецедент, 2007. 613 с. 

7. Кодекс адміністративного судочинства України : наук.-практ. комет. /
Центр політико-прав. реформ ; за заг. ред. Р. О. Куйбіди. – 3-є вид. – К. :
Юстиніан, 2009. – 976 с. 

8. Кодекс адміністративного судочинства України: науково-практичний
коментар. Видання друге, доповнене та перероблене / За ред.. С.В. Ківалова, О.І.
Харитонової / Ківалов С.В., Харитонова О.І., Пасенюк О.М., Аракелян М.Р. та ін.
Х.: ТОВ «Одіссей», 2007. 560 с. 

9. Кодекс адміністративного судочинства України (із змінами і
доповненнями станом на 01 серпня 2008 року): Наук.-практ. комент. / Комзюк
А.Т., Конопльов В.В., Коломоєць Т.О. та ін.; За заг. ред. А.Т. Комзюка.  К.:
Юстініан. – 2008. - 800 с. 

10. Кодекс адміністративного судочинства України: науково-практичний
коментар / [Н.О. Армаш, О.М. Бандурка, А.В. Басов та ін.]; за заг. ред.
докт.юрид.наук, проф. А.Т. Комзюка. – К.: Прецедент; Істина, 2009 – 823 с. 

11. Адміністративна юстиція. Адміністративне судочинство: Навчальний
посібник / За заг.ред. Т.О. Коломієць, Г.Ю. Гулєвської. — К.:Істина, 2007. — 152
с.

Нормативна
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12. Конституція України: Прийнята Верховною Радою України 28 червня 1996

р. Із змінами і доповненнями. Відомості Верховної Ради України.1996. №30.
Ст.141.

13. Кодекс України про адміністративні правопорушення від 7 грудня 1984 р.
Відомості Верховної Ради УРСР. 1984, додаток до № 51. Ст.1122

14. Кодекс адміністративного судочинства України від 6 липня 2005 року №
2747-IV. Відомості Верховної Ради України.  2005. № 35-36, № 37.  Ст.446.

15. Податковий кодекс України від 02.12.2010 р. № 2755-VI. Голос України від
04.12.2010 - № 229, / № 229-230.

16. Про державний захист працівників суду і правоохоронних органів : Закон
У к р а ї н и в і д 2 3 . 1 2 . 1 9 9 3 р . № 3 7 8 1 - X I I . U R L : h t t p : / / z a k o n 2 .
rada.gov.ua/laws/show/3781-12.

17. Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини: Закон
України від 22.12.1997 р. Відомості Верховної Ради України. 1998. № 20. Ст. 99.

18. Про безоплатну правову допомогу: Закон України від 02.06.2011 р. № 3460-
VI. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3460. 

19. Про доступ до публічної інформації: Закон України від 13.01.2011 р.
Відомості Верховної Ради України (ВВР) 2011. № 32. Ст.314.

20. Про адміністративні послуги: Закон України від 06.09.2012 р. URL:
http://zakon4.rada.gov.ua. 

21. Про запобігання корупції: Закон України від 14.10.2014 р. № 1700-VІІ.
Відомості Верховної Ради України.- 2014. № 49. Ст. 2056

22. Про прокуратуру: Закон України від 14.10.2014 р. № 1697-VII. URL:
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1789-12.

23. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015 р. Відомості
Верховної Ради України.2015. № 40-41. Ст. 1970.

24. Про судоустрій і статус суддів: Закон України від 02.06.2016 р. № 1402-
VIII. Відомості Верховної Ради України. 2016. № 31. Ст. 545

25. Про державну службу: Закон України від 10.12.2015 р. № 889-VIII.
Відомості Верховної Ради України. 2016. № 4. Ст. 43.

26. Про національну безпеку України: Закон України від 21.06.2018 № 2469-VIII. URL:
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2469-19

Змістовий модуль 2. Кримінальне право.  Кримінальний процес.
Змістовий модуль 2.1. Кримінальне право.

Базова
1. Постанови Пленуму Верховного Суду України (1963-2000) станом на 1

травня 2000 р.: Офіційне видання / За ред. В.Ф. Бойка. У 2-х т. – Т 2. – К.: А.С.К.,
2000.

2. Постанови Пленуму Верховного Суду України (1972-2002) – К.: А.С.К.,
2003. – 560 с.

3. ППВСУ № 3 від 25.04.2003 р. “Про практику застосування судами
законодавства про відповідальність за окремі злочини у сфері господарської
діяльності” //ЮВУ (ІПБ). – 2003. – 28 червня.
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4. ППВСУ від 08.10.2004 р. №15 „Про деякі питання застосування

законодавства про відповідальність за ухилення від сплати податків, зборів, інших
обов’язкових платежів” // ВВСУ. – 2005. – № 1. – С. 9-12.

5. ППВСУ від 15 квітня 2005 р. № 5 “Про практику застосування судами
законодавства про кримінальну відповідальність за легалізацію (відмивання)
доходів, одержаних злочинним шляхом» // ВВСУ– 2005.– № 5.– С.9-12.

6. ППВСУ від 16.04.2004 р. №5 „Про практику застосування судами
України законодавства у справах про злочини неповнолітніх” // Постанови
Пленуму Верховного Суду в кримінальних справах / За заг. ред. В.Т. Маляренка.
– К.: Юрінком Інтер, 2005. – С. 300.

7. ППВСУ від 23 грудня 2005 р. № 13 «Про практику розгляду судами
кримінальних справ про злочини, вчинені стійкими злочинними
об’єднаннями» //ВВСУ.-2006.– №1.– С.2-6.

8. ППВСУ від 23.12.2005 р. № 14 „Про практику застосування судами
України законодавства у справах про деякі злочини проти безпеки дорожнього
руху та експлуатації транспорту, а також про адміністративні правопорушення на
транспорті”// ВВСУ.– 2006.-№2. С. 6-11. 

9. ППВСУ від 26 квітня 2002 р. №3 “Про судову практику в справах про
викрадення та інше незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами,
вибуховими речовинами, вибуховими пристроями чи радіоактивними
матеріалами // ЮВУ (ІПБ). – 2002. – 29 червня – 5 липня. – № 26. – С.26-29.

10. ППВСУ від 26 квітня 2002 р. №4 “Про судову практику у справах про
злочини у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або
прекурсорів” // ВВСУ. – 2002. -№4. – С.10-21 (вкладка).

11. ППВСУ від 27.02.2004 р. №2 „Про застосування судами законодавства
про відповідальність за втягнення неповнолітніх у злочинну чи іншу
антигромадську діяльність” // Постанови Пленуму Верховного Суду в
кримінальних справах / За заг. ред. В.Т. Маляренка. – К.: Юрінком Інтер, 2005. –
С. 292.
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12. Тероризм: теоретико-прикладні аспекти: навчальний посібник /
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Базова

1. Конституція Укра їни в ід 28 .06.1996 р . № 254к/96-ВР. URL:
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доказуванні: монографія / А.В. Скрипник. Харків, 2022. 408 с.
21. Визнання доказів недопустимими у кримінальному провадженні:
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сучасний стан та перспективи розвитку: монографія / І.Г. Каланча. Харків,
2018. 240 с.
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у кримінальному процесі України: монографія/ О.С.Кашка. Київ, 2015. 630 с.
33. Особливий режим досудового розслідування в умовах воєнного,
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Змістовий модуль 3.  Тактико-спеціальна підготовка.  Криміналістичне
забезпечення виявлення та розслідування злочинів. 
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